İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  01/06/2018 GÜNLÜ HAZİRAN AYININ 1.BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

1.  HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emin UZTEMUR, Engin SOY, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, Kadir TEZEL, Kazi UZUN, Latif YELEKCİOĞLU, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Ömer ALTINPINAR, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Rıza VURAL, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR, Zakir BEL. 

	BAŞKAN-Karabağlar Belediyesi 2018 Yılı Haziran Ayı meclisimizin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli Meclis Üyelerimiz, geçtiğimiz Mayıs ayında Belediyemizin bir çok etkinliği gerçekleşti. Bir çok etkinlikte vatandaşlarımızla, sivil toplum kuruluşlarıyla birlikte görev aldık. Geçtiğimiz ay Engelliler Haftası vardı. Onunla ilgili çeşitli etkinliklerimiz gerçekleşti. Bu arada bu faaliyet sırasında bu etkinlik çerçevesinde özellikle Büyükşehir ampüte takımıyla meclis üyelerimiz arasında bir maç oynandı. Çok güzel bir olaydı. Tabii çeşitli nedenlerle yurt savunmasında yer alan insanlarımızın uğradıkları zül kaybı neticesinde böyle bir takım oluşturulması, bunların oralarda hayata sarılmaları  bizleri de çok mutlu etti. Ben bu etkinliğe katılan meclis üyelerimize de teşekkür ediyorum .Ayrıca yine benimde çok etkilendiğim bir otizmli çocukların bir konseri oldu. Bizim Uğur Mumcu’da. Bir koroları var. Orkestrası var. Ve çeşitli eserleri sundular. O da onların yaşama sarılmasının bir başka güzel örneğiydi. Tabii bu tür etkinlikleri her zaman desteklememiz ve her zaman onların yanında olmamız gerekiyor. Bizde mümkün olduğu ölçüde onların yanında olmaya çalışıyoruz. Geçtiğimiz ay Karabağlar için aynı zamanda İzmir için önemli bir hizmet sunmuştur. Nazım Hikmet Parkı içindeki hayvan sağlığı  merkezimizi hizmete aldık. Orası da şuanda İzmir de ki önemli merkezlerden birisi halinde faaliyet gösterecek. Her türlü ultrasondan tutun  çeşitli filmlerden tutun ameliyatların yapılacağı bir merkez özellikle de bu konuda hayvan dostları dernekler bize destek verdiler. Onlara da buradan teşekkür ediyoruz. Geçtiğimiz ay semt merkezindeki kadınlarımızla buluştuk. Ürettiklerini birlikte değerlendirdik. Bu merkezlerin sayısını gün geçtikçe artıracağız. Hedefimiz gelecekte Karabağların 58 mahallesinin her birinde semt merkezi açmak ve halkla doğrudan Belediye arasında bir iletişim sağlamak. Geçtiğimiz ay yine önemli günlerden birisi Anneler Günü’idi. Eli öpülesi anneler bu arada Belediyemizde bildiğim kadarıyla 5 otobüs dolusu anneyi Çanakkale’ye götürdüler arkadaşlarımız. Çanakkale gezisi yapıldı ve çok mutlu bir şekilde  de döndüler. Bizlere de teşekkür ettiler. Tabii geçtiğimiz ay hepinizin bildiği gibi Ramazan Ayı başladı. Ramazanın ben ülkemize barış, hoşgörü, sağlık ve huzur getirmesini diliyorum. Ramazan Ayı boyunca da Belediyemiz değişik semtlerde iftar masaları kurmaya devam ediyor. Devam edecek. Bugünde Belediyemizin protokol iftarı var. Sizlere de zaten davetler gelmiştir. Özellikle şehit ailelerimizi buraya davet ettik. Onlarla akşam birlikte iftar soframızı paylaşacağız. Tüm Meclis Üyelerimizin katılımını bekliyoruz. Yoğun katılımlar oluyor. Ve orada sofrayı hep birlikte paylaşıyoruz. Bu paylaşım bu ayın önemine uygun bir şekilde gerçekleşmeye devam ediyor. Bir çok mahallemizde bunu yaptık. Yarın akşamda yine General Kazım Özalp Mahallesinde Çalıkuşunda ortak soframızı kuracağız. İzmir sporun efsane futbolcuları adına Tarık GENCAY, Seyfi TARAY ve Özcan ALTIN anısına bir rölyef yaptırdık. Ve o parkı yeniledik. Geçtiğimiz günlerde de bu parkı ve yapılan rölyefi halkımızın bilgisine sunduk. Özellikle İzmir Spor camiası da bundan çok müteessir oldu.Kendilerine bu anlamda da teşekkür ediyoruz. Yine geçtiğimiz günlerde Büyükşehir Belediyemizin Karabağlarda önemli bir çalışması oldu. Uzundere Kentsel Dönüşüm Projesinin ikinci etabının temel atma töreni gerçekleştirildi. Uzundere de otoyol çıkışından gördüyseniz oradaki binaların büyük bir bölümü kaldırıldı. Yakın bir zamanda bildiğim kadarıyla 3.etabın temelini yine hep birlikte atacağız. Yine çeşitli kültürel faaliyetlerimiz devam ediyor. Bunun içersinde özellikle çocuklara dönük kadınlarımıza dönük gençlerimize dönük bir çok etkinlik çalışması devam ediyor. Yine sporda önemli bir başarıya imza attı Karabağlar Belediyesi Gençlik Spor Kulübü. Kız Basket Takımı U-14 liginde İzmir üçüncüsü oldu. Geçen onları da kabul ettik. Onları desteklemeye devam edeceğiz. Seneye de hedefleri şampiyonluk olacak inşallah olurlar. Orada da genç kızlarımız sporu dostluğu kardeşliği paylaşarak böyle bir başarıyı elde ettiler. Onları bir kez daha buradan kutluyoruz. Diğer çalışmalarımız devam ediyor Değerli Meclis Üyelerimiz. Özellikle yapımı devam eden inşaatlarımızla ilgili son durumu sizlere bildirmek istiyorum. Kibar Mahallesi Pazaryeri Taziye Evi Semt Merkezi inşaatımızın şuanda % 38’i tamamlandı. Tahsin Yazıcı Kültür Merkezinin % 42 seviyede. Yaşar Kemal Pazaryeri % 35 seviyede. Barış Mahallesi Semt Merkezimiz % 40 dolaylarında inşaatları gerçekleştirildi ve devam ediyor. Ayrıca okulların bakım ve onarımlarıyla ilgili ihaleyi yapmıştık ancak itiraz nedeniyle Kamu İhale Kurumuna gitmiştik. Kamu İhale Kurumu yapılan itirazı red etti. Önümüzdeki günlerde de bu bakım onarım çalışmaları devam edecek. İzka’ya başvurduğumuz mobilyacılar merkezi ve Nasreddin Hoca içindeki çocuk bilim merkezi projelerinin incelemesi devam ediyor. İzka bunu değerlendirecek. Orada da sonuçları bizde bekliyoruz. Belediyemizin ve Büyükşehir Belediyemizin asfalt çalışmaları Karabağlarda devam ediyor. Önümüzdeki aylarda da Karabağlar Belediyesi olarak da asfalt çalışmalarımızı yoğunlaştıracağız. Bir çok mahallede bunu geniş bir şekilde başlatacağız. Değerli arkadaşlar, Meclis Üyelerimiz, biliyorsunuz bir meydan projemiz vardı. Meydan projesi ile ilgili de yarışma açmıştık. Orada imar planlarıyla ilgili bir dava söz konusuydu. Bu dava neticelendi. Belediye lehine bitti. Artık meydanla ilgili hukuki bir sorun kalmadı. Bundan sonraki süreç imar uygulamaları. Onları takip edeceğiz. Belediyemizin yaptığı imar plan revizyon çalışmalarının son etabına geldik. Bugün sizlere Aşık Veysel, Osman AKSÜNER ve Aydın Mahallesinin kısmıyla ilgili Bakanlığa sunacağımız planla ilgili bilgiler verildi. Onları tamamlamış olduk. Diğer bölgeler yani son etap çalışmaları yoğun bir şekilde devam ediyor. Hedef onu da en kısa sürede hem Büyükşehir Meclisimize hem bizim meclisimize getirerek bu konuyu tamamlamak. Yine Kavacık, Tırazlı ve Uzundere Köyü şimdi mahalle oldu ama ben hep köy diyorum üniversitelerle yaptığımız bir protokol vardı. Kentsel gelişim ve tasarım projeleri 9 Eylül Üniversitesi tarafından tamamlandı. Belediyemize teslim edildi. Bunlarında uygulamasına önümüzdeki süreçlerde özellikle Kavacık da festivalden sonra başlamayı düşünüyoruz. Onları da hayata geçireceğiz. Değerli Meclis Üyelerimiz diğer çalışmalarımız demin söylediğim gibi rutin çalışmalarımız devam ediyor. Onları da en iyi şekilde Karabağlar halkına bu konularda da en iyi şekilde hizmet vermeye çalışıyoruz. Özellikle temizlik konusunda İzmir Büyükşehir Belediyesi ile ortak çalışmaları başlattık. Artık bir çok sokaklar yıkanıyor. Çeşitli dezenfekte çalışmaları yapılıyor. Bunu tüm mahallelere yayacağız. Ayrıca süpürme misina ve Fen İşleri ile ilgili yapılacak çalışmalarda Torbalı Cezaevi Savcılığıyla temasa geçtik. Onlardan da hizmet alımı yoluyla ben orada cezalarını çekmekte olan yurttaşlarımızın sosyal yaşama katılması yönüyle de birlikte çalışmalar başlattık. Bugün itibariyle temizliğe de başladılar parklarda ve Fen İşlerinde de bu çalışmalar devam edecek. Değerli Arkadaşlar genel itibariyle söylemek istediğim bilgiler bunlar. Tabi geçtiğimiz ay bir de Gençlik ve Spor Bayramımız vardı. Onu da coşkuyla kutladık. 600’e yakın atlet koştu Üçkuyular dan Fahrettin Altay Meydan’ından Uğur Mumcu Parkı’na kadar. Ve orada da çok değişik etkinlikler gerçekleştirdik. Tekrardan 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramını kutluyorum. Özellikle gençlerimize dönük bu bayramın gelecekte de aynı şekilde kutlanmasına Karabağlar Belediyesi olarak devam edeceğiz. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde meclisimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Meclis Üyelerimizden gelen soru önergeleri var bir de meclisçe görüşülecek önergeler var. Sırayla okuyalım. 
	(2017 yılında kesin hesap olarak 204.436.136,96.-Kr tahsilat yapıldığı, tahsilatı yapılan 204.436.136,96.-Kr’dan 2.132.435,04.-Kr’un red ve iade edildiği görülmüştür. Bu red ve iadelerin neler olduğu, kimlere neden iade edildiği ayrıntılı olarak Meclisimize yazılı ve sözlü olarak bilgi verilmesini arz ederiz. Mehmet Şirin AYDEMİR, Ömer ALTINPINAR, Bünyamin DEMİR, Birsen TÜRKOĞLU, Mustafa OLUKLUPINAR, Kazi UZUN,Cevat BEKİROĞLU, Kadir TEZEL, Rıza VURAL)
	BAŞKAN-Evet yazılı olarak sizlere bilgi verilecektir. Devam edelim.
	(2017 yılında Ruhsat İşleri Müdürlüğümüz kaç tane işyerine ruhsat vermiş? İşyeri açma izni olarak ne kadar gelir elde etmiştir? Meclisimize yazılı ve sözlü olarak bilgi verilmesini arz ederiz. Mehmet Şirin AYDEMİR, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Birsen TÜRKOĞLU, Kadir TEZEL, Rıza VURAL, Kazi UZUN, Ömer ALTINPINAR)
	BAŞKAN-Evet bu da yazılı ya da sözlü yazılı olarak sizlere cevap verilecektir.Devam edelim.
	(2017 yılında İmar Müdürlüğümüz kaç adet inşaat ruhsatı vermiş ve inşaat ruhsatlarının da aldığı harç ne kadardır? Meclisimize yazılı ve sözlü olarak bilgi verilmesini arz ederiz. Mehmet Şirin AYDEMİR, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Birsen TÜRKOĞLU, Kadir TEZEL, Rıza VURAL, Kazi UZUN, Ömer ALTINPINAR)
	BAŞKAN-Evet o da cevaplandırılacaktır.
	(2017 yılında İmar Müdürlüğümüz kaç adet yapı kullanım izin belgesi vermiştir? Yapı kullanım izin harcı olarak ne kadar gelir elde etmiştir? Meclisimize yazılı ve sözlü olarak bilgi verilmesini arz ederiz. Mehmet Şirin AYDEMİR, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Birsen TÜRKOĞLU, Kadir TEZEL, Rıza VURAL, Kazi UZUN, Ömer ALTINPINAR)
	BAŞKAN-Bunları tek bir şeyde yazabilirdiniz. Evet bu da yazılı olarak cevaplandırılacaktır. Başka diğer önergelere geçelim. Öncelikle Meclis Üyelerimizden geleni okuyalım.
(İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, Kadın istihdamının ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hakkındaki Bir grup Meclis Üyesi önergesi okunduktan sonra)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU-Önergenin gündeme alınması uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer önerge.
(İlçemiz Yaşar Kemal ve Uzundere Mahallelerinde bulunan 11305 ada 25 parsel ve civarında yaklaşık 87 hektarlık bir alanın, İzmir Demokrasi Üniversitesi yerleşkesi olarak belirlenmesi ve yerleşke dışında kalan alanın belediyemize devri sağlandığında sadece yakın çevresi değil ilçemiz bütünündeki gerek imar uygulamaları gerekse sosyal ve ekonomik alanlardaki olumlu ve olumsuz etkileri için gerekli araştırmaların yapılması hakkındaki Bir grup Meclis Üyesi önergesi okunduktan sonra)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-Önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de  uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer önerge.
(Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıda bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programlarının uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hakkındaki Bir grup Meclis Üyesi önergesi okunduktan sonra)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım, ilgili önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de  uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bir de birimlerden gelen bir ek önergemiz var. Evet okuyalım.
(Yaşar Kemal Mahallesi, Uzundere Toplu Konut Bölgesi içerisinde, 6004 Sokaktan cephe alan imar adalarının zemin katlarında ticaret yapılabilmesine yönelik plan notunun geliştirilmesine ilişkin karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-İlgili önergenin gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de  uygundur Sayın Başkan.
BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 2.maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 3.maddesine geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge.
(60/2018–22/02/2007 Tarih ve 26442  sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkan ilgili önerge ile ilgili düşüncemizi söylemeden önce Belediye Meclisimizi izlemeye gelen TümBel-Sen 2 no.lu Şube Başkanımızda aramızda ona hoş geldin diyorum. Bütün katılımcılara hoş geldin diyorum. 1 no.lu önergenin oylanması  uygundur.
BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan, AK Parti grubu adına gelen misafirlerimize hoş geldiniz diyorum. Bir de başlamadan önce şunu söylemek istiyorum. Mübarek Ramazan Ayı tüm ülkemize ve İslam alemine hayırlar uğurlar getirsin demek istiyorum. Bir de küçük bir şey söyleyeceğim. Az önce sizin konuşmanızdan feyz aldım. Anneler Gününde 5 otobüs Çanakkale’ye göndermiştiniz. Meclisimizde 6 tane kadın  meclis üyeniz var. Bizlerin haberi yok bilmiyorum ama bizlere de bir güzellik yapsaydınız çok mutlu olurduk anneler olarak. O serzenişimi de dile getirmek istedim. Önce anneler kutlanacak sonra biz bakacağız Babalar gününüzü kutlarız arkadaşlar.  Hiç önemli değil bizim için. Biz 6 tane bayan gereken şeyleri yaparız. Biz Belediye Başkanına iletelim bu konumuzu da. Bizim içinde uygundur.
BAŞKAN-Bir dahaki sefere atlamayalım. Tamam. Yapacağız. Yine yapacağız Ramazandan sonra. Önerge hakkında görüşünüz.
Birsen TÜRKOĞLU-Uygundur dedim.
BAŞKAN-Peki. 1 no.lu önergeyi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar)
kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
(61/2018) –İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Tahsin Yazıcı Mahallesi, 13666 ada, 4 parsel sayılı 5.165,60 m² yüzölçümlü taşınmazda eğitim ve sosyal hizmet projesi kapsamında kız öğrenci yurdunun faaliyete geçmesi amacıyla Atatürkçü Düşünce Derneği ile ekte yer alan protokolün imzalanması ve iş bu protokolde değişiklik yapılması ile ek protokol düzenleme ve imzalama hususlarında Belediye Başkanına yetki verilmesi, imzalanan protokolün İçişleri Bakanlığının onayına sunulması ve onaya müteakip, söz konusu taşınmazın kız öğrenci yurdu olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 14.maddesinin (a) bendi, 15.maddesi ve 18.maddesinin (e ) bendine göre Atatürkçü Düşünce Derneğine 25 yıl süreyle bedelsiz tahsisinin yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)    
BAŞKAN- Değerli Arkadaşlar kısa bir bilgi vereyim biliyorsunuz bu daha önce meclisimize geldi görüşüldü. İçişleri Bakanlığının bu konu iletildi İçişleri Bakanlığının 16/05/2018 sayılı yazısında projeler ve bir takım bilgiler isteniyor. Konu incelemek üzere koşullardan bir tanesi meclis kararında bedelsiz kelimesinin de değişmesi aslında bizde aldığımız meclis kararında herhangi bir bedel yok ama İçişleri Bakanlığından gelen bürokratik anlamda herhangi bir sorun olmaması açısından bedelsiz kelimesinin ilave edilerek meclis kararımızın tashih edilmesi yönünde bir önergedir. Bundan sonra tekrar İçişleri Bakanlığı gidecek. İçişleri Bakanlığı’ da bu konuyu değerlendirip kararını verecek. Sadece bedelsiz kelimesi daha önce aldığımız meclis kararına ilave edilecek gelen yazıdaki o kısmını sizlere okuyayım. Tahsis süresinin bunlar zaten meclisimizde var. Projeye ile ilgili ayrıntılı bilgi proje Bakanlığa sunulacak tahsis süresinin bedelinin parantez açmış bedelsiz tahsis edilecekse ücretsiz tahsis edileceğinin işte tahsis yapılmak istenilen dernek adının belirtildiği meclis kararının zaten bunlar meclis kararımızda isim şu bu belirtildi bir tek eksik olan bedelsiz kelimesi bu tahsis için meclisimize geldi konu budur. Buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- İlgili önergenin oylanması uygundur Sayın Başkanım. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkanım AK Parti Grubu adına şunu söylemek istiyorum bu maddenin defalarca birkaç defa sizde söylediniz geldiğini biz AK Parti Grubun olarak bunu öncelikle bir Hukuk komisyonuna gönderlim diyoruz ondan karar verelim. Önümüzdeki ay çıksın istiyoruz çünkü birkaç defadır geliyor bu bir sözcük değişmiş bir madde değişiyor. 
BAŞKAN- Anlatayım sadece şöyle meclis kararımızda herhangi bir bedel konmamış yani diyor ki bakanlık eğer bedelli verecekseniz ne kadar bedelle vereceksiniz biz zaten herhangi bir bedel meclis kararımızda yok. Bu kelimenin bürokratik konundan bir sıkıntı yaratmaması açısından meclis kararımızı tashih ediyoruz o kadar. 
Birsen TÜRKOĞLU-  Sayın Başkan 
BAŞKAN- Başka diğer bilgiler Bakanlığa sunulacak. Bakanlık değerlendirme yapacak. 
Birsen TÜRKOĞLU- Bizde onun için Bakanlık bu gönderdiği yazı ile ilgili bir hukuk komisyonunda inceleyelim, araştıralım eksik bir nokta olmadan mazbatasını çıkartıp önümüzdeki ay meclise sunalım diye düşünüyoruz. 
BAŞKAN- Evet.  Bir dakika Vahap Bey buyurun size söz verelim. 
Abdulvahap BATIHAN- Sayın Başkan biz daha önce hukuk komisyonunda bunu görüştük birsen hanımla beraber. Bir daha gelmesinin de bir çok anlamı yok zaten konu yeterince tartışıldı konuşuldu bu konu ile ilgili  bu arada Sayın Başkan Atatürk Düşünce Derneği Başkanı Feyzi Bey de aramızda kendisine de hoş geldin diyelim buradan 
BAŞKAN- Evet başka söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar bu bir önceki mecliste meclis gurubumuzun onayı ile geçen konuda sadece orda aslında bizim algıladığımız yani benimde şahsi olarak algıladığım bir bedel yazılmadığından dolayı bedelsiz olduğu zaten belli ama Bakanlık herhalde kendi içindeki resmi genelgeler doğrultusunda böyle bir yazı göndermiş bunun komisyonlarca incelenecek konu görmüyoruz biz grubumuz olarak eğitim öğretim yılında hızlanması için öğrencilerimizin bir an önce kendilerini yurdumuzun açılması gerekiyor yeni öğretim yılına yetişmesi için aman kaybı olmaması açısında  biz bunun oylanmasını  Cumhuriyet Halk Partisi olarak uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan ben şunu dile getirmek istiyorum grubum adına Sayın Meclis  üyesi hukuk komisyonuna geldiğini söyledi incelendiği defalarca incelediğini söyledi demek ki eksik bir nokta var arkadaşlar gözden kaçan bir nokta var  ki Bakanlık geri iade etmiş onun için tekrar bir irdelensin tekrar geri dönüşümü olmasın diye Hukuk Komisyonuna göndermek istiyoruz bizim kararımız bu. 
BAŞKAN- Şimdi Bakanlıktan gelen yazının öğreneği Valilikten bize gönderildi ekranda da var. Aslında bundan dolayı iade edildi falan diye bir şey yok bir çok bilgiler istiyorlar bakarsanız. O bizim tespitimiz. Belediye olarak. Bizde yarın bir gün başka bir sorun olmaması açısından bunu meclis kararına ilave etmeyi doğru bulduk. Bedelsiz kelimesinin zaten karar da öyle zaman kazanmak açısında meclisimizin gündemine getirildi. Daha önce konu zaten meclisimde tartışıldı. Konuşuldu. Oradaki tartışmalardan hiçbir zaman bedel konusu geçmedi. Bedelsiz olduğu zaten belli burada bir formaliteyi yerine getirmiş olacağız konu bu.  Evet başka söz isteyen var mı arkadaşlar ? olmadığına göre önergeyi oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (çok el kalkar) sayalım arkadaşlar Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  3 no.lu önerge. 
(62/2018 – İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bahar Mahallesi, 6.652,34 m² yüzölçümlü 2935 Sokak No:5, 2970 Sokak No:1 numaratajında kayıtlı, Belediyemizin yetki ve sorumluluğundaki kamuya terkli alana isabet eden, yürürlükteki imar planında “Osman Kibar Spor Tesisleri Park” kullanımına ayrılan taşınmazın, ekte yer alan protokol hükümleri doğrultusunda ve ticari faaliyete konu kısımlarından elde edilecek gayrisafi gelirin %1’inin belediyemize ödenmesi koşuluyla; sağlık ve sosyal hizmet projesi kapsamında İzmirspor Kulübü Derneği ile ekte yer alan protokolün imzalanması  ve iş bu protokolde değişiklik yapılması ile ek protokol düzenleme ve imzalama hususlarında Belediye Başkanına yetki verilmesi, imzalanan protokolün İçişleri Bakanlığının onayına sunulması ve onaya müteakip, söz konusu taşınmazın spor tesisi olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 14.maddesinin (a) bendi, 15.maddesi ve 18.maddesinin (e) bendine göre 10 yıl süreyle İzmir Spor Kulübü Derneği adına bedelsiz tahsisinin yapılmasına hakkındaki önerge okunduktan sonra.
BAŞKAN-Değerli meclis üyelerimiz buda benzer bir konu bir önceki maddede görüştüğümüz gibi daha önce bunlar meclis kararımıza tashih ediliyordu ancak Sayıştay  denetimlerinde bunların tashihinin ancak  İçişleri Bakanlığının onayı ile mümkün olacağı belirtilmişti. Bununda meclis kararımız alındıktan sonra protokol ve diğer bilgileri İçişleri Bakanlığının onayına sunacağız. Bugünkü tarihi itibari ile de süre dolmuş oluyor tahsis süresi konu bu. Ever önerge hakkında söz isteyenler buyurun. Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Önergenin   oylanması uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Hukuk Komisyonunda ben ilk meclis üyesi olduğum zaman ilk hukuk komisyonunda İzmirspor yine gelmişti. Son dakika golü atılmıştı Allah rahmet eylesin Azad Başkan vardı hatta o zaman sormuştuk neden son dakika golü atıldı diye son aymış meclisten çıkması gerekiyormuş. O zamanları çok iyi hatırlıyorum ondan 3 yıl sonra 2 yıllığına verildi tekrar bir yine son dakika golü zamanı bitmiş meclisten çıkması gerekiyor bu hukuk komisyonuna gelmişti hukuk komisyonunda görüşmüştük  bir 3 yıl bir 2 yıl verdik bu sefer gördüğümüz 10 yıllığına ben sormak istiyorum Karabağlarda başka spor kulüpleri yok mu yani 10 yıllığına isteniyor bu bizim isteğimiz önce bir hukuk komisyonuna gitsin hukuk komisyonunda bu görüşülsün yine her zaman ki gibi hani bunun acil çıkması gerekiyor derseniz biz yine hukuk komisyonu diyeceğiz daha önce hukuk komisyonuna gitti bu 2 defa gitti biliyorum  2 sefer sözleşmeleri de anlaşmaları da biliyorum. 
BAŞKAN- Şimdi  şöyle bir bilgi vereyim daha önce hukuk komisyonunda görüştüğünüz protokol konusu aynı değişen bir şey yok değişen bir tek şey var. Süre yılı daha önce biliyorsunuz 3 yıl diye karar alınmış her defasında  bu konu gündeme geliyor ve zaten Sayıştayın da bu tür tahsisin olamayacağı yönünde görüşü var. Şu anda İzmir Spor tarafından kullanılan bir yer. İzmirspor İzmir’in köklü kulüplerinden birisi diğer sahalarımız tabii ki İzmir’deki Karabağlardaki diğer spor  kulüplerimize kullandırıyoruz. Burası da İzmir spor’a aynı şekilde tahsisi yönünde biz başkanlık olarak öneri getirdik. Tabi İçişleri Bakanlığına gidecek İçişleri Bakanlığına gönderirken de burası sürekli meclisimizi 2 de 1 meşgul etmemesi anlamında kullanılan bir yer, çalışan bir yer  bu sürenin 10 yıl olmasını idare olarak önerdik. Ama koşullarda herhangi bir değişiklik yok. Daha önce gördüğünüz protokoller ne ise aynı şekilde gerçekleşecek. Bugün ki tarihi itibari ile tabi tahsis süresi doluyor. Bundan sonraki süreçte bu kararlar alınır alınmaz Bakanlığa sunulacak İçişleri Bakanlığına tabi İçişleri Bakanlığından bunu bir inceleme süresi olacak aynı diğer bir üst konuda olduğu gibi uygun görürlerse onaylanırsa kullanmaya devam edecekler. Uygun görülmezse tabi idare olarak yapacağımız bir şey yok. Orası farklı bir işletme şekline gelecek konu bu. 
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan biliyorum. Teşekkür ederim açıklamanız için ama bu 10 yıl içerisinde 10 yıllığına verilecek diye yazıyor 10 yıl içerisinde Kaarabağlar’da yanılmıyorsam 18 spor komisyonunda değilim 18 takım var yanılmıyorsam kulübümüz var bu 18 kulübün belki seneye belki önümüzdeki seneye birinci lige yada 2. Lige yada farklı yerlere gelecek kulüpler var. Bu sorumluluğu alıyor musunuz İzmirspor’a 10 yıllığına vermeye ben onun için hukuk komisyonuna gitmesini istiyorum grubum adına. Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı arkadaşlar ? olmadığına göre oylarınıza sunuyorum önergeyi Kabul edenler (çok el kalkar) Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  4 no.lu önerge. 
(63/2018–5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (n) bendine göre; Karabağlar İlçesi, Tahsin Yazıcı Mahallesi, 13666 ada, 4 parsel numaralı 5.165,60 m² yüzölçümlü taşınmazda Belediyemizce yapımı tamamlanan kız öğrenci yurdunun isminin "Karabağlar ATATÜRK Kız Öğrenci Yurdu" olarak belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Bülent Bey.  
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan bu 4 no.lu önerge ile ilgili görüşümüzü bildirmeden önce ben 2 no.lu ve 3 no.lu önergede almış olduğumuz kararlarda Karabağlar Belediyesinin kız öğrenci yurdunu bir an önce Karabağlar‘da hizmete sunulması eğitime verdiği desteklerden dolayı birde spor kulüplerine bugüne kadar amatör spor kulüplerine yaptığımız yardımlar zaten ortada her zaman amatör spor kulüplerinin yanında olduk Karabağlar Belediyesi Spor Derneği olarak da yapılan yardımları ve yapılan hizmetlerin meyvelerini yavaş,  yavaş çocuklarımız vermekte. Ben Karabağlar Belediyesinin yaptığı bu hizmetlerden dolayı teşekkür ediyorum meclis grubumuza da Cumhuriyet Halk Partisi meclis grubuna da aldığı verdiği oylardan dolayı da meclis grubumuzu kutluyorum. Bir de Spor İl Müdürlüğümüzün de inşallah Karabağlar’da spor kulüplerine yatırımlar yapar çocuklarımızın oynayacağı alanlar spor tesisleri ve eğitim alanları da daha çok önem vermesini temenni ediyorum. 4 no.lu önergenin de yine Karabağlar’a yakışan bir şekilde Türkiye Cumhuriyetinin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün bizim hizmet olarak Karabağlar’a sunduğumuz kız öğrenci yurduna isminin verilmesi Karabağlar adına onur duyduğumuzu belirtmek istiyoruz bu önergenin de Cumhuriyet Halk Partisi olarak oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bu sefer söz bana çok geldi. Geçen ay ki meclis toplantımızda yaşlı bakım evi olarak düşünmüştük biz söylemiştik bunu ama bu isim gerçekten bizce de isabetli bir karar bizim içinde uygundur. 
BAŞKAN-  Peki önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu önerge. Bu amatör spor klüpleri ile bir bilgi vereyim Birsen Hanım’da onu belirtmişti biz protokolde onların kullanımı da olacak İzmir Spor ile ilgili onunda ayrıca belirtiyim. 
Birsen TÜRKOĞLU- Haftanın 1 günü ama. Bu konuda bilgim olduğu için konuşuyorum hani erkek değilim ama haftanın 1 günü haksızlık 17 takıma haksızlık bence. 
BAŞKAN- Evet protokol konusunda bize yetki verdiniz onlara bakarız. Evet okuyalım önergeyi 5 no.lu önerge. 
(64/2018-  Şükrü Menteşoğlu adlı vatandaş tarafından Çevre ve Şehircilik Bakanlığı aleyhine İzmir 2. İdare Mahkemesinin 2017 / 769 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 20/02/2018 tarih ve K.2018/179 sayılı kararı ile, İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Fahrettin Altay Mahallesi, 266 ada, 50-51 parselde kayıtlı taşınmazın bulunduğu alanda Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü tarafından 23/02/2017 tarih ve 3372 sayılı kararı ile onaylanan söz konusu parsellerin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Resmi Kurum ve Eğitim Tesis Alanı", 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında "Kamu Hizmet Alanı ve Eğitim Tesisi Alanı" kullanımına ayrılmasına ilişkin plan değişikliklerinin yürütülmesinin durdurulması ve iptali talebiyle açılan davada, "dava konusu işlemin iptaline" karar verildiği hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- 5 No.lu önergenin incelenmek üzere İmar ve Hukuk komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN-    Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- 5 No.lu önergenin İmar ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bir bilgi vermek istiyorum. Dün basında da bazı haberler oldu Üçkuyular’da yapılan AVM ile ilgili hatta oradan Karabağlar Belediyesi bu inşaatı durdursun diye bir haber vardı.  Öncelikle şunu belirteyim Üçkuyular’da İstinye Park’ın yaptığı AVM Karabağlar Belediyesi sınırlarında değil. Balçova Belediyesi sınırları içerisinde bugün basına açıklama yaptık. Bu demin havale etiğimiz konu da biraz dolaylı bir bağlantı olduğu için bunları anlatıyorum. Eski Maliye Meslek Lisesinin olduğu yerde biliyorsunuz bir okul yapıldı birde maliye binası yapıldı. Bu planla ilgili bir iptal kararı var. Bu planı da biz Belediyemiz Meclisinden geçen bir konu değil bu planı çevre ve Şehircilik Bakanlığına yaptı. Bu planla ilgili verilen bir iptal kararı konuyu meclise getirmemizin amacı da meclisimizin bilgi sahibi olması zaten hukuk ve imar komisyonumuzda bunları tespit edecek. 6 no.lu önerge 
(65/2018- İzmir Büyükşehir Belediyesi Meclisi'nin 13.04.2018 gün ve 05.534 sayılı kararında, mahkeme kararları ve esas alınan bilirkişi raporuyla 1/1000 ölçekli uygulama imar planında park alanı belirlenmiş olan 42004 ada ve çevresinin İlçe Belediyesince değerlendirilmesi talebi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- 6 No.lu önergenin İmar ve Hukuk komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- 6 No.lu önergenin İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi ek önergelerimiz vardı onları okuyalım lütfen 
(66/2018- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, Kadın istihdamının ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)
BAŞKAN-   Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım  önergenin Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN-  1 No.lu ek önerge pardon Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- 1 No.lu ek önergenin Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu ek önerge. 
(67/2018- İlçemiz Yaşar Kemal ve Uzundere Mahallelerinde bulunan 11305 ada 25 parsel ve civarında yaklaşık 87 hektarlık bir alanın, İzmir Demokrasi Üniversitesi Yerleşkesi olarak belirlenmesi ve yerleşke dışında kalan alanın belediyemize devri sağlandığında sadece yakın çevresi değil ilçemiz bütünündeki gerek imar uygulamaları gerekse sosyal ve ekonomik alanlardaki olumlu ve olumsuz etkileri için gerekli araştırmaların yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- İlgili   önergenin Kentsel Dönüşüm ve Çevre  komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN-    Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- 2 No.lu ek önergenin Kentsel Dönüşüm ve Çevre  Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Diğer  önerge evet 
(68/2018- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıda bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programlarının uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   Önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- İlgili   önergenin Avrupa Birliği Dış İlişkiler  ve Yerel Gündem 21   Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 
BAŞKAN-    Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- 3 No.lu ek önergenin Avrupa Birliği Dış İlişkiler  ve Yerel Gündem 21 ve Kültür Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Evet birimlerden gelen bir önergemiz var. Okuyalım lütfen.
(69/2018-  Yaşar Kemal Mahallesi, Uzundere Toplu Konut Bölgesi içerisinde, 6004 Sokaktan cephe alan imar adalarının zemin katlarında ticaret yapılabilmesine yönelik plan notunun geliştirilmesine ilişkin karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz öncelikle öncelikle oylayayım sonra bilgi vereceğim. Buyurun Bülent Bey.
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BAŞKAN- Şimdi bilgi vereceğim. Önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu konu şu; Biliyorsunuz sizler de gittiğinizde Yaşar Kemal Mahallesinde hep şeyden şikayet ediliyor. Ticari alanların, dükkanların olmayışından dolayı şikayet var. Bu şikayet üzerine vatandaşların bize başvurusu da var. Yüze yakın imzayla yaptıkları bir başvuru var. Konu üzerinde arkadaşlarımız bir çalışma yaptılar ve oradaki bir güzergahta ticari işletmelere, yerlere izin verilebileceği tespit edildi. Bu güzergahta daha sonra isteyen yurttaşımız işte hangi tür işyeri açmak istiyorsa açabilecek. Tabi öncelikle İmar komisyonu bu konuyu değerlendirecek. Ben tüm meclis üyelerimize buradaki hassasiyetten dolayı teşekkür ediyorum. Başka ek önergemiz yok bu şekilde gündemimizin 3. Maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar.
		(50/2018-İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Osman Aksüner, Aşık Veysel ve Aydın Mahallelerini kapsayan yaklaşık 106 hektarlık alanda, Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli revizyon imar planı önerisi uygun bulunarak, 6306 sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun Uygulama Yönetmeliğinin 18.maddesinin 2-a bendine göre işlem yapılmasının oybirliğiyle kabulüne ilişkin Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
		BAŞKAN-  Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
		Bülent SÖZÜPEK- 1 nolu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 
		BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım buyurun.
		Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur yalnız grup başkanımız bu konuyla ilgili söz almak istiyor.
		BAŞKAN- Bünyamin Bey buyurun. 
		Bünyamin DEMİR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri biz çalışmaların İmar Planlarının yapılmalarını ilk günden bu yana doğru bulduk. Burada zaten 2013 yılından bu yana devam eden bir sürecin bir aşamasındayız aslında. Bu yapılan çalışmayı da hem grubumuz adına, hem orada vatandaşlarımızla yapmış olduğumuz görüşmelerde doğru bir planlama yapılması gerektiğini gördük ve planlamanın yapılmış olması önemli bir aşama. Burada biz hem planın sunumlarında hem vatandaşlarımızla yapmış olduğumuz görüşmelerde vatandaşlarımızın taleplerinin belli ölçülerde karşılandığını, bunun doğru olduğunu düşünüyoruz. Ancak hem alanı gezdiğimizde şu çekinceyi de belirtmekte de fayda var. Özellikle yoğun ticaretin olduğu bir alandan bahsediyoruz ve birçok iş kolunun faaliyet gösterdiği noktalar. Buranın dönüşebilmesi için yeni bir havaya, yeni bir şekle kavuşabilmesi için öncelikle ilk aşamada oradaki özellikle mobilyacı esnafımıza bir yer tahsisinin sağlanabilmesi lazım. Bunu kah Büyükşehir aracılığıyla, belki bakanlıklar aracılığıyla ama bir şekilde Karabağlar kamuoyunun çözmesi gereken bir sorun olarak da karşımızda. Yine aynı şekilde o alanın içerisinde önemli miktarda, önemli sayıda tamircilerimiz olduğunu biliyoruz ve bunun dışında yoğun olmasa bile farklı sektörlerde faaliyet gösteren birçok üretim kollarının olduğunu biliyoruz. Yeni gelen planda ise ticaretin ağırlıklı olması gerektiğini, üretimin biraz daha dışarıya doğru açılması öngörülen bir plandan bahsediyoruz. Dolayısıyla bizim bu planımızın işleyebilmesini sağlamak, planın doğruluğundan da çok öte bir noktadayız aslında. Plan tam anlamıyla doğru bile olsa, %100 doğru yapılmış bile olsa bölgede biz mobilyacılarımızın sorununu çözüp onları dışarıya taşıyamadığımız sürece orayı dönüştürmemiz orada bu planın işler kazanmasını sağlamamız çok mümkün değil. Dolayısıyla öncelikle bu sorununda belediye tarafından öncelenmesi, gerekirse Büyükşehir Belediyemiz, gerekirse Bakanlıklar aracılığıyla bu soruna da Karabağlar kamuoyu olarak bir çözüm üretmemiz gerektiğini düşünüyoruz. Plana gelecek olursak da planda elbette ki her planda olduğu gibi bu planda da mutlaka eksiklikler, gedikler olabilir. Ama şu haliyle gördüğümüzde biz hem komisyonda hem belediye meclis grubumuzda yapılan sunumda plancı arkadaşlarımızın hem alanda ki çalışmalarının iyi bir noktada olduğunu gördük. Planın işleyebileceğine inandığımız içinde destek verdik. O bölgedeki vatandaşlarımızın taleplerinin de belli oranlarda karşılandığını görüyoruz. Burada mutlaka bu planın da eksikleri olabileceğini, olduğunu ama ilerleyen aşamalarda eksikliklerin de giderilebileceğini, giderilmesi gerektiğini vatandaşlarımızın talepleri doğrultusunda şekillendirebileceğini biliyoruz. Zaten plan bakanlığa sunulduğun da orada da burada belli eksiklikler varsa orada da bunun giderebileceğini görüyoruz. Onun için biz Ak Parti Grubu olarak bu planın her planda olduğu gibi plansızlıktan çok daha iyi olduğunu, en azından oradaki vatandaşlarımızın da, bizlerin de belediye meclis üyeleri olarak o bölgeyi belli oranda bir öngörünün artık önümüzde olduğunu, öngörü üzerinden de daha sağlıklı bir şekle kavuşabileceğini düşünüyoruz. Çünkü o aks İzmir’in özellikle havaalanı, protokol aksı olduğunu, bugüne kadar gecikmiş bugün işte o bölgede ciddi sorunların, sıkıntıların hatta İzmir’de ki birçok yerde istenmediği halde bu bölgede barınmak durumunda olan bir takım gruplarında barınabileceği çok kötü bir alan olduğunu biliyoruz. Dolayısıyla buraların sağlıklı bir yapıya kavuşabilmesi için gecikmiş bir adımın atıldığını düşünüyoruz. O anlamda biz Ak Parti Grubu olarak bu plana destek veriyoruz ve o bölgedeki vatandaşlarımıza hayırlı olmasını temenni ediyoruz.  
		BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı? Buyurun İmet Bey. ,
		İmet TUNÇ- Söz verdiğiniz için teşekkür ederim Sayın Başkan. Aslında bu revizyon ile ilgili söylenecek tek şey benim aklımda kalan şu; biz meclis olarak göreve başladıktan bir süre sonra herhalde bununla ilgili kentsel dönüşümle ilgili plan yetkisi bakanlıktan istenmişti daha önce ki meclis tarafından, başkanlık tarafından. Tabi ki biz başlamışız göreve meclis olarak siz de başlamışsınız Belediye Başkanı olarak. Bu olaydan haberimiz yokmuş gibi algıladım ben. Sonradan bir karar geliyor bakanlık yetki devri veriyor Karabağlar Belediyesine. Herhalde kronolojide bir hata yok. Bizde bir gün geldik meclise siz de dediniz ki arkadaşlar bugün bize böyle bir yetki devri geldi. Daha önceki Başkanlığın neden böyle bir yetki istediğini de bilmiyorum. Bu kayıtlarda var. Meclis kayıtlarında var. Grup başkanvekilimizin dediği gibi güzel, demek ki çalışmak gerekiyor, Karabağlar’a hizmet gerekiyor.  O günkü endişeleriniz o günkü telaşınız ya da aslında başımıza nerden başımıza bela ettik bu olayı, niye böyle bir şey istedi daha önceki yönetim anlamında. Tahmin edersem bu bir yerde antreman gibi oldu, bir tecrübe gibi oldu. Yavaş, yavaş Çevre Şehircilik Bakanlığı’nın yaptığı kentsel dönüşümde aman bizde yetki alsak mı? Bizde bir yerinde olsak mı? Bu kentsel dönüşümün neresinde olabiliriz? Hatta bugün arkadaşların verdiği önergede şu var. Uzundere’de ki işte Uzundere’de ki alan, üniversiteye devredilen alan bazen şunlar dillendiriliyor Poligon alanı ne olacak. Artık yavaş,  yavaş demek ki insanlar değişiyor, yönetim değişiyor, yönetim algısı değişiyor. Sizin daha önceki bu yetki neden istendi sorunuza binaen sizde de bir gelişmişlik, belki bir tecrübe, belki de bir farklı bakış açısı olduğunu da düşünüyoruz. Bunu paylaşmak istedim. Teşekkür ederim. 
		BAŞKAN- Ben teşekkür ederim. Şöyle biz bu konudaki görüşlerimizi ondan sonra Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na ilettik. Şimdi çok detaylara tabi ki girmemiz doğru da olmaz. Bakanlık ısrarla bu işi yapmamızı istedi bizden. Yani biz dedik ki bu 6336 sayılı Yasayla ilgili bazı çekincelerimiz var. Verilen yetki de zaten kısmi bir yetki. Tam yetki verilmedi. Gelen yazıda öyle kısmi bir yetki verildi. Tabi bakanlıkta bu ısrar olunca bizde sonuçta devlet kurumuyuz. Görevimizi layıkıyla yapmaya çalıştık. Onunla ilgilide biliyorsunuz Aşık Veysel, Osman AKSÜNER Mahalle sakinleriyle 4-5 toplantı gerçekleştirdik. Görüş ve önerilerini aldık. Bu toplantılara Ak Parti Grubundan meclis üyesi arkadaşlarımızda katıldı. Vatandaşın CHP’den de katıldı. Görüş önerilerini aldık ve bu görüş önerileri doğrultusunda da plan şekillendi. Bu arada bu konuyla da ilgili Çevre ve Şehircilik Bakanlığınla bir görüşmemizde oldu. Aşık Veysel muhtarımız ve Osman AKSÜNER muhtarımızla birlikte orada da ben endişelerimizi dile getirdim. Çünkü bunlar teknik konular, ülkenin geleceğine dönük konular. Farklı siyasi görüşlerimiz olabilir. Ancak teknik konularda böyle bir şey yok. O konudaki endişelerimizi de Sayın Bakana ilettik. Bakanda birçok konumuzu makul karşıladı. Burada da o görüşme doğrultusunda böyle bir planı bakanlığa şimdi sunacağız. Onayda gelirse ondan sonra 2. aşamada uygulamaya geçeceğiz. Bünyamin Beyin dediği Mobilyacılar Sitesi ile ilgili Büyükşehir Belediyesi devrede. Mobilyacılar Odası, orada ki derneklerle birkaç görüşme sağlandı. En son üç ayrı yerde öneri geldi. Bu önerilerle ilgili Büyükşehir Belediyesine dosya iletildi. Bu değerlendirmeler yapılıyor. Eğer o yerlerden herhangi bir sakıncası olmazsa uygun görülürse bir mobilyacılar sitesi yapılması da gündemde. Bu yerlerden çoğu da hazine arazisi bildiğim kadarıyla. Maliye Bakanlığı’yla da görüşmeler var. Plan yönünden bir sıkıntı olmazsa onlarda olumlu bakıyor. İnşallah bu olumluluk devam eder, bir sıkıntı çıkmaz. Böyle bir karar alınır. Hatta ekolojik bir sanayi sitesi kurulma gibi bir öneride var, bir çalışma var. Yani çevreyi kirletmeyen, çevreye saygılı bir mobilyacılar sitesi kurulması. Bu da gerçekleşirse hem İzmir için hem de Karabağlar için bir aşama olur. Evet komisyonun raporlarını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 nolu komisyon raporu.
		(53/2018 - Vatan Mahallesi, L18A13A1D pafta, 31384 ada, 1 parselin yapılaşma koşulları korunarak, özel kreş alanı olarak belirlenmesine ilişkin plan değişikliği; 12/03/2018 onaylı 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği ile uyumlu olduğundan, 5216 sayılı Yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasının oybirliği ile kabulüne ilişkin komisyon raporu okunduktan sonra)
		BAŞKAN-  Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.
		Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım bu 2 nolu önergede ile ilgili görüşümüzü söylemeden önce hazır kentsel dönüşüm konusu açılmışken biz Uzundere’de 2. Etap kentsel dönüşüm temelini attık.  
		BAŞKAN- Bülent Bey onu sonra değerlendirsek. 
		Bülent SÖZÜPEK- Konuyla ilgili olduğu için söyledim.
		BAŞKAN- Evet buyurun.
		Bülent SÖZÜPEK- Kentsel dönüşümün temeli atıldı. Yani bakanlık yetki verildiği sürece demek ki Cumhuriyet Halk Partili Belediyelerin yerinde ve %100 uzlaşıyla yapmış olduğu örnek proje Uzundere’de hayata geçti. Temmuz ayında da inşallah ilk 1. Etabın anahtarları teslim edilecek. Bu vesileyle ben Büyükşehir Belediye Başkanımıza ve Karabağlar Belediye Başkanımıza da örnek proje olduğu için teşekkür ediyorum. 2 nolu komisyon raporunun da oylanması grubumuz adına uygundur.
		BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.
		Birsen TÜRKOĞLU- Önergeye gelsek dedim sayın sözcü nihayet önergeye geldi. Bizce de uygundur. 	
		BAŞKAN- 2 nolu komisyon raporlarını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 4. Maddesini de tamamlamış olduk. Gündemimizin 5. Maddesinde komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler bölümüne geçiyorum. 
	(14/2017– İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını şekillendirmelerini yardımcı olmak amacı ile, belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu)
(47/2017- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
(221/2017– Şırnak’ın Uludere İlçesine bağlı Şenova’da helikopter kazasında şehit olan jandarmanın ilk kadın komutanı Yarbay Songül YAKUT’un isminin Karabağlar’da yaşatılması hk. (Hukuk – Çevre – Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)
(222/2017-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
(269/2017- Belediyemiz dahilindeki kapalı Pazar yerlerinde israf edilen sebze ve meyvelerin konulması için ayrıştırma sepetleri için çalışma yapılması hk. (Çevre – Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu )
 (39/2018- Yürürlükteki imar planında Ticaret-Konut Alanı (TİCK), (0.40/1.60), Yençok: serbest yapılaşma koşullu konut adası olarak tanımlanan Karabağlar, Ali Fuat Cebesoy Mahallesi, 43359 ada, 25 parselin Ticaret-Konut Alanı (TİCK), (0.40/1.60), (BL-4),(5/3) yapılaşma koşullu konut adası olarak belirlenmesi şeklinde plan değişikliği talep edildiğinden, konunun incelenerek karar verilmesi hk. (İmar Komisyonu)
 			(42/2018- Anadolunun yetiştirdiği büyük halk ozanımız aşık Murat ÇOBANOĞLU’nun adını ilçemizde bulunan bir semt merkezine veya yeni açılacak olan bir caddeye verilmesi hk. (Yerel Gündem 21 – Çevre – Kültür ve Turizm- Hukuk Komisyonu)
 		(43/2018– Sarıkamış ruhunun canlı tutulması adına Karabağlar Belediyesi Eğitim Merkezinde 11,12 ve hazırlık sınıflarında okuyan öğrencilerimizi Her yıl Sarıkamış’ta yağılan etkinliğe götürerek, ülkemiz ve dünya tarihinde benzeri olmayan Sarıkamış destanının yerinde yeni nesillere öğretilmesi hk. (Burs ve Eğitim- Yerel Gündem 21 – Kültür ve Turizm Komisyonu)
		(51/2018- Gediz Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından, şirketlerinin yatırım planları kapsamında, muhtelif yerlerde tesis edilecek trafo yerlerine ilişkin 12 adet plan değişikliği talebi hk. (İmar-Çevre Komisyonu)
	(52/2018- 1/1000 ölçekli 1.etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planında kalan 31475 ve 31476 adalarda teknik düzeltme kapsamında sorunların giderilmesi için Teknik Komisyon’un 18/04/2018 tarih ve TK/2991 sayılı kararı doğrultusunda imar plan değişikliği hk. (İmar Komisyonu) 
	(56/2018- Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
	(57/2018- Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesi için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu)
		(58/2018- Kadın ve Erkek Eşitliği ilkesinin hayata geçirilmesi kamusal bir görev olarak kabul edilmiş ve yetki alanımız dahilinde uygulamaya geçirilmek üzere, toplumsal cinsiyet eşitliği, sosyal politikamızda yönetim işleyişimizde ve uygulamalarımızda bütünlük içinde dikkate alınması büyük önem arz ettiğinden, “Avrupa Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği Şartı” nın kabul edilmesi ve imzalanması için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Avrupa Birliği ve Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu raporları okunduktan sonra)
		BAŞKAN- 1’den 13’e kadar ki önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz 5. Maddemizi de tamamladık. Şimdi gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler söz isteyen var mı? Bayana söz verelim bugün Servinaz Hanıma buyurun. Sonra Ömer Bey.
		Servinaz ÖMÜR- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyelerim. Bizim kadına şiddet, anneler günümüzü unutan arkadaşlara, erkek arkadaşlarımıza şimdi biz babalar gününü kutlayalım dedim. Tüm babaların babalar günü kutluyorum. Erkek arkadaşlarımın da babalar gününü kutlu olsun. Sayın Başkanım bu arada gezi olaylarının 5. Yılındayız. Gezi olaylarında değişik dünya görüşlerindeki binlerce insan bir araya geldi ve amaçları sadece doğayı korumaktı. Ve 75 yıllık ağaçlara sahip çıkmaktı. Onlar ne oldu da öldürüldü, ne oldu da yaralandılar,  kör kaldılar tek amaçları doğaya sahip çıkmaktı bu insanların. Bu nedenle onların bize bıraktığı bir miras var. Dayanışma duygusu, ortak yaşam arzusu, kardeşlik duygusu bunları bize miras bıraktılar. Bu nedenle Ali İsmail KORKMAZ, Ethem SARISÜLÜK’ü ve çocuğumuz Berkin ELVAN’ı ve diğerlerini unutmadık, unutmayacağız. Unutursak kalbimiz kurusun. Teşekkür ediyorum. 
		BAŞKAN- Arkadaşlar alkış yok. Burası meclis, belediye meclisi. Alkışlayanı dışarı çıkarmak zorunda kalırım. Buyurun Ömer Bey. 
		Ömer ALTINPINAR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri geçen mecliste bir arkadaşımızla polimiğe girmiştik. Karabağlar’da neler yaptınız diye. Biz 10 okul yaptık diye ama kusura bakmayın özür diliyorum arkadaşımdan biz 10 okul değil, 14 okul yapmışız. Bu Kaymakam Beyin hızına da ulaşmak biraz zor geliyor. Bizde takip edememişiz. Ondan dolayı arkadaşıma bu listeyi isterseniz okuyayım. (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Karabağlar Halk Eğitim Merkezi, İzmir Kız Anadolu İmamhatip Lisesi, Karabağlar Nene HATUN Meslek ve Teknik Anaokulu, Limontepe Saniye Hasan SARAY İlkokulu, Mehmet Akif ERSOY İmamhatip Ortaokulu, Mehmet Akif ERSOY Ortaokulu, Şehit Muzaffer ERDÖNMEZ İlkokulu, Togem-Der Anaokulu, 29 Ekim Ortaokulu, Şehit Zekeriya KILIÇ Anaokulu, Bahar YILDIRIM Anaokulu, Hava YILDIRIM Anaokulu, İlk Kurşun Ortaokulu, Tahir MERZECİ Ortaokulu. Yalnız bu iki tane ortaokulun şu an ek bina olaraktan yapım projesi devam ediyor. Ek bina iki tanesi. (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
		BAŞKAN- Evet müdahale etmeyelim. Emin Bey okusun. Tamamlayın. Ömer Bey tamamlayın. 
		Ömer ALTINPINAR- Şimdi bunun dışında soracağın soru varsa cevaplayayım. 
		BAŞKAN- Meclise Ömer Bey (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
		Ömer ALTINPINAR- İstifa edeceğim demişti de ayrıca o gün için bize bunlar FETÖ’cünün okulları diye söylemişti. Ayrıca 6 tane daha FETÖ’cünün okulu şu an Karabağlar’da hizmete girmiştir. Ayrıca 2 tane okulunda projesi şuan başlamıştır. Onun için Kaymakam Bey sağ olsun çok güzel çalışıyor. Bunların hepsi bana göre boş. Doğru olan bir tek şey var. O da şuan Karabağlar’da demokrasi üniversitesine kazandırdığımız 450 hekterlık yerimiz var. Bununla ilgili Karabağlar’ın marka değerinin en üst seviyelere çıkartılan bir yerdir. Bu eğer Karabağlar’da, Karabağlar için görünmüyorsa diyecek hiçbir şeyim yok. Demokrasi Üniversitesi ve kampüsü Karabağlar’da yapılıyorsa bu Karabağlar’ın marka değerinin en üst seviyelere çıkması demektir. Bu yetmiyor şuan Poligon’da ki askeri bölüm orası yeşil alan da olaraktan Karabağlar’a Başbakanımız tarafından hediye edildi. Eğer sizde bir şey yaptıysanız yok sizde yaptıysanız 4 yıl zamanda bir şeyler buyurun sizde söyleyin. İki tane pazaryeri yaptınız. Onun da bir tanesi özür diliyorum üç pazaryeri var. İkisi yarım biri tam. Varsa sizinde yaptığınız bir şey teşekkür ediyorum. 
		BAŞKAN- Evet kimse bir şey yapmıyor. Halkın parasıyla yapılıyor da. Kişiler de yapmıyor, devletin kurumları yapıyor. O paralar kimsenin babasının parası değil. Evet buyurun Vahap Bey. 
		Abdulvahap BATİHAN- Sayın Başkan, Sayın Meclis.
		BAŞKAN- Ramazan ayı usluba ben özellikle dikkat edilmesini rica ediyorum meclis üyelerimizden. Buyurun Vahap Bey. 
		Abdulvahap BATİHAN- Hepinizi sevgiyle saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkan ben teşekkür ederim Ömer Beye en sonunda bir cevap verebildiler. Çok şeye cevap vermeleri gerekiyor da vermiyorlar zaten. Ben aldım bunu senin bana vermene gerek yok. Kaymakamlıktan çıkmış bir yazı olarak aldım ben. Ne yazıyor burada Karabağlar Kaymakamlığı. Kim Mehmet Sadık TUNÇ kaymakam. Dersinize çalışmışsınız belli ama bende çalıştım. Size bırakmadım, sizin ne yapacağınızı biliyordum ben. Sayın Başkan aslında keşke söylemeseydim. Keşke ben bu soruları onlara yöneltmeseydim. Ben bunu görünce arkadaşlarımın ne kadar çaresiz, ne kadar zavallı duruma düştüklerini gördüm. Sonra dedim ki inşallah meclise istifamı istemezler. İnşallah istemezler. Ama biraz sonra ben onlara vereceğim cevaplarla acaba ben onların istifalarını isteyecek miyim? Ben istemesem de herhalde meclis üyesi arkadaşlarım isteyecek buradan. Şimdi bir, bir mi anlatalım? Yoksa üç beş tanesini anlatalım. İlk önce Ömer Bey bu soruyu bana soran Ömer Bey ben şeyden başlayayım. En derinden vurayım onu en derinden acele etmesin. Şurada yapmış bir liste var Sayın Başkan Togem-Der Anaokulu  Ömer Bey biliyor musunuz siz bu okulu? Sonuçta sen Yunus Emre Mahallesinde oturan bir meclis üyesi arkadaşımızsın. Sayın Başkan.
BAŞKAN- Ömer Bey karşılıklı olmasın sonra siz söz isterseniz size de veririm. Evet Şimdi kürsüye hitap ederseniz. Evet.
Vahap BATUHAN-  Zaten bu polemiği yaşayacağız bugün belli. Ondan sonra hemen dibindeki öbür arkadaşım Kadir Beyinde Mahallesi Peker Mahallesi değil mi? Öyle hatırlıyorum. Sayın Başkan verdikleri listede Togem-Der  Okulu baktığın zaman bu okulu kim yapmış?  Kendileri yapmış gibi gösteriyorlar. Ben Ömer Beye soruyorum. Bu okulu kim yaptı?  Senin listede gönderdiğin bu okulu kim yaptı, kim açılışını yaptı? 
BAŞKAN- Evet bir dakika.
Vahap BATUHAN-   Ben sana söyleyeceğim hiç merak etme. 
BAŞKAN- Vahap Bey evet. Devam ederek sorgu şeyi şeklinde olmasın evet.
Vahap BATUHAN-    Sayın Başkan o da bana dönerek yaptı. Bakın Sayın Başkan biraz önce oda bana dönerek konuştu. Bende ona dönerek konuşacağım.
BAŞKAN- Bana dönerek konuşun arkadaşlar.
Vahap BATUHAN-    Tamam. Size zaten grupta konuşuyorum Başkanım. Bu okulu o Amerika’daki var ya ZARRAB, ZARRAB’ı biliyor muyuz? O Amerika’daki zatın yardımlarıyla nereye yapılmış Emine ERDOĞAN’ ın Vakfına. Ne bu okul?  bu okul değil anaokulu. Ücretli  bir anaokulu. Okul diye getirmeyin bu algıyı bırakın. Algı yok. Zaten biraz sonra söyleyeceğiz. Hep algı hep yapıyorsunuz. Yapmadınız yapmıyorsunuz.   Yapsaydın sen 5 yılda kapalı spor tesisini, o spor tesisini bitirirdin. Aynı mahallede oturuyoruz o da olmadı. Bu okul 1, bu çürüdü. Anaokulumu değil mi? Okul değil anaokulu. ZARRAB’ ın yardımlarıyla yapılmış bir anaokulu. Hükümetin yardımlarıyla değil. Açacağız hepsini açacağız acele etme. Çok var. Hemen benim mahallem. Selvili Mahallesi iki okul. Ya bahçe yok, sen okul diyorsun. Sen okul yapmadın ki. Yine kazı var. Vatandaş soruyor ne oluyor buraya diyor yine kazı var. Havva YILDIRIM İlkokulu birde öbür YILDIRIM. Şimdi ben soruyorum. Bu arsayı kim hibe etti?  Ben biliyorum kimin hibe ettiğini.  Yok,  yok hayırsever biri. Arsayı, arsa hibe. Sayın Başkan arsa hibe. Biz o gün o okulun açılışına gittiğimizde, siz yoktunuz Sayın Başkan, Başkan Vekili arkadaşımız Tuncer POLAT’ la beraber gittik. Ne hikmetse Karabağların sahibini zorla içeriye sokabildik. Ama beni almadılar. Kendi meclis üyesi arkadaşlarım, AKP ‘ li meclis üyesi arkadaşlarım içeriye girdi. Ve Karabağlar Belediye Başkanı’ nın da ismini okumadılar. Ama Kemalpaşa Belediye Başkanını ismini okudular. Arsayı veren başkası. Okulu yapan 20 tane hayırsever. 20 tane hayırseverin ismi okundu,  ama Karabağlar Belediye Başkanının ismi okunmadı. Peki bu yardımlar nerede faturalandırıldı gitti. Bayburt Yapı İnşaat, faturalar oraya gitti. Nereye gitti, Zigana İnşaata. Biz bunları biliyoruz. Sizin yapmadığınızı biliyoruz. Sizin algı yarattığınızı biz biliyoruz. Sonra bunu Başbakan’ mı yaptı, Devlet’ mi yaptı, hayırsever mi yaptı  kim yaptı? Ama bunu da siz ve Kaymakam Bey dersinize iyi çalışmışsınız, hanenize yazmışsınız. Bu etti 3 Başkanım. 
BAŞKAN- Evet Vahap Bey bir toparlarsanız. İftarımızda var. Evet.
Vahap BATUHAN-  Ama Sayın Başkan yani ben  iddialarını çürütmem lazım. Şimdi şuraya bakıyoruz üçü gitti. Şuraya bakıyoruz ya ayıp ya. Vallahi ayıp ya. İlk Kurşun Ortaokulu ek binası. Bu binamı? Okul içinde okul mu olur? Okul bahçesi değil ceza evi avlusu yaptınız siz cezaevi avlusu. 4+4 dediniz imam hatiplere yol açtınız. Siz okul yapmadınız olan okulları da bitirdiniz. Sayın Başkan bakın burada. Yani ceza evi avlularına benzettiniz okulları. Çocukların psikolojileri bozuldu. Böylemi yaptınız. Bu da iki etti beş. Var daha hepsi. Yok Sayın Başkan iki üç tane var. Yok yani eğer hepsini anlatırsam iftara geç kalırız. 
BAŞKAN-  Tamam Vahap Bey bir an önce tamamlarsanız evet.
Vahap BATUHAN-Ama ben onları iftar saatine kadar tutacağım burada. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Onu da Allah biliyor. Ben kalp hastasıyım ilaç kullanıyorum ondan tutamıyorum. Bu arada aynı benimde kalp krizi geçirdiğimden dolayı Kazi ağabeyime de buradan geçmiş olsun. Keşke bu mecliste başkaları da çözse. Çünkü, hayır ben niye onu Kazi Bey aklıma geldi bugün sataşma yapmadı. Sayın Başkan yani bunların  o kadar anlatılacak okulları var. Şehit Muzaffer ERDÖNMEZ İlkokulu 1964 yılında yapılmış yıkmış bir daha yapılmış tadilat ben okul yaptım. Bak bakayım 1964 te yapılmış. Sana ben yeni okul diyorum Mustafa Bey yeni okul. Yeni yok. Zaten algı,  algı sadece algı. (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
BAŞKAN-Mustafa Bey müdahale etmezseniz bence hatip bir an önce tamamlar zaman kazanırız. Evet. Hatibi bir an önce tamamlasın diye evet.
Vahap BATUHAN- Hayır, hayır zaten yeterince onu bulamıyorlar. Sayın Başkan Mehmet Akif ERSOY İmam Hatip Ortaokulu. Yurtoğlu’ nda Bülent Bey biliyor herhalde. Belki onunda haberi yoktur. Halkın yoğun tepkisine rağmen, burası zaten bir ortaokuldu. Yoğun tepki. Ortaokulu iki böldüler iki tane ortaokul yaptılar. Biri İmam Hatip. Birisi Mehmet Akif ERSOY, birisi İmam Hatip Ortaokulu. Ya gerek yoktu ki bir okul olsun. Onu da yazmışsınız. Böylemi okul yaptınız okulu ikiye ayırıyorsunuz okul yaptık. Sayın Başkan ben bunları iftar saatine kadar tutacağım. Hiç şansları yok. (Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
BAŞKAN- Değerli Meclis Üyemiz, Sayın Hatip. Hayır benim orada erkenden de olmam lazım. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
Vahap BATUHAN- Sayın Başkan, hayır kendileri diyecek vazgeçtik diyecekler. Sayın Başkan, ben Mustafa Beye dedim ki; Günaltay’ın 30 yıllık okul hasretini gider, o bana İlk Kurşunun ek binasını getiriyor. Sen bana Günaltay’ın 30 yıllık okul hasretini gider okul. Sayın Başkan ben okumadın, okuyamadım. Ama her okuyan çocuklarımızın, evlatlarımızın sonuna kadar arkalarında olacağım yanlarında olacağım bu okullarında takipçisi olacağım. İstifa ise istifa bile ederim. Gerçi istifa edecek bir neden yok. Ama kendileri görevden alıyorlarsa alsınlar. Devlette onlarda. Ben beni dinleyen meclis heyetine Başkana herkese çok teşekkür ediyorum. Hayırlı Ramazanlar diliyorum. İnşallah bu Ramazanda bitiyor, Muharrem ayı da gelir. Zaten ben Muharreme çok bakıyorum. Muharrem gelse de yani, sayın Başkan bu Muharrem gelse bütün çocukların okul derdi de biter. Kendisinin seçim vaadidir. Ücretsiz okul olacak diye. Umarım o diğer Muharrem gelirde biz de kurtuluruz artık. Hepinize iyi akşamlar diliyorum. Çok sataşmayın.
BAŞKAN-  Bülent’ten sonra size vereceğim. Buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlar, bu tartışmalara ben girmek istemiyorum da. Devletin zaten asli görevi okul yapmak. Biz de Karabağlar Belediyesi olarak zaten kız öğrencilerimize yurt yaptık. Bu da bir eğitime katkı. Keşke Ak Parti Grubu da bunu oylamada bize oybirliği ile destek olsalardı. Ben 6 Haziran 2015 yılında yol arkadaşımız Latif BÜYÜKDAĞ’ ı geçirmiş olduğu trafik kazasından dolayı kaybetmiştik. Onu rahmetle ve saygıyla anıyorum. Bir de geçen hafta bir tane belediye personelimiz, kardeşimiz Efe AKSAN’ı da aynı şekilde trafik kazasında kaybetmenin üzüntüsünü yaşıyoruz. Buradan Belediye Başkanımız ve  Belediye çalışanlarından arkadaşlarına baş sağlığı ailesine de sabırlar diliyorum. Yine meclis üyelerimize de kaybettiğimiz  Azad FAZLA ağabeyimiz ve Yaşar GEYLANİ ağabeyimize de Allahtan rahmet diliyorum. Önümüzde Ramazan Ayını tamamladıktan sonra Kurban pardon, Ramazan Bayramını kutlayacağız. Bayramların ülkemize hoşgörü, barış, sevgi ve selamet getirmesini  ve ülkenin barış içinde yaşamasını temenni ediyorum. Saygılar.
BAŞKAN- Ömer Bey buyurun. Hani karşılıklı atışma gibi olmasında. Evet buyurun.
Ömer ALTINPINAR-  Kısa ve öz. Öncelikle bu okullarda yapımında kim destek verdiyse, kim olursa olsun Allah onların hepsinden ayrı,  ayrı razı olsun. Fark etmiyor. Eğer bir yere bir okul yapılıyorsa, biri de bir taş koyuyorsa hepsinden Allah razı olsun, hayırları kabul olsun öncelikle onu belirteyim. Ayrıca okul yapmadınız diyor arkadaşımız eğer Karabağlarda imarlar olsaydı her yerde biz de okulları yapardık. Ondan da haberi olsun. Ayrıca özellikle bir şey söylemek istiyorum bu konuda. CHP ‘li arkadaşlarımı bu konuda takdir ediyorum. Kendilerine saygı duyuyorum. Söylemlerine diyecek hiç bir şey yok. Söylemleri 10 numara. Ama eylemde de Ak Parti iş yapar onlar konuşur. Konuşmaya devam etsinler biz iş yapmaya devam edelim önemli değil. Herkese hayırlı akşamlar teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Evet buyurun Birsen Hanım, sonra size Mustafa Bey.
Birsen TÜRKOĞLU- Kısa olacak Sayın Başkan benimki. Hayırlı akşamlar arkadaşlar. Biz de Ak Parti Grubu olarak kendi şahsım adına da şimdiye kadar meclis grubunda kaybettiğimiz Latif BÜYÜKDAĞ, Yaşar GEYLANİ, Azad FAZLA arkadaşlarımızın mekanları cennet olsun diyorum. Bir de geçtiğimiz ay, bu ay Efe AKSAN kardeşimizi yitirdik. Hemen, hemen çalışan personellerimizin bir kısmını kaybediyoruz. Mecliste de ben onlarında adına ailelerine baş sağlığı ve mekanları cennet olsun demek istiyorum. Çünkü çalışan personel  personellerimiz evlatlarımız gibi oluyor. Mekanı cennet olsun diyorum. Bundan sonra biz de kendi çocuklarımıza daha dikkatli davranmalarını söyleyelim. Motorsiklet  çok tehlikeli bir araç ben bunları dile getirmek istedim. Bir de şunu söylemek istiyorum. Az önce CHP meclis üyemiz aynen şunu söyledi. Hapishane dedi. Ben bunun uygun olmadığını, okullarımızın bahçesini hapishaneye benzetti . çünkü oraya biz çocuklarımızı gönderiyoruz. Bir meclis üyemize yakışmadı ben onu dile getirmek istedim. Hapishane kelimesini bir daha kullanmayalım. 
BAŞKAN- Evet peki.
Birsen TÜRKOĞLU- Hapishane avlusu, hapishane aynı kapıya çıkıyor. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Peki Teşekkür ederiz dileklerinize. Özellikle kayıplarımızla ilgili bizlerde katılıyoruz. Allah rahmet eylesin. Tabi aileye anneye babaya gerçekten çok zor genç yaşta bir arkadaşımızın kaybedilmesi  Allah rahmet eylesin diyoruz. Tabi gençlerimizi de özellikle araç kullanırken bir şey kullanırken trafik kurallarına da özellikle çok dikkat etmelerini diliyoruz. Mustafa Bey buyurun.
Mustafa OLUKLUPINAR- Sayın Başkan Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım hepinizi saygıyla selamlıyorum. Ben de 27 Mayıs Demokrasi Şehitlerinin 58. Yıl dönümünü hürmetle anıyorum. Bir de Peygamber Efendimizin masharı olan İstanbul’ u fetheden komutan ne güzel komutan İstanbul’ u fetheden asker ne güzel asker  deyimine mashar olan Fatih Sultan Mehmeti’ de anıyorum. Allah rahmet eylesin diyorum. Hepinize hayırlı günler diliyorum.
BAŞKAN- İmet Bey buyurun.
İmet TUNÇ-  Dün İzmir’in misafirlerinden bir tanesi Veysel EROĞU idi.. Veysel EROĞLU profesör doktor  gerçektende çalışan bir Bakanımız. Bakanlığın faaliyetleri ile ilgili onu takip ediyorum bazen. Takip ettiğim zamanda böyle eğer bir içinde bir böyle farklı bir düşünce bir böyle olumsuz bir negatif bir enerji birikimi olmuşsa onun Twitter’ ını Facebookdan takip edipte açılmamak elde değil içiniz ferahlıyor Başkanım. Bir izleyin Face’ den bir takip edin Twitter’ dan takip edin bir takım ormanlar böcekler ilgili yapılan çalışmalar hatta bir seferinde birkaç yüzyıllık ağaçlar ile ilgili yapılan tespitler falan vardı. Profesör Doktor Veysel Bey bu işi beceren gerçekten de ormana sahip çıkan değerli bir Devlet adamımız. Ve Türkiye’ deki  yeşil alanı kat,  kat arttıran bir Bakanımız. Ve bu konuda uzman.ve İstanbul’da İstanbul’u susuz devir alırken birkaç yıl içinde su problemlerini çözmüş bir arkadaş, bir büyüğümüz. Dün kendisi burada misafirimizdi. Daha öncede İzmir de de milletvekilliği yapmış bir büyüğümüz. Bu konuda biz parti olarak gezi ile ilgili eylemlerin yeşil alan ile ilgili bir eylem olduğuna inanmıyoruz.  Bunun dış güdümlü bir takım illegal örgütlerin alt yapısını hazırladığı bir faaliyet olarak da görüyoruz. Ama siyasette ilk yapılanlar belki orijinali onlardır da, bir kopya çekerek de bir sözü söyleyeyim, ambulansın arkasına takılarak takılan arabalar gibi bir takım şeylerden de bir şeyler ummamak lazım. Az önce Efe’den bahsettik. Efe bizim çocuğumuzdu. İlk işe başladığımız lazım tanıdık bildik. Hatta bir meclis üyesi arkadaşımızın da oğlu. Şimdi sen kalkıp Berkin ELVAN’ dan bahsedersen 15-16 yaşında bir çocuktan bahsedersen bunun üstünden siyaset yaparsan ki bir röportajda da Berkin’in annesi diyor ki artık bizi bırakın, bırakın artık bizi ya. Sağı solu bırakın artık, acılı bir anneden ne istiyorsunuz artık. Bunun üzerinden siyaset yapılmaz. Gidin Adalet yürüyüşünden bahsedin. Kemal Bey çıktı yürüyüş yaptı. Onunla ilgili anlatacağınız varsa gelin anlatın siyasetinizi sağlam şeyler üzerinden yapın. Ama acılar üzerinden çocuklar üzerinden yapmayalım. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Kadir Bey. Başka söz isteyen var mı? Değerli arkadaşlar şurada ben bir iki şeye cevap vereyim. Ömer Bey şey dedi. Poligon Deresi ve üniversite bu zaten biz başından sonuna kadar bunun arkasındayız. Ancak artık lafın bitmesi gerekiyor, eylem istiyoruz Ömer Bey. Bunun resmileşmesini istiyoruz. Yani 400 ….. şu kadar ayrıldı değil. Ayrıldığını (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar). İnşallah, herhalde seçime dönüktür. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Şimdi bize gelen yazılar Poligon Deresi ile ilgili öyle demiyor. Devletin resmi kurumlarından gelen yazılar var. Planlar var yerleşim planları. Orada diyor ki işte; Belediyemiz görüşü de isteniyor. Buraya lojman yapılacakmış bilmem ne yapılacakmış. Görüş isteniyor. Bizim o konudaki görüşümüz, (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) bize geldi. Bakın, ben neye bakarım Ömer Bey Devlette uzun yıllar çalışan birisiyim. Önüme gelir burası yeşil alana ayrıldı. Bir Bakan onaylar. Üniversite alanına ayrıldı, onaylar önümüze gelir destekleriz. Orada iki şey var bir taraf üniversite bir de bizim Belediye hizmet alanı istedik. Karabağlar Belediyesinin şantiyesi Buca’ da. Biz bugün için istemiyoruz. Karabağlar Belediyesinin geleceği açısından da bunu istiyoruz. Ama Belediyeye de aman bir CHP’ li Belediye buna vermeyelim anlayışı olursa, şiddetle karşı duracağımızı bilin. Verilirse de tebrik ederiz tabi ki destekleriz. Önemli olan hizmettir. Eğitimle ilgilide şunu belirteyim. Yani  girmediğimiz Karabağlar Belediyesinin okulu kalmadı. Bakım, onarım, tadilat her türlü desteği veriyoruz. Bunu da yaparken bir şey söyleyeyim. Çok samimi söyleyeyim. Biz o hizmetleri siyasal amaçlı yapmıyoruz arkadaşlar, ben onu öyle yapmıyorum. Bizim orada çocuklarımız okuyor. Karabağlarda yaşayan ailelerin çocukları okuyor. O çocukların iyi bir ortamda okumasını sağlamak, eğitimlerini sürdürmelerini sağlamak bizim görevimiz. Bu konuya bakışımızda bu özellikle belirteyim. Yoksa bir siyasi şey olarak kesinlikle bakmıyoruz. Bakmayacağız da, özellikle iki konuda. Eğitim ve sağlık konusunda hiçbir şekilde siyaset yapmayacağım. Gelen her doğru projeyi sonuna kadar destekleriz çünkü ülkemizin insanlarının bu konuda hizmete ihtiyaçları var. Sağlık ve eğitim her türlü desteği yapabileceğimiz, Karabağlar Belediyesi bunları yapacaktır. Hiçbir endişemizde olmaz. Hiçbir bir hesabımız kitabımız olmaz. Önemli olan o işlerin yapılmasıdır. Ben tüm meclis üyelerimizin değerlendirmelerine teşekkür ediyorum. Bugünde Karabağlar Belediye Meclisi çok demokratik, olgun bir meclis gerçekleştirdi. Ben bu anlamda katkı koyan herkese teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz başka söz isteyen olmadığına göre toplantıya katılamayan Emel TANGOBAY, Emrullah KAVUZ, İsmail  TAŞ, Mehmet ÖZDAŞ ve Mehmet AYDOĞAN’ ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 02/07/2018 Pazartesi Saat 18:00 ‘de burada yapılacaktır. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi iftar yemeğimiz var. Bildiğim kadar arkadaşlar servis araçları da var. Arzu edenleri bekliyoruz. Herkese iyi akşamlar diliyorum ve şimdiden de herkesin Ramazan Bayramını kutluyorum. 
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