İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN  01/08/2018 GÜNLÜ AĞUSTOS AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emin UZTEMUR, Emrullah KAVUZ, Engin SOY, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kadir TEZEL, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Ömer ALTINPINAR, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Rıza VURAL, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR, Zakir BEL. 
BAŞKAN- Karabağlar Belediyesi 2018 Yılı Ağustos Ayı Meclis oturumumuzun ilkini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Değerli meclis üyelerimiz gündeme geçmeden önce kısa olarak belediyemizin yaptığı çalışmalarla ilgili sizleri bilgilendirmek istiyorum. Değerli meclis üyelerimiz rutin belediye hizmetlerimiz yoğun bir şekilde devam ediyor. Park yapımlarımız, yol yapımlarımız, okul bakım ve onarım işlerimiz, günlük temizlik, aklımıza gelen diğer belediye hizmetlerimiz hepsi süratli bir şekilde ve disiplinli bir şekilde yürütülmektedir. Şu anda devam etmekte olan inşaatlarımız ufak tefek aksaklıklar olmasına rağmen öngördüğümüz özellikle 2018 yılı içerisinde hedefimiz hepsini bitirip hizmete açmaktır. Bu arada Esenyalı Pazaryeri, Yurtoğlu Pazaryerinin de kapalı hale getirilmesi için projelerimiz bitti. İhale sürecini başlattık. Aynı şekilde Limontepe Semt Merkezi ihale sürecine girdi. Bu arada asfalt çalışmalarımız belediye ekiplerince yapılmakta. Ancak daha yoğun şekilde bunu yapmak istiyoruz. Kazıcımız olmadığı için bir kazıcı kiralamamız söz konusu. Bu da kiralandıktan sonra özellikle sıkıntılı olan yollarda bu kazımalar yapıldıktan sonra yine asfalt çalışmalarımız devam edecek. Aynı şekilde Büyükşehir Belediyemizde kendi görev ve sorumluluk alanlarında bu çalışmalarını Karabağlar’da sürdürmektedir. Büyükşehir Belediyesi’nin de Dostluk Bulvarı girişinde ve Yeşilyurt’da kültür merkezi inşaatları da süratle devam etmektedir. Değerli Meclis Üyelerimiz İZKA’ya üç projeyle başvurmuştuk. Sonuçları henüz bize ulaşmadı. Bunlar Nasreddin Hoca’nın içinin bir çocuk ve bilim merkezi haline getirilmesi yönüyle bir proje sunmuştuk. Aynı şekilde Marangozlar Odasıyla birlikte yapacağımız merkezin projesini sunduk. Bir diğer projede İzmir Demokrasi Üniversitesiyle birlikte yapacağımız özellikle göç konusuyla ilgili bir proje var. Bu üç projeyle ilgili belediyemizde içinde başrol olarak var. Sonuçlarını sanırım Ağustos Ayı içerisinde alacağız. Bu projelerde sonuç aldıktan sonrada bunlarla ilgilide süratle imalatın, yapımın biran önce gerçekleşmesi için ihale süreçlerine de başlayacağız. Plan çalışmalarımız devam ediyor. 5. Etap özellikle Aşık Veysel, Osman Aksüner Mahallemizi içeren 6306 sayılı Yasaya göre Bakanlığın bize verdiği yetki alanı çerçevesinde planlamasını geçen meclisimizden geçirmiştik. Şu anda bunu  Bakanlığın onayına sunduk. Onay sürecinden sonrada üzerimize düşeni Belediye olarak gerçekleştireceğiz. 4. Etapla ilgili çalışmalar Büyükşehir Belediyemizin bu ay ki meclis gündeminde büyük ihtimalle yer alacak. 1/500’lik planlarda orada kesinleştikten sonra bizde 1000’lik planlarını tamamlayarak yıl sonuna kadar Karabağlar’ın bütün planlarını, bütün bölgelerini revize etmiş olacağız. Diğer dönüşüm alanlarıyla ilgili Büyükşehir Belediyesi kendi yetki alanı içerisindeki çalışmalarını sürdürmekte. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı da kendi on üç mahalleyle ilgili çalışmalarını sürdürmektedir. Ama henüz Çevre ve Şehircilik Bakanlığından Belediyemize resmi olarak 101 hektarın dışında intikal etmiş bir planlama veya proje ulaşmamıştır. Değerli Meclis Üyelerimiz demin söylediğim gibi Belediye ekiplerimiz kentin her tarafında çalışmalarını sürdürmekte. Bu arada bütçe imkanlarımız özellikle son çıkan Taşeron Yasasına göre %40’ın üzerinde personel giderimiz olduğu için yeni eleman istihdam etme olanağımız yok. O nedenle bu açığı cezaevleriyle anlaşarak onlarla hizmet alımı yaparak sürdürmekteyiz. Bir ekip temizlik işlerinde, iki ekip parklarda, bir ekipte fen işlerinde. Yine ihale kanunu ve yasal mevzuat hükümlerine göre bu çalışmaları da sürdürmekteyiz. Çok da olumlu sonuçlar alıyoruz. Değerli Arkadaşlar kısa olarak belediyemizin çalışmaları bu. Bu arada Hakkari’de kaybettiğimiz askerimizin eşi ve çocuğuna buradan rahmetle anıyoruz. Bu şiddeti kınıyoruz. Günahsız insanların katledilmesini şiddetle kınıyoruz. Ölenlere rahmet ailesine sabırlar diliyoruz. Umarız ki bu acılar bir daha yaşanmaz. Küçük bebekler ölmez, çocuklar ölmez ve yaşamlarını bu ülkede barış içerisinde sürdürürler. Gönlümüz dünyanın hiçbir yerinde, hiçbir insan haksız yere canından olmasın. Her insan yaşamını sürdürerek doğal yollardan yaşamını yitirsin. Arzumuz, isteğimiz bundan yanadır. İnsanlar acı çekmesinler, aileleri acı çekmesinler ve bu Dünya da yaşayan her canlı barış ve huzur içerisinde yaşayabilsin. Tekrardan bunu yapanları da şiddetle kınadığımızı bir kez daha belirteyim. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin açılışını gerçekleştirmiş olduk. Bu arada bürokrasiyle ilgili iki atamamız var. Onu da meclisin bilgilerine sunuyorum. Muhtarlık İşleri Müdürlüğü’ne Hasan Ali ÖLMEZ atandı. Yine Hukuk İşleri Müdür Vekilliğine de Avukat Banu Melek AĞAR atanmıştır. Meclisimizin bilgilerine sunulur. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 2. Maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. 1 önerge var okuyalım.
(83/2018- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hakkındaki (Bir Grup Meclis Üyesi önergesi okunduktan sonra)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili önergenin gündeme alınması uygundur. 

BAŞKAN- Ak Parti Gurubu? Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan öncelikle gündeme geçmeden önce sözün bittiği, kelimelerin bittiği yerdeyiz. Acının tarifi yok. Lanet olsun yapanlara ve buna sebep olanlara. Bebek katili PKK 11 aylık bebeği ve annesi Nurcan KARAKAYA’yı şehit etti. Şehitlerimize Allahtan rahmet diliyoruz. Milletimizin başı sağ olsun diyoruz. Gündeme alınması uygundur önergenin de.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Önergenin hangi komisyona gideceği konusunda öneri var mı? Buyurun Bülent Bey.
Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım gündeme alınan önergenin Spor, Sağlık ve Yerel Gündem 21 komisyonlarına havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN- Ak Parti Gurubu? Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- Önergenin Sağlık, Spor ve Yerel Gündem 21 komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Meclisimizce verilecek başka önerge yok. Şimdi gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler. 1 nolu önerge. 

(78/2018 -22/02/2007 Tarih ve 26442  sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümlerine göre ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği (memur), (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önergenin hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili önerge ile ilgili düşüncemi söylemeden önce 1 nolu ek önergeden dolayı yaşlı ve hasta vatandaşlarımıza spor, sağlık ve sosyal aktiviteden dolayı yaşama katkılarından dolayı fayda sağlayacak önergeden dolayı meclis üyesi arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. 1 nolu önergenin de Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan Ak Parti Grubu olarak 1 nolu önerge için grubumuz adına İmet arkadaşımız konuşacak. 
BAŞKAN- Buyurun.
İmet TUNÇ- Sayın Başkan önerge her ne kadar usulen bir önerge olsa da norm kadroyla ilgili olsa da sizinde meclis açılışında bahsettiğiniz iki atamayla ilgili Muhtarlık İşleri Müdürlüğü ve Hukuk İşleri Müdürlüğü’ne yeni atanan arkadaşlarımızın başarılı olmasını diliyoruz. Hayırlı hizmetler diliyoruz. Ama Muhtarlık İşleri Müdürlüğümüz eski Muhtarlık Müdürlüğü Müdürümüz nerede? Neden değişti? Bu soruyu sormak istiyoruz. Munzur Arkadaşımız nerede Sayın Başkan?

BAŞKAN- Bir dakika şimdi bu meclisimizin konusu değil. Arkadaşlar bakın bu tür atamaların tüm sorumluluğu Belediye Başkanına aittir. Bir tasarruf kullanılmıştır. Burada isimler üzerinden tartışmaların yapılması doğru olmaz. Bu meclisimizin de görevi değildir. Bunu bilgilerinize belirteyim. Konuşmanızı ona göre toparlayın. 

İmet TUNÇ- Halk size Meclis Başkanlığını, Beledi Başkanlığı görevi verirken bize de muhalefet görevi verdi. Siz tasarruf yaparken, yaptığınız tasarrufun tasarruf olmadığını heba edildiğini de söylemek bize düşer. 
BAŞKAN- Bakın İmet Bey bunun gündem maddesiyle hiçbir ilgisi yok. 

İmet TUNÇ- Gündem maddesi norm kadronun ihdası. Siz Munzur nerede sorusuna cevap verin. 

BAŞKAN- O sizi ilgilendirmez İmet Bey. Bakın bir kez daha uyarıyorum. (Anlaşılamayan konuşmalar) Lütfen bir kez daha uyarıyorum. İsim zikredemezsiniz burada. 

İmet TUNÇ- Burada ben söylüyorum. Hukuk İşleri Müdürümüz neden atandı.

BAŞKAN- Size izah etmek zorunda değiliz. (Anlaşılamayan konuşmalar) Size sadece sadece.

İmet TUNÇ- Müsaade eder misiniz ben bir konuşayım. 

BAŞKAN- Sadece konuşamazsınız bu konuda. (Anlaşılamayan konuşmalar) Sadece meclise Belediye Başkanı. (Anlaşılamayan konuşmalar) Bakın sözünüzü kesmek zorundayım. Devam ederseniz.

İmet TUNÇ- Sayın Başkan bizim iddiamız şu dur? Sizden kaynaklanan buradaki çalışanlarımıza yaptığınız mobingtir. Sizden kaynaklanan mobingler bizim müdürlerime çalışanlarımıza.

BAŞKAN- Bakın haddinizi aşıyorsunuz. İmet Bey haddinizi aşıyorsunuz.

İmet TUNÇ- Haddimi bildirir misiniz Sayın Başkan.

BAŞKAN- Evet bildiririm yeri gelirse de bildirmekten kaçınmam. (Anlaşılamayan konuşmalar) sözleriniz toparlamazsanız sizi dışarıya atmak zorundayım. (Anlaşılamayan konuşmalar) Burası Karabağlar Belediye Meclisi. 
İmet TUNÇ- Burası Karabağlar Belediye Meclisi. Karabağlar Belediyesi ile ilgili konuşuyoruz Sayın Başkan. Eski Hukuk İşleri Müdürümüz neden istifa etti. Yeni müdüre neden ihtiyaç duydunuz. Munzur Bey nerede? Biz bunu soruyoruz Sayın Başkan. Sizin mobinginiz çalışanlarınıza. (Anlaşılamayan konuşmalar) İnsan Kaynakları Müdürünüze hata yaptırtıyorsunuz. 

BAŞKAN- Arkadaşlar lütfen mikrofonu kapatın. 

İmet TUNÇ- Çalışanlarınıza hata yaptırtıyorsunuz Sayın Başkan. 

BAŞKAN- Buyurun Bülent Bey. 

İmet TUNÇ- Grup olarak biz buna hayır diyeceğiz. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan. 

BAŞKAN- İstediğine hayır diyebilirsin. 

Bülent SÖZÜPEK- Karabağlar Meclisini hiçbir arkadaşın germeye hakkı yok. Herkes düşüncelerini söyleyebilir. Bundan dolayı da biz arkadaşımızı saygıya davet ediyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak. Lütfen meclisi germeyelim. Karabalar’a hizmet noktasında herkes düşüncesini Karabağlar Meclisinde rahatlıkla söyleyebilir. Biz nasıl söylüyorsak muhalefet yapmak karşındaki insana hesap sorar gibi kabadayılık yapmak değildir. Bizim için oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Evet 1 nolu gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok eller kalkar) Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 2 nolu gündem okuyalım arkadaşlar. 

(79/2018 -  Belediyemiz demirbaş kayıtlarında olan 35 ENB 43 ve 35 ENB 45 plakalı Efe marka yarı römorklar   Büyükşehir Belediyesi Atık Transfer ve İkmal Şube Müdürlüğü bünyesinde evsel katı atık transferi hizmetinde kullanılmakta olup,  söz konusu araçların  araç muayene ve bakım işlemlerinin aksatılmadan yapılabilmesi için demirbaşlarının Büyükşehir Belediyesi demirbaş kayıtlarında  olması gerektiği bildirildiğinden,  söz konusu yarı römorkların bedelsiz olarak kurum dışı devir işlemleri ve noter devir teslim işlemlerinin yapılabilmesi için 03.01.2012 tarihli, 05/2012 Karar no'lu, 07/2012 Meclis numaralı meclis kararında yer alan Büyükşehir Belediyesi eski daire başkanlığı ve müdüriyet adının ''Atık Yönetimi Dairesi Başkanlığı Atık Transferler ve İkmal Şube Müdürlüğü'' olarak yenilenmesi talebi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz bu konu daha önceden 2012 yılında 2 adet tırın bunlar çöp taşıyan araçlar  Büyükşehir’e bunlar devredilmiş ancak şuana kadar trafikte işleme tamamlanamamış bu arada da bu işle ilgili sorumlu birimin ismi değişmiş  biz 2012 Yılında alınan meclis kararında bu isim tashihini yapmış olacağız. Bu bilgiyi de sizlere aktarayım. Evet önerge hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey.


Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 2 No.lu önergenin oylanması uygundur. 


BAŞKAN- Ak Parti Grubu?  Buyurun Birsen Hanım 


Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan  2 No.lu önergenin Plan ve Bütçe’de görüşülmesini biz uygun görüyoruz.  Oylanmadan önce. 

BAŞKAN-  Farklı bir görüş var mı  Arkadaşlar ? olmadığına buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Başkanım bu 2012 Yılında zannedersem isim değişikliği olmuş yani bunun ekonomik olarak bir karar olduğunu düşünmüyoruz biz oylanması uygundur bizim için. 

Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan  Karabağlar’a ait araçlar, bizim araçlarımız çok mu fazla Büyükşehirde kullanılıyor en azından Plan ve  Bütçe’ye gittiği zaman….. 

BAŞKAN-Birsen Hanım şimdi şöyle bunlar transferde kullanılan tırlar. Şuan da bütün bu araçlar Büyükşehir Belediyesi tarafından bu transfer işlemi yapılıyor bizim çöp araçlarımız da Gediz’deki transfer istasyonuna bizim araçlar gidiyor orada tırlara yüklenip transferi yapılıyor. Bu daha önceden alınan genel bir karar bütün ilçe belediyeleri bu tırları Büyükşehir’e devretmiştir. Zaten görev olarak ta Büyükşehir Belediyesinin transfer etmek o tarihte de meclis karar almış bu tırların Büyükşehir Belediyesine devri ile ilişkin ancak işlemler tamamlanamamış. Şu anda da  o işle ilgili birimin ismi değiştiği için biz isim tashihi yapmış olacağız olay bu. 

Birsen TÜKOĞLU-  Bir şey soracaktım Sayın Başkan  peki bu araçlar diğer ilçelerde de aynı şekilde uygulanmış siz onu  söylüyorsunuz 2017’de 2012’de peki diğer ilçelerde mi bu şimdi geçiriyor değişikliği yoksa onlarda daha önce yapmışlar mı biz mi geç kaldık. 

BAŞKAN- Bize bildirdiler bizde bunu.

Birsen TÜKOĞLU- Biz mi geç kaldık? 

BAŞKAN- Biz değil Büyükşehir’den geliyor talep. Biz oraya zaten bildirmişiz. 

Birsen TÜKOĞLU-  Oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 2 No.lu önergeyi  oylarınıza sunuyorum Kabul edenler  (eller kalkar),  Kabul etmeyenler  (eller kalkmaz ) oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Birsen TÜKOĞLU-   Oyçokluğu Sayın Başkan. 

BAŞKAN-     Oyçokluğu  Ak Parti hayır mı diyor? 

Birsen TÜKOĞLU-   Ak Parti Grubu olarak hayır diyoruz.  

BAŞKAN-   Tamam oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  3 No.lu önerge. 
(80/2018- 02/12/2014 Tarih 153/2014 sayılı meclis kararı ile kardeş şehir ilişkisi kurulan Adıyaman İli,  Besni İlçesi,  Şambayat Belediyesinin 27/06/2018 tarih 21237558/ 350 sayılı yazısı ile talep edilen adı geçen belediyenin alt yapısında kullanılmak üzere  kilitli parke ve bordür taşı ihtiyacının karşılanması talebine istinaden  söz konusu ihtiyacın  5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/p ve 75/a maddeleri uyarınca Belediyemiz bütçesinden karşılanmak üzere Şambayat Belediyesine KDV dahil 118.000,00 TL (yüzonsekizbinTL) ödeme yapılması ve sağlanacak olan maddi desteğin ödeme zamanı, koşulları, tarafların yükümlülükleri ile diğer hususların belirlendiği ekli protokolü imzalama yetkisinin, Karabağlar Belediye Başkanı Muhittin SELVİTOPU'na verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)


BAŞKAN-   Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili önergenin  grubumuzca oylanması uygundur. 

BAŞKAN-  Ak Parti Grubu buyurun Birsen Hanım. 

Birsen TÜKOĞLU- Oylanması uygundur.  

BAŞKAN- 3 No.lu önergeyi  oylarınıza sunuyorum Kabul edenler  (çok el kalkar),  Kabul etmeyenler  (az el kalkar ) oyçokluğu  ile kabul edilmiştir.  4 No.lu önerge. 

(81/2018 -İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Yeşilyurt Mahallesi 13134 ada, 208,00 m2 yüzölçümlü, 19 parsel sayılı taşınmazda kayıtlı 3. Kat 5 numaralı daire cinsindeki bağımsız bölüm tapuda Belediyemiz adına kayıtlı olduğundan, söz konusu bağımsız bölümün 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre satışının yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (e) bendine göre bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Kısa bir bilgilendirme yapayım arkadaşlar bu bizim hissemize karşılık bize daha önce kat karşılığı verilen bir daire teslimi yapıldı.  Teslimi yapıldı satışı yapılabilmesi için mecliste bunun onaylanması  gerekiyor konu budur. Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım bu önerge ile ilgili fikrimi söylemende önce 3 No.lu önergede Adıyaman’ın Şambayat İlçesine Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak meclis üyesi arkadaşlarıma ben öncelikle teşekkür etmek istiyorum. Küçük belediyelerin alt yapı sorunları ve onların kenti estetik sağlamak amacıyla yapmış olduğu çalışmalara bizde Karabağlar Belediyesi olarak bir nebze faydamız olduysa, katkımız olduysa onlar adına buradan tekrardan meclis grubumuza teşekkür ediyorum. 4 no.lu önergenin de  oylanması uygundur bizce. 
BAŞKAN-   Ak Parti Grubu buyurun Birsen Hanım. 

Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan konu bir önceki  önerge ile geldi evet Sayın Meclis Üyemizin dediği gibi bizimle birlikte geldiniz gezdiniz evet gezdik çokta güzel ağırlandık ağırlayan arkadaşlarımıza da teşekkürlerimizi ilettik. Konu bu değil konu Karabağlar Belediyesi Sayın Başkan’da söylüyor zaten habire kredi alıyoruz borcumuz var Karabağlar’da bir sürü yapılmayan yerler var. En azından az önce bir Park ve Bahçeler Müdüre Hanım  ile de görüştüm mesela bir hastanemiz var Bozyaka’nın ağaçları budanacak çok büyük bir alan olduğu için sıraya almışlar . 

BAŞKAN-  Bir dakika müdahale etmeyelim. 

Birsen TÜKOĞLU- İsim vermiyorum Sayın Meclis Üyem ben Belediye Başkanıma hitap ediyorum Sayın Meclis Üyesi diyorum evet güzel karşıladılar bizi güzel ağırladılar ama daha önceki Kararımızda da biz AK Parti Grubu olarak hayır demiştik bunda da grup olarak hayır diyoruz. Onu dile getirmek istedim bende grubum adına grubuma teşekkür etmek istiyorum madem teşekkür ediliyor. 

BAŞKAN- 4  oylandı zaten. Yok  arkadaşlar bir dakika bir dakika  Tuncer Bey bir dakika şimdi 4 No.lu önerge hakkındaki görüşünüz buyurun. 

Birsen TÜKOĞLU- 4 No.lu önerge ile ilgili biz Plan Bütçe ve İmar’a gitmesini öneriyoruz.  Eğer gitmezse  

BAŞKAN- Hayır diyeceksiniz. 

Birsen TÜKOĞLU- Önce bir fikirlerini alalım. 

BAŞKAN- Şimdi görüşünüz var mı?  Buyurun.
Birsen TÜKOĞLU- Plan Bütçe ve İmar diyoruz. 

BAŞKAN- Siz komisyona havale edilsin istiyorsunuz buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım biz cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak grup kararı aldık bu önergesi bizce oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Peki 4  No.lu önergeyi  oylarınıza sunuyorum Kabul edenler  (çok el kalkar),  Kabul etmeyenler  (az el kalkar ) oyçokluğu  ile kabul edilmiştir. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşma) 5 No.lu önerge.  Dilek ve temennilerde herkese söz vereceğim arkadaşlar buyurun.  

(82/2018-İzmir Valiliği ve İzmir Defterdarlığı Milli Emlak Dairesi Başkanlığı tarafından Belediyemiz aleyhine İzmir 5. İdare Mahkemesinin 2017/173 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 18/04/2018 tarih ve 2018/519 sayılı karar ile yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli Üçkuyular- Şehitler Mahallesi ve civarı Revizyon İmar Planının 13987 ada 4 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiğinden,  konunun meclisçe incelenmesi  hakkındaki önerge okunduktan sonra. 

BAŞKAN-     Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 5 No.lu  önergenin  İmar Komisyonunda incelenmek üzere  havale edilmesi  uygundur. 

BAŞKAN-     Ak Parti Grubu buyurun Birsen Hanım. 

Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan Ak Parti Grubu olarak bizde İhtisas Komisyonlarından İmar ve Hukukta incelenmesini uygun görüyoruz. 

BAŞKAN- Evet  öncelikle sırayla oyluyorum 5 No.lu önergenin İmar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum Kabul edenler  (eller kalkar),  Kabul etmeyenler  (eller kalkmaz ) oybirliği  ile kabul edilmiştir.  

Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan (Anlaşılamayan konuşmalar)

BAŞKAN-El kaldırdınız ama? (Anlaşılamayan konuşmalar) Peki düzeltiyorum. Tamam  oyçokluğu ile kabul edilmiştir Arkadaşlar. Değerli Meclis Üyelerimiz Birimlerden gelen önergeler gündemimiz de ki bunlar bitti şimdi ek önergelerimiz var. 1 No.lu ek önerge okutturuyorum. 

(84/2018-Emine Hacıkavak tarafından Belediyemiz aleyhine İzmir 6. İdare Mahkemesi'nin 2017/1309 E.sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 04.07.2018 tarih ve 2018/959 sayılı kararı ile, yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli 2. Etap Vatan-Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı'nın 30935 ada 7 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiğinden konunun meclisçe incelenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Öncelikle önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum ya da    Önerge hakkında söz isteyen Buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 1 No.lu ek   önergenin  gündeme alınması ve İmar Komisyonuna havale edilmesi bizce uygundur. 
BAŞKAN-  Ak Parti Grubu buyurun Birsen Hanım. 

Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan 1 No.lu ek önergenin gündeme alınması  ayrıca İmar ve Hukuk özellikle CHP Grup sözcüsüne söylüyorum Hukuk Komisyonuna gitmesi bizce uygundur  az önceki gibi yine kelime şeyi yapmayalım.  

BAŞKAN-  1 no.lu ek önergenin öncelikle 1. Öneriyi oylarınıza sunacağım 1 No.lu ek önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler  (çok el kalkar),  Kabul etmeyenler  (az el kalkar ) oyçokluğu  ile kabul edilmiştir.  2 No.lu ek önerge 

(85/2018- Fen İşleri Müdürlüğünün 30.07.2018 tarihli ve E.29814 sayılı yazısı ile; Karabağlar İlçesi 34262 ada 24 parselde yapılacak olan Karabağlar Belediyesi Aydın Mahallesi Eğitim ve Sosyal Tesisler işletmesinin elektrik ihtiyacı olduğundan bahisle, gereğinin yapılması talebine istinaden Etüd Proje Müdürlüğünce yapılan incelemede; 4190 sokak üzerindeki yeşil alanda, trafo yeri ayrılmasında fayda görüldüğünden, karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-  2 No.lu ek önerge hakkında söz isteyen?  Buyurun Levent  Bey.

Z. Levent YILDIR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri  bu mazbatada bir değişiklik söz konusu oldu  6 adedi uygun bulunmayarak ifadesi 5 adedi uygun bulunmayarak olacak. 

BAŞKAN-   Ama bu ek önerge komisyondan gelen değil. 

Z. Levent YILDIR- Ek önerge mi pardon.

BAŞKAN-    Buyurun Bülent   Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Başkanım ek önergenin gündeme alınarak İmar Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-     Ak Parti Grubu buyurun Birsen Hanım. 

Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan yine gündeme alınarak bu ek önergenin İmar ve Çevre Komisyonuna havalesi isteyenin bir yüzü vermeyeni iki yüzü derler biz İmar ve Çevre Komisyonuna havalesi diyoruz.
BAŞKAN-   Anlaşılan o ki bugün oybirliği ile karar almayacağız. 
BAŞKAN- Evet 2 no.lu ek önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler  (çok el kalkar),  Kabul etmeyenler  (az el kalkar ) oyçokluğu  ile kabul edilmiştir.  3  No.lu ek önerge 

(86/2018 – İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğünün ''İçkili Yer Bölgesinin Tespiti'' konulu 14.10.2005 tarih ve B.05.0.MAH.0.65.00.02/(300-313)-10356-82663 sayılı genelgesi ve Karabağlar Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü' nün konu ile ilgili 09.05.2018 tarih ve 2018/827 sayılı uygun görüş belirttiği İlçemiz Muammer Akar Mahallesi 45 Sokak tek numaralarda 1-9, çift numaralarda 2-10/1 olmak üzere 100 metre genişliğindeki alanın İçkili Yer Bölgesi olarak tespiti hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-   3 No.lu ek önerge hakkında söz isteyen?  Buyurun Levent  Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 3 No.lu ek önergenin öncelikle gündeme alınması sonra da ihtisas komisyonlarından Esnaf,   Plan ve Bütçe –  ve  Çevre komisyonları Birsen Hanım’ında eğer yazdıracağı varsa onu da yazabilirim. Havale edilmesi için 

BAŞKAN-     Buyurun Birsen Hanım. 

Birsen TÜKOĞLU- Sayın Başkan bizde Sağlık, Hukuk, Çevre, Esnaf 

BAŞKAN-   Şimdi Esnaf Plan ve Bütçe Çevre var. Sağlık olabilir. 

Birsen TÜKOĞLU- Sağlıkla, Hukuk. 

BAŞKAN-   Hukukla bir şeyi yok konunun yani Sağlığı 

Birsen TÜKOĞLU- Yani Sayın Başkan içkili yer izni isteniliyor Hukukla nasıl alakası olmaz. 

BAŞKAN-Şimdi şöyle zaten Kaymakamlığın bu konuda yazısı var. Önerge ekinde uygun görüşü var. Tabi bunu komisyonları inceleyecek hukuken şu anda bir eksiklik yok. Tabi burayı bölgeyi ilan edip, etmemek meclisimizin vereceği bir karar. Hukuken bu yolda herhangi bir sıkıntı yok. Ama sağlık anlamında tabi ki sağlık komisyonuna gidebilir,  herhangi bir sakıncası yok. Sizlerde şöyle Esnaf -  Plan ve Bütçe -  Çevre ve Sağlık Komisyonlarına 

Birsen TÜKOĞLU- Bizce de uygundur. 

BAŞKAN- 3 No.lu ek önergenin gündeme alınması ve Esnaf – Plan ve Bütçe –Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler  (eller kalkar),  Kabul etmeyenler  (eller kalkmaz ) oybirliği ile kabul edilmiştir.  1 oybirliği kararı aldık. Değerli Meclis Üyelerimiz  bu şekilde gündemimizin 3. Maddesini tamamlamış bulunuyoruz. Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyorum.  Komisyonlardan gelen Raporlar. 1 No.lu rapor. 

(269/2017– Belediyemiz dahilindeki kapalı Pazar yerlerinde israf edilen sebze ve meyvelerin konulması için ayrıştırma sepetleri için çalışma yapılmasının Belediyemizin idaresi tarafından uygulanmasının oybirliği ile kabulüne ilişkin Çevre – Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-    Komisyon Raporları hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey.  

Bülent SÖZÜPEK- 1 No.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle  oylanması uygundur. 

BAŞKAN-  Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜKOĞLU- Komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 1 No.lu Komisyon raporlarının komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum Kabul edenler  (eller kalkar),  Kabul etmeyenler  (eller kalkmaz ) oybirliği ile kabul edilmiştir.  2 No.lu Komisyon raporu. 

(51/2018 – Gediz Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından, ilçemiz sınırları içinde muhtelif yerlerde tesis edilecek trafo yerlerine ilişkin rapora konu önergede bahsi geçen 12 adet plan değişikliği talebinden, 5 adedi uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına,  7 adet plan değişikliği talebi oybirliği ile uygun bulunmuş olup, 5216 sayılı Yasanın 7. Maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasının kabulüne ilişkin İmar – Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon Raporu hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey. 
Z.Levent YILDIR- Sayın Başkan Değerli Meclis Üyeleri biraz önce anlattığım konu buydu 12’den 6’sı uygun bulunmuştu bu rakam 7 oldu dolayısıyla burada uygun bulunmayan trafo sayısı 5’e düşmüş oluyor. Bu konuyu hemen bu değişikliği bu meclise getirmemizin nedeni de durumun aciliyetine binaen, bir istinat duvarının çökme tehlikesine karşı trafonun taşınması gerekiyordu. Gediz Elektrik bizden yanlış talepte bulunduğu için  öncelikle reddetmiştik. Şimdi de bunu değiştiriyoruz. Uyarı üzerine kabul edildi İmar ve Çevre Komisyonu tarafından.Teşekkürler.

BAŞKAN-    Buyurun Bülent   Bey.
Bülent SÖZÜPEK- 2 No.lu komisyon raporunun oylanması uygundur. 

BAŞKAN-  Buyurun Birsen Hanım. 
Birsen TÜKOĞLU- Bizce de  oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 2 No.lu İmar ve Çevre Komisyonlarından gelen raporu, 7 olarak tashihi ile birlikte oylarınıza sunuyorum,  kabul edenler.
Z.Levent YILDIR- Başkanım uygun  bulunmayanlar 5, yani 6 rakamı 5 olacak.
BAŞKAN- O zaman 6 ‘yı,  5 olarak  tashih edilmek suretiyle oylarınıza sunuyorum 5 adedinin uygun bulunmayarak şeklinde ifade edilerek oylarınıza sunuyorum Kabul edenler  (eller kalkar),  Kabul etmeyenler  (eller kalkmaz ) oybirliği ile kabul edilmiştir.  3 No.lu Komisyon raporu. 
(64/2018- Şükrü MENTEŞOĞLU adlı vatandaş tarafından Çevre ve Şehircilik Bakanlığı aleyhine İzmir 2. İdare Mahkemesinin 2017 / 769 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 20/02/2018 tarih ve K.2018/179 sayılı karar ile İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Fahrettin Altay Mahallesi, 266 ada, 50-51 parselde kayıtlı taşınmazın bulunduğu alanda Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü tarafından 23/02/2017 tarih ve 3372 sayılı kararı ile onaylanan söz konusu parsellerin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "Resmi Kurum ve Eğitim Tesis Alanı", 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında "Kamu Hizmet Alanı ve Eğitim Tesisi Alanı" kullanımına ayrılmasına ilişkin plan değişikliklerinin yürütülmesinin durdurulması ve iptali talebiyle açılan davada, "dava konusu işlemin iptaline" karar verildiğinden, konunun  hukuki süreç tamamlandıktan sonra değerlendirilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin  İmar -Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.). 

BAŞKAN- Raporlar hakkında söz  isteyen? Buyurun Bülent Bey. 
Bülent SÖZÜPEK-Komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- 3 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu komisyon raporu. 

(65/2018)-İzmir 6. İdare Mahkemesinin 30.11.2017 tarihli ve 2016/1144 Esas, 2017/1937 sayılı,  2017/1125 Esas, 2017/1933 sayılı, 2017/1119 Esas, 2017/193l sayılı, 2017/1295 Esas, 2017/1934 sayılı, 2017/1296 Esas, 2017/1932 sayılı, 2017/1178 Esas, 2017/1935 sayılı, 2017/1120 Esas, 2017/1936 sayılı, kararları doğrultusunda; 42004 adanın eski plandaki haline getirilerek B-4 Nizamlı konut adası olması ve 42015 ile 42003 adalarında eski planda olduğu gibi B-4 Nizamlı iki ayrı konut adasına dönüştürülmesi öngörülmüş iken İzmir Bölge İdare Mahkemesi 3. İdare Dava Dairesinin 26/04/2018 tarih, 2018/414 Esas, 2018/450 sayılı kararla 6.İdare Mahkemesince verilen 30.11.2017 tarih ve 2017/1296 E., 2017/1932 K. sayılı kararı ve İzmir Bölge İdare Mahkemesi 3. İdare Dava Dairesinin 26.04.2018 tarih, 2018/441 Esas, 2018/487 sayılı kararla 6.İdare Mahkemesince verilen 30.11.2017 tarih ve 2017/1178 E., 2017/1935 K. sayılı kararın kaldırılmasına karar verildiğinden, mahkemelerin hukuki süreçleri tamamlandıktan sonra değerlendirilmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin  İmar -Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkan, 4 no.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği haliyle oylanmasını uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan, bizce de uygundur.

BAŞKAN-4 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği haliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu komisyon raporu. 

(73/2018-Yıldız ATAKAN ve 2 kişi tarafından Belediyemiz aleyhine 2.İdare Mahkemesinin 2017/545 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 28/03/2018 tarih ve 2018/388 sayılı kararı ile; yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının Tahsin Yazıcı Mahallesi, 13673 ada 6 parsele  ilişkin kısmın iptaline karar verildiğinden,  söz konusu mahkeme kararı doğrultusunda 13673 ada 6 parsele denk gelen kısmında imar planının iptalinin  oybirliği ile kabulüne  ilişkin  İmar - Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, 5 no.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği haliyle oylanmasını uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- 5 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği haliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 no.lu komisyon raporu. 

(74/2018 –Hüsamettin KAY tarafından  Belediyemiz aleyhine İzmir 2. İdare Mahkemesi'nin 2016/317 E. sayılı dosyasıyla açılan dava sonucu verilen 14/03/2018 tarih ve 2018/311 sayılı kararı ile; yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının Metin Oktay Mahallesi, 31467 ada 1 parsele ilişkin kısmının iptaline karar  verildiğinden, söz konusu mahkeme kararı doğrultusunda 31467 ada 1 parsele denk gelen kısmında imar planının iptalinin  oybirliği ile kabulüne  ilişkin  İmar - Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-Komisyon raporunun komisyonlardan geldiği haliyle oylanmasını uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan bizce de komisyonlardan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN-6 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde  gündemimizin 4.maddesini de tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5.maddesine geçiyoruz. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 
(14/2017)–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını şekillendirmelerini yardımcı olmak amacı ile, belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu)

(47/2017)- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(221/2017)–Şırnak’ın Uludere İlçesine bağlı Şenova’da helikopter kazasında şehit olan jandarmanın ilk kadın komutanı Yarbay Songül YAKUT’un isminin Karabağlar’da yaşatılması hk. (Hukuk – Çevre – Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(222/2017)-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)

 (42/2018)-Anadolunun yetiştirdiği büyük halk ozanımız aşık Murat ÇOBANOĞLU’nun adını ilçemizde bulunan bir semt merkezine veya yeni açılacak olan bir caddeye verilmesi hk. (Yerel Gündem 21 – Çevre – Kültür ve Turizm- Hukuk Komisyonu)

(43/2018)–Sarıkamış ruhunun canlı tutulması adına Karabağlar Belediyesi Eğitim Merkezinde 11,12 ve hazırlık sınıflarında okuyan öğrencilerimizi Her yıl Sarıkamış’ta yağılan etkinliğe götürerek, ülkemiz ve dünya tarihinde benzeri olmayan Sarıkamış destanının yerinde yeni nesillere öğretilmesi hk. (Burs ve Eğitim- Yerel Gündem 21 – Kültür ve Turizm Komisyonu) 
(56/2018)-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
(57/2018)-Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesi için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu)
  (58/2018)-Kadın ve Erkek Eşitliği ilkesinin hayata geçirilmesi kamusal bir görev olarak    kabul edilmiş ve yetki alanımız dahilinde uygulamaya geçirilmek üzere, toplumsal  cinsiyet eşitliği, sosyal politikamızda yönetim işleyişimizde ve   uygulamalarımızda  bütünlük içinde dikkate alınması büyük önem arz ettiğinden, “Avrupa Yerel Yaşamda Kadın ve Erkek Eşitliği Şartı” nın kabul edilmesi ve imzalanması için  Meclis  Heyetince karar alınması hk. (Avrupa Birliği ve Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)
(66/2018)- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, Kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 
(67/2018)- İlçemiz Yaşar Kemal ve Uzundere Mahallelerinde bulunan 11305 ada 25 parsel ve civarında yaklaşık 87 hektarlık bir alanın, İzmir Demokrasi Üniversitesi yerleşkesi olarak belirlenmesi ve yerleşke dışında kalan alanın belediyemize devri sağlandığında sadece yakın çevresi değil ilçemiz bütünündeki gerek imar uygulamaları gerekse sosyal ve ekonomik alanlardaki olumlu ve olumsuz etkileri için gerekli araştırmaların yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm- Çevre Komisyonu)
(68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıda bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği- Yerel Gündem 21 Komisyonu)
(70/2018 )- İzmir İli, Metin Oktay Mahallesi, 31481 ada, 936,82 m² yüzölçümlü, 24 parsel sayılı taşınmazda 7497/46841 paya karşılık gelen 149,94 m² hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendine göre diğer hissedarlar adına kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp yapılamayacağı hususunda karar alınması hk. (İmar komisyonu)
(72/2018)-Yürürlükteki imar planında Kaks:1.00 yapılaşma koşullu "Eğitim Tesisi" olarak belirlenen General Asım Gündüz Mahallesi, 30453 ada, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27 parselleri kapsayan alanda uygulama imar planı değişikliği talebi hk. (İmar Komisyonu )
 (75/2018)- Jeolojik-jeoteknik ve analitik etütleri tamamlanan, kuzeyde 4240 Sokak, doğuda  4957 Sokak, güney ve doğuda 540 hektar Riskli Alan ile sınırı tarif edilen, Abdi İpekçi Mahallesi ve İhsan Alyanak Mahallesinin bir kısmını kapsayan yaklaşık 30 hektarlık alanda Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 3.Etap 3.Alt Bölge Abdi İpekçi Mahallesi ve Civarı Uygulama İmar Planı önerisinin değerlendirilmesinde fayda görüldüğünden konuya ilişkin  karar alınması hk.  (İmar Komisyonu ) 
 (76/2018)-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk.(Pazaryeri ve Çevre Komisyonu)

(77/2018)-Belediyemiz bünyesinde bulunan 3 adet kapalı pazaryeri mevcut olup, bu yerlerde (vatan Mahallesi, Bozyaka ve Yunus Emre Pazaryeridir.) ilgili müdürlüklerin koordinesi ile Karabağlar ilçe sınırlarında bulunan hemşehrilerimize, sokakta yaşayan ve maddi durumu iyi olmayan, daha çok sabah sabah erken saatlerde işe giden işçiler, okula giden öğrenciler, işyerini açmaya giden esnaflarımıza cumartesi ve Pazar günleri hariç haftanın 5 günü her sabah 05:30-09:00 saatleri arasında Pazaryerilerinin uygun noktalarında ücretsiz çorba dağıtılması konusunda meclisimizce bir çalışma yapılması hk. (Pazaryeri ve Esnaf Komisyonu) 

BAŞKAN-1’den 17’ye kadar olan önergeleri yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu şekilde gündemimizin 5.maddesini de tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 6.maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı arkadaşlar? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım bende terörü lanetliyorum. Yüreğimizi derinden yaralayan bu hain saldırıyı ve terörün her türlüsünü lanetliyorum. Minik meleğimiz Mustafa BEDİRHAN’a ve annesi Nurcan KARAKAYA’ya Allahtan rahmet diliyorum ve milletimize sabır ve başsağlığı diliyorum. Aynı acıların ülkemizde ve coğrafyamızda bir daha yaşanmamasını temenni ediyorum. Yine Pazar günü Karabağlar Belediyesi sınırları içersinde bulunan Tırazlı Mahalle Muhtarımız Hamit TÜRKKOLU’nu elim bir trafik kazası sonucu kaybettik. Kendisine de Allahtan rahmet, ailesine sabırlar diliyorum. İyi akşamlar. Buyurun Tuncer Bey.

Tuncer POLAT-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Değerli Müdürlerimiz bende şahsım adına söz almış bulunmaktayım. Öncelikle 1-7 Ağustos ülkemizde Zabıtalar Haftası olarak kutlanmaktadır. Bu vesile ile Zabıtalarımızın bu gününü kutluyorum. Sayın Başkan, biraz önce Şambayat Belediyemizle ilgili Ak Parti Grup Sözcüsü Birsen Hanımın söylediği şeyleri yadırgadım gerçekten. Şambayat Belediyesine Birsen Hanımla birlikte gittik. Orada kardeş belediye ilişkileri ile toplandığımız Şambayat Belediyesinde Şambayatlı Ak Partili Meclis Üyemiz özellikle ben şikayet etmiştim Ak Parti grubunu. Yani biz kardeş belediye ilişkilerini gündeme getirdiğimizde Ak Parti grubu karşı çıkmaktadır. Şambayatlı Ak Partili arkadaşımızda eleştirmişti. Yapmayın bakın biz burada omuz omuza çalışıyoruz. Küçük bir şehre küçük bir kasabaya hizmet ediyoruz. Birsen Hanımda orada yanılmıyorsam söz vermişti. Bir daha Şambayatla ilgili bu tür Belediyelerle ilgili karşı çıkmayacağız. Zannediyorum unutmuş Birsen Hanım. Bunu hatırlatmak istedim. Bu vesile ile Meclisimizi saygıyla selamlıyorum. 

BAŞKAN-Buyurun Emrullah Bey.

Emrullah KAVUZ- Sayın Başkan, Değerli katılımcılar, Sayın Başkan biraz önce İmet Bey’in konuşmasıyla ilgili o mevzuuyla ilgili konuşmak istiyorum da. Şimdi İmet Bey size bir soru sordu. Siz o soruyu mesela cevaplamak zorunda olmayabilirsiniz. Cevaplamayabilirdiniz de. Ne dersiniz? Ben bu soruyu burada benim mecburiyetim yok. Cevaplamıyorum İmet Bey deyip bu şekilde kapatabilirdiniz. Yani İmet Bey onun arkasından yani size bir saygısızlık yaparsa o zaman gereğini yapabilirdiniz ama saygısızca bir kelimesini görmedim, ki biz ayrı ayrı farklı partileriz ve düşüncelerimiz pek de birbirine uymayan uyuşmayan partileriz. Ve şimdiye kadar yaklaşık 5.yılımıza girdik. Bu 5 yıllık süreçte bizim sizlere karşı herhangi en ufak bir saygısızlığımızı gördünüz mü? Ve ya kabadayılığımızı gördünüz mü? Şimdi insanlar fıtrat fıtrat üzerine yaratılmış. Benim konuşma şeklim bu. İmet Bey’in konuşma şekli bu. Ama asla biz şimdiye kadar hiç kimseye hiçbir Cumhuriyet Halk Partili arkadaşımıza saygısızlık yaptığımızı, kabadayılık yaptığımızı düşünmüyoruz ve ortamı germeyin diyen Bülent arkadaşımın bu tür çıkışlarıyla sürekli Meclisi gerdiğini düşünüyorum ben. Bütün herkese saygılarımı sunuyorum. 

BAŞKAN-Başka söz isteyen? Buyurun Bünyamin Bey.Ya da Birsen Hanıma öncelik tanıyabilirdik neyse. 

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan az önce ismim geçtiği için dikkat ederseniz, evet isim vermiyoruz biz Mecliste konuşmalarımızda. Cumhuriyet Halk Partili Meclis Üyesinin söylediği evet Şambayata gittik yapılan yardımların nerelere gittiğini gözlemlemek için. Evet çok da güzel yerlere gittik inceledik. Ak Parti grubundaki arkadaşlarımızla birlikte gittiğimizde inceledik. Evet güzel ama şunu söyleyeyim terzi kendi söküğünü dikemez ama Karabağlar Belediyesinin bir sürü borcu varken kusura bakmayın arkadaşlar burada muhalefetiz. Bizim borcumuz varken ben yemiyorum al sen ye benim içime sinmiyor. Evet orada bunu söylemiş olabilirim ama durumumuzu da görüyorsunuz. Biz kendimiz kendi Karabağlara bir faydamız olsun çaba gösteriyoruz. Hepimizde burada bütün meclis üyelerimiz bütün bürokratlarımız bunun için çaba gösteriyor, bunu da yadırgamayın lütfen.  Ben bunu dile getirmek istedim.  Evet yardımlar güzel yerlere gitmiş olabilir ama bu 2. yardım için hayı,r grup olarak aldığımız karar hayır, ben onu dile getirmek istedim. 


BAŞKAN-  Evet buyurun Bünyamin Bey. 


Bünyamin DEMİR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri bende özelikle dün gerçekleşmiş olan hain saldırı sonucunda  şehit olan vatandaşlarımıza Allahtan rahmet diliyorum bu PKK’nın elbette ki bizleri şaşırtmadığı bir hareketti 40 yıldır alçakça şerefsizce insanlarını katletmeye devam eden bu örgütün bugün bir bebek katili olmasına biz şaşırmadık, çünkü biz zaten geleneklerine tarihlerinde bütün genlerinde bunu taşıyan bir örgütten bahsetmekteyken  böyle bir sonucun sürpriz olmadığını biliyoruz inşallah bizler toplum olarak millet olarak birliktelik ve beraberlik içerisinde bu hainlerin ulaşmak istedikleri emellere elbette ki fırsat vermeyeceğiz. Ben tekrar şehirlerimize Allahtan rahmet diliyorum. Meclis gündemi ile ilgili de biz geçen dönemde de bu yardımla ilgili konular konuşulurken şunu dile getirmiştik ben Karabağlar Belediyesinin kardeş belediyeden çok ağabey belediyelere ihtiyacı olduğunu düşünüyorum. Bizim Birsen Hanım’da söyledi birçok kez bizlerde söyledik bizim Karabağlar Belediyesinin parklarının bakımına ihtiyaçları varken belki bu rakamlar küçük gözüküyorlar ama birçok kez, birçok yerlere bu yardımlar yapıldığı zaman belki bizim kendi bir yaramızı kapatmak açısından da bu bütçenin kullanılması gerektiğini düşünüyoruz yine Emrullah Bey’in de bahsettiği gibi bizler burada bu toplumun bu belediye için vermiş olduğu muhalefet görevini yerine getirmeye gayret ediyoruz ve 5 yıldır da  bizler sokakta vatandaşlarımızın talepleri doğrultusunda bu mecliste vatandaşlarımızın lehine gördüğümüz kararlarda hiç gözümüzün yaşına şeyine bakmadan evet oyunu kullandık ve bundan sonrada bu olmaya devam edecek, ancak elbette ki muhalefet olarak sizlerin her dediğine de evet dememizi burada beklemek yanlış olur. Çünkü hepimizi farklı bir siyasi görüşü var. Vatandaşlarımızın talepleri doğrultusunda şekillendirilmiş olduğumuz bir muhalefet anlayışımız var ve bu devam edecek burada da İmet Bey’in zaman zaman farklı bir söylemiyle dile getirmiş olduğu konuların hiç birisine biz ne size ne burada belediye meclis üyelerinin hiçbirisine hakaretin olduğuna şahit olmadık ve kendilerine belki bazen size ses tonunu yükselterek belki soruyu bazen çapraz sorarak farklı bir noktada bir  cevap aramakta. Sorduğu şey aslında çokta kızılabilecek yer meclisin gerecek bir konu değildir. Sadece müdürlerin isimlerini vererek görevlerinin neden değiştirildiğini sordu bunu ötesinde de aslında bir şey yoktur. Onu için sizlerin biraz daha fazla muhalefeti dinlemeniz gerektiğini düşünüyoruz, biz yine özellikle biz mahkeme kararlarının olduğu konularda konunun mutlaka hukuk komisyonuna gitmesi gerektiğini düşünüyoruz şimdi ben kendim imar komisyonundayım ama hukukçu değilim işte birçok konu mahkeme kararı ile de beraber imar komisyonuna sevk edildi şimdi bizim imar komisyonunu olarak hukuk müdürlüğünden Hukuk İşleri Müdürlüğünden mutlaka görüş istememiz  gerekecek bu beklide bizim hukuk komisyonuna gitmesini istememizdeki temel gaye de buydu. Onunda bir uyarı olarak da yerine getirmiş olmak istiyoruz çünkü bizim hukukçu bir kimliğimiz yok burada hukukçu arkadaşlarımızın bunun incelemeleri bunun hukuk komisyonda sizin kendi grubunuzda avukat arkadaşlarınızda var onların bu konuya bakışı elbette ki bizden çok daha fazla olduğundan dolayı konunun biz özellikle mahkeme kararları ile ilgili kısımların hukuk komisyonunda  olmasını arzu etmekteyiz ve son olarak ta şunu söyleyeceğim zaman zaman bizim meclisimizde gündeme de getirildi Karabağlar’da inşaatı devam etmekte olan gençlik ve spor merkezinin inşaatı son aşamasında artık tahmin ediyorum bir hafta 10 gün içerisinde işlemleri bitmiş ve hizmete yakın bir zamanda kavuşmuş olacak elbette ki bu inşaatta zaman zaman farklı sebeplerden kaynaklanan gecikmeler yaşandı. Bizlerin de istememiş olduğu bu gecikmeler artık bir nihayete ermek üzere bu arada yakın zamanda inşaatın bitmiş olduğu göreceğiz yine devlet hastanesin hemen bitişinde bulunan yaşlı bakım evinin ilavesinde huzur evine de yeni bir ilave inşaat yapılmakta. O da artık bayağı bir görülmeye başlandı. O inşaatında 2019 yılı içinde bitirilmesiyle birlikte ilçemizdeki huzur evi kapasitesinin de bugünkünden çok daha fazla artmış olacağını göreceğiz. Birkaç tane de okul inşaatımız var. Bunlarla birlikte biz Belediye olarak devam eden inşaatların bitmesini 4 gözle bekliyoruz. Çünkü bizim Karabağlar halkımızın bu devam eden bütün inşaatlardaki hizmetleri ihtiyaçlarının yoğunlukta olduğunu biliyoruz. Bu konuda da bizler Ak Parti grubu olarak da bu hususlarda hem takipçi olacağız hem de elimizden geldiğince hangi noktada ne destek gerekiyorsa bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da göstermeye devam edeceğiz. İyi akşamlar diliyoruz Sayın Başkan.

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Buyurun İmet Bey.

İmet TUNÇ-Başkan, söz verdiğiniz için tekrar teşekkür ediyorum. En son konuşmamız mikrofonu kapatıldı. Ama sözün kesilmesi, dışarıya atma tehtidleri bize neyi nerede konuşulacağını sizin tarafınızdan tayin edilmeye çalışılması, mikrofonun kapatılması olaylarını biz diktatörlükten bozma çeyrek diktatörlük olarak nitelendiriyoruz. Bu hareketlere kaşı çıkıp sizi savunan arkadaşa da yancı diyoruz biz. Yancılığın gereği yok. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-Değerli Arkadaşlar, biz yetkilerimizi ve kanunları nasıl uygulayacağımızı çok iyi biliyoruz. Hukuksuzluğu bu ülkede hakim kılanlar utansın. Bu ülkede günahsız insanları hapishanelerde tutanlar utansın. Hiçbir arkadaşımıza, hiçbir çalışanımıza hukuk dışı bir işlem yapmak bizim haddimize değildir. Belediye Başkanı olarak kanunlardan gelen yetkim vardır. O yetkileri kullanmakta hiçbir zaman tereddüt etmem. Gerekli gördüğüm zaman bu yetkileri her ne pahasına olursa olsun kullanırım. Asla çekinmem. Kamu kurumunda hiyerarşiye aykırı davranışları asla affetmem. Herkes bulunduğu makamda görevini yapmak durumundadır. O konuda benim uyarım sadece meclisin görevi olmadığı yönündedir. Önergeyle bir ilgisi olmadığı yönündedir. Bir de şuna lütfen arkadaşlar dikkat etsinler tabii ki sorunları dile getirebilirsiniz. Ama lütfen bürokratların isimlerinin burada geçmesi doğru değildir. Çünkü onların bu mecliste herhangi bir şekilde konuşma hakları yoktur. Aleyhte veya lehte hiç önemli değil bunlar doğru değildir. Bunu anlatmak istedim. Yoksa biz yaptığımız her şeyin hesabını vermekten kaçacak insanlar değiliz. Tabi devlet yönetimi bir sorumluluktur. Yeri geldiğinde sorumluluk almaktan da çok  net ifade edeyim ne pahasına olursa olsun asla kaçmam. Gereğini yaparım. Çünkü bu görevler bize emanet edilmiş görevler. Halkın oy vererek bize sorumluluk verdiği görevler. O sorumluluğu da layıkıyla yerine getirmeye çalışıyorum. Burada bizim meselemiz şu kişiyle,  bu kişiyle meselesi değildir. Herkesin Belediye Meclisimizin görev alanları bellidir. Encümenin bellidir. Bürokratların bellidir. Belediye Başkanının da bellidir. Kendi görev alanının dışına çıkmakta benim haddim değildir. Bunlara özellikle dikkat etmemiz gerekir. Benim orada üzerinde durduğum husus isim konusunda. Burada isimlerin konuşulmaması gerekir. Yoksa konular hakkında tabii ki Meclis Üyelerimiz düşüncelerini belirtebilirler. Oradaki o tasarruflarda Belediye Başkanına aittir. Yeri geldiğinde de kimse merak etmesin varsa bir yanlışlık hesabını da tabi ki veririz. Ama burada görev alanlarımıza dikkat etmemizde fayda var. Yoksa şundan bundan kaçacak değiliz arkadaşlar. Bu konuda Meclis Üyelerimizden ben hassasiyet rica ediyorum. Bu konulara özellikle dikkat etmemizde fayda var. Bu da belki uzun yıllar bürokraside de çalışmamın getirdiği bir tecrübedir. Yoksa kimseye şunu dikte ettirmek,  bunu dikte ettirmek  meselesi değildir. Değerli Meclis Üyelerimiz,  (mikrofonsuz anlaşılamayan konuşma)  kapatıyorum artık Bülent Bey.   Kısa olsun lütfen buyurun. Sataşmalı olmasın. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım biz meclis kurallarını bilen meclis üyeleriyiz. Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak da buna dikkat ediyoruz. Fakat Meclisi geren arkadaşımızı iki tane meclis üyesi kalktı savundu. Demek ki onun yanlış yaptığını onlarda anladı. Biz hiçbir zaman kimsenin karşısında yancılık el pençe durmadık. Bunu da arkadaşlarımız bilsin. Buna da ihtiyacımız yok zaten. Kendilerini ispat etmek için meclis gruplarını gererek kendilerine prim yapmak isteyen arkadaşlarımız ortadadır yani. Bizim buna ihtiyacımız yoktur. Yancılığa da ihtiyacımız yoktur. Yalakalığa da, şekilciliğe de ihtiyacımız yoktur. (Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)

BAŞKAN-Lütfen tamam siz derdinizi anlattınız. Arkadaşlar uygun görürseniz yani polemik konusu…

Emrullah KAVUZ -Polemik değil. 

BAŞKAN-Arkadaşlar herkes derdini anlattı. 

Emrullah KAVUZ - Aynen anlattı ama mevzu şu; İmet Bey bir şey söyledi. Siz gerekeni söylediniz. Mevzu bu şekilde kapanıyordu. Biz hiçbir tanemiz sesimizi çıkarmadık. Ama geriyor yani Bülent Bey geriyor. Bak şimdi kalktı yine germeye çalışıyor. Siz söylemeseniz inanın biz hiç birimiz hiçbir şey söylemeyecektik.

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)

BAŞKAN-Tamam evet bir dakika arkadaşlar lütfen.Emrullah Bey bakın sataşma olursa sözü keseceğim. Buyurun.

Abdulvahap BATİHAN-Sayın Başkan sıra bana geldi mi?

BAŞKAN-Bakın arkadaşlar konu açıklığa kavuştu. Herkes derdini anlattı.

Abdulvahap BATİHAN-Sayın Başkan ben  topa mopa girmeyeceğim. Maşallah siz birbirinizle iyi paslaşıyorsunuz. Sizler herhalde önümüzdeki dönem adaysınız iki tarafta. Sayın Başkan, Sayın Meclis hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Şimdi her ne kadar sataşma yapmayacağım desem de dayanamıyorum yine yapıyorum. Neden yaptığımı da söylerseniz. Sayın Başkan Birsen Hanımla biz aynı komisyondayız. Şimdi ben yanımdaki arkadaşıma bir sataşma yaptı sizde ona söz vermediniz. O sözü vermediğiniz için ben belki o şansı kullanırsam o sözü alırım. Doğru söylüyor yani Karabağlar Belediyesi borçluyken yardım etmemesi gerekiyor. Doğru. E yani Türkiye Cumhuriyetinin 430 bin dolar borcu var. O da yardım ediyor. Yani etmeyecek miyiz? Yani hem de Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarına değil Suriyeliye yapıyor. Afrikalıya yapıyor. Yani ülkende işsiz bir vatandaş 970 milyon her ay para almıyor ama Suriyeli olursanız 970 milyon para alabiliyorsunuz. 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)

BAŞKAN-Vahap Bey toparlayın. Bir dakika söz vereceğim Birsen Hanım.Vereceğim söz vereceğim bir saniye toparlar mısınız?

Abdulvahap BATİHAN-Sayın Başkan, benim sigortam olmasa ben SSK’ya gidersem bana bakmazlar. Ama arkasından fatura gönderirler fatura. Sayın Başkan vallahi fatura gönderiyorlar. Bir dahaki sefere eczane ilaç vermiyor. Ben sataşma yapmayacağım dedim 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)

BAŞKAN-Bir dakika arkadaşlar sükunete davet ediyorum. 

Abdulvahap BATİHAN-Ben önümüzde 30 Ağustos Kurban Bayramı var. Bütün o fark etmiyor ben Kurban Bayramını kutlamak istedim. Yani bütün Müslüman alemine hayırlara vesile olsun dedim Mustafa Bey. Hemen parlama oradan. Ben konuştum mu duramıyorlar.

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)

BAŞKAN-Evet Vahap Bey Başkana hitap edin evet. 

Abdulvahap BATİHAN-Ben herkesin bayramını şimdiden kutluyorum. Saygılarımı sevgilerimi sunuyorum. İnşallah önümüzdeki mecliste de bize de söz verirseniz bizde birkaç söz söyleriz ama bugünlük bu kadar keseceğiz. İyi akşamlar diliyorum. 

BAŞKAN-Birsen Hanım size son Birsen Hanıma verip kapatacağım. 

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan sataşma yok. Ben sadece sorulan sorulara cevabını vermek istiyorum. Şimdi Sayın Meclis Üyesinin bilmediği konular var. Karabağlardayız biz burayı ülke olarak gördüğümüz zaman dışarıdan birisi geldiğinde örnek veriyorum Şambayat’ tan misafirlerimiz geldiğinde biz sizi ağırlamayacak mıyız diyeceğiz? Tabi ki ağırlayacağız. En başta sizin ağırlamanız lazım. Belediye Başkanısınız buranın sorumlususunuz çünkü. Tabii ki ağırlayacağız. Kapılarımız açacağız. CHP’li Meclis Üyemizin bilmediği konu bu. İkincisi bütün gelen ülkenin Türkiye’nin içinden kim gelirse gelsin Karabağlar olarak hepimiz ağırlarız. Misafirperver insanlarız. İkincisi de şu; Ülkemizde sağlık sistemi. Sayın Meclis Üyemiz herhalde bu geride kalmış biraz. Örnek vereyim çalışmıyorsa eğer sigortası yoksa SGK’ya müracaat edip mal varlığını beyan edip ona göre mal varlığı olsun ve ya olmasın maddi durumu iyi değilse zaten devlet ödüyor sigorta primini. Ekstradan ücrette gelmiyor. En az 30-40 lira yanılmıyorsam ya da  taş patlasın 50 lira ödediği zaman aylık istediği doktora gidebiliyor. Bunu da söylemek istedim. Fiyat olarak belki yanlış söylemiş olabilirim bakın çünkü aynı şeyi benim ailemde de kullanan var sağlık sisteminde aylık olarak ödüyor o ay içinde hastaneye gittiğinde devlet hastanesine ya da özel hastaneye gittiğinde muayene olabiliyor. İlacını alabiliyor. Devlet bu konuda yardımcı oluyor. Ben bunu dile getirmek istedim. Bir de şu var. Kavacık Muhtarımızın vefatı ile ilgili elim bir trafik kazasında kaybettik.

BAŞKAN-Tırazlı.

Birsen TÜRKOĞLU-Tırazlı. Mekanı cennet olsun diliyoruz AK Parti grubu adına. Önümüzde bir Kurban Bayramı var. Hepimizin.. 

BAŞKAN-Evet sözünü kesmeyelim lütfen.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan, tamam her şey güzel ama burada da AK Parti grubu olarak muhalefette de olsak bir grubumuz var. Alttan alıyorum. Gülümseyerek konuşuyorum. Benimde bir bayan olarak sabrımı zorlayan konular var. Lütfen germeyelim. Güzel bir meclis geçti tamam herkes istediğini söyledi. İmet Bey bizim meclis üyemiz konuşmasını yaptı. Grubumuz adına konuşmasını yaptı. Az önce söylenildi bu mecliste herkes demokratik olarak konuşma hakkına sahiptir denildi. Evet. Doğru. Siz cevabını verdiniz. İmet arkadaşımız cevabını verdi. Ve bizim adımıza konuştu. Bunda anormal karşılanacak bir şey yoktu. Herkes cevabını verdi. İmet arkadaşımızın arkasındayız grup olarak. Onu dile getirmek istedim. Kurban bayramımız kutlu olsun. 30 Ağustos Zafer Bayramımız kutlu olsun.

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz başka söz isteyen? Yine başa dönmeyelim Levent Bey. Buyurun.

Z.Levent YILDIR-Biraz önce Bünyamin Bey’in açıklamasından sanki Hukuk Komisyonuna gereken hassasiyet duyarlılık tarafımızdan gösterilmiyormuş gibi bir şekilde anlaşıldı gibi geldi bana. O nedenle 4 senedir 4,5 senedir biz aslında İmar ve Hukuk Komisyonlarının dengeli bir şekilde ilgili konularda bir arada çalışması için gereken ilgiyi alakayı ve duyarlılığı gösteriyoruz. Daha bugün İmar ve Hukuk Komisyonlarından gelen 4 mazbatayı onayladık. Genellikle gerek duyduğumuz üzerinde tartışılması gereken konular. Onun dışında mahkeme kararlarını zaten geldiği şekliyle uygulamakla yükümlü olduğumuz için Hukuk Komisyonuna göndermemekte bir sakınca görmüyoruz. Bunun bilinmesini istedim. Teşekkür ederim.

BAŞKAN-Evet Değerli Meclis Üyeleri ben bir şeyi daha açıklayayım. Atamalarla ilgili Belediye Başkanı Belediye Meclisini bilgilendirmekle yükümlüdür. Bu atamalar yapıldı diye. Onun haricinde herhangi bir yükümlülüğü yoktur. Bunu herkesin bilmesi gerekir. Neyi nasıl yaptığımız, Belediye Başkanının sorumluluğundadır arkadaşlar. O sorumluluk Belediye Başkanına yasalarla verilmiş bir görevdir. Benim hatırlatmak istediğim sadece budur. Çünkü bu detaylara meclisimiz girerse hem Belediyedeki hiyerarşi bozulur. Herkes bulunduğu makamın sorumluluğunu yerine getirmekle mükelleftir. Hiç kimsenin de kendi görevi alanı içinde olmayan bir konuda görevliymiş gibi davranmaya hakkı yoktur. Benim de yoktur.

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)

BAŞKAN-Oturun yerinize. Oturun yerinize bakın. Arkadaşlar çıkan çıkabilir. Kimse şu atama nasıl yapıldı? Bu bilmem nasıl yapıldı?  Bu Belediye Meclisinin görevi değildir. Herkesinde bunu iyi bilmesi gerekir. Eğer bunlar konuşulursa Türkiye’de konuşulacak çok şey vardır. Yasa dışı herhangi bir işlemimiz yoktur. Aykırı olduğunu iddia eden varsa hukuk yolları açıktır. Herkes bunu bilecek. Burada Belediye Meclisinin de görevleri yasada belirtilmiştir. Belediye Başkanının görevleri belirtilmiştir. Bunu anlatmak istedim. Buna göre hepimizin davranması gerekir diye hatırlatmak istedim. Mesele budur. Yoksa burada Belediye Meclisinin görev alanı ile ilgili konularda değerlendirme yapmasını engelleyecek herhangi bir tasarruf asla olmaz. Bunu belirtmek istedim arkadaşlar. Değerli Meclis Üyelerimiz, Meclis toplantısına katılamayan Emel TANGOBAY, Kazi UZUN, Latif YELEKCİOĞLU ve Mehmet ÖZDAŞ’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Bundan sonraki Meclis toplantımız 3 Eylül 2018 Pazartesi Günü Saat:18.00’da bu salonda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar dilerken özellikle 1-7 Ağustos Zabıta Haftasında tüm zabıtalarımızın bu haftasını kutluyoruz. Ayrıca önümüzde Kurban Bayramı var. Tüm Karabağlar halkının Kurban Bayramını kutluyoruz ve ayrıca 30 Ağustos Zafer Bayramımız var. Bu Zafer Bayramını da şimdiden kutluyorum. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
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