İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 04/01/2019 GÜNLÜ OCAK AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emel TANGOBAY, Emin UZTEMUR, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, Kadir TEZEL, Kazi UZUN, Mehmet ÖZDAŞ, Mehmet AYDOĞAN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Mustafa Şafak BARAN, Osman ÇOKCAN, Ömer ALTINPINAR, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR.
BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2019 Ocak ayı birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Sözlerime başlamadan önce tekraren bütün meclis üyelerimizin ve Karabağlar halkının yeni yılını  kutlarız. Yeni yılın ülkemize barış, hoşgörü, sevgi, saygı ve birliktelik getirmesini diliyoruz. 2018 zorlu bir yıldı zorlu bir yıl geçti. 2019'un ülkemiz için, kentimiz için, Türkiye'de yaşayan bu ülkemizde yaşayan 80 milyon insanımız için iyi bir yıl olmasını tekraren diliyorum. Değerli Meclis üyelerimiz geçtiğimiz ay Karabağlar ilçemizde önemli kayıplarımız oldu. Fahrettin Altay Mahalle Muhtarımız Sayın Sinan KİLERCİOĞLU’nu kaybettik. Buradan ailesine kendisine rahmet diliyoruz, ailesine sabırlar diliyoruz. Yine 2009-2014 yılları arasında Karabağlar Belediye meclisimizde görev yapan eski meclis üyemiz inşaat mühendisi İbrahim ÖZMEN’i kaybettik. Onu da buradan rahmetle anıyoruz, ailesine sabırlar diliyoruz. Yine meclis üyemiz İsmail TAŞ annesini kaybetti. Ona da buradan rahmetler diliyoruz ve İsmail TAŞ dostumuza meclis üyemize de başsağlığı diliyoruz. Fahrettin Altay Muhtarlığımıza 1. aza Sadullah Onur ONAN atanmıştır. Onu da buradan meclisimize bilgi olarak sunmuş oluyoruz. Değerli meclis üyelerimiz Aralık ayı içerisinde de belediyemizin çalışmaları devam etti. Birkaç yaptığımız etkinlikle ilgili bilgi vermek istiyorum. Dünya Engelliler Günü nedeniyle Karabağlar'da Kent Konseyimizle birlikte bir etkinlik düzenledik. Özel eğitimde alternatif modellerle ilgili bu söyleşide konuşmacılar eğitimle ilgili değerlendirmelerini yaptılar. İzleyenlerde orada görmüştür değişik eğitim alternatif modellerin ülkemizde de geliştirilmesi gerekir. Özellikle engelli yurttaşlarımız var eğitimde onlarla ilgili de gereken önlemlerin alınması tabii ki zorunlu. Bu konuda ülkemizde çalışmalar var tabii ki bunların daha da geliştirilmesi gerekir. Yine aralık ayı içerisinde Avrupa Belediye Bölgeler Konseyi'nin yerel yaşamda kadın erkek eşitliği sözleşmesini meclis kararımız gereği bu sözleşmeye imza attık. O da belediyemiz açısından önemli bir olaydı. Bu imzayla da Karabağlar Belediyesi faaliyetleri içerisinde çalışmaları içerisinde bu konuda da bir taahhütnamedir bizim için. Bu konuda Karabağlar Belediyesi olarak gereken özeni ve duyarlılığı artık göstermek bizim önemli görevlerimizden birisi. Değerli arkadaşlar yine Aralık ayı içerisinde dünya tiyatrolar günü nedeniyle de belediyemizde de bir tiyatro oyunu Glorya isimli tiyatro oyunu sergilendi. Geniş bir katılımcı kitlesi de bunu izledi. Yine Aralık ayı içerisinde ülkemizin yetiştirdiği önemli askerlerden birisi bir kadın askerimiz adına yaptırdığımız parkın açılışını gerçekleştirdik. Şehit Yarbay Songül YAKUT anısına Devrim Mahallesi'ne yaptığımız parkın açılışını gerçekleştirdik. Ayrıca Yarbay Songül YAKUT’un orada bir rölyefi  yer aldı. Onu da birlikte katılımcılarla birlikte açılışını yapmış olduk. Burada da amaç şehitlerimizi unutmamak onları gelecek nesillere doğru bir şekilde anlatmak esas hedefimiz bu. Değerli meclis üyelerimiz tabii bunun dışında birçok sosyal etkinliklerimiz gerçekleşti. Buradan ben hepsini okumayayım hemen, hemen her gün bir etkinlikteydik. Bunların yapılmasındaki gaye tabii ki Karabağlar'ın sosyal yaşamına katkı sağlamak, toplumsal sorunlara dikkat çekmek ve bunlara çözümler aramak amacındayız. Belediyemizin yapmış olduğu yürütmekte olduğu faaliyetler de devam etmektedir. Her mecliste olduğu gibi bu bilgileri tek, tek sizlere kısa olarak aktaracağım. Kibar Mahallesi Pazaryeri inşaatımız geçen mecliste de Pazaryeri, Semt Merkezi, Taziye ve Kültür Merkezi inşaatımız ihale kanuna göre müteahhitle olan sözleşme feshedildi. Şu anda gereken tespitler yapıldı, hukuki yönüyle de bir herhangi bir eksiklik olmasın diye bu tespitleri yaptırdık. Önümüzdeki aylarda da tekraren inşaatın kalan bölümünün tamamlanması yönüyle ihaleyi gerçekleştireceğiz. Bunlar tabii eleştirilebilir ancak yapılan işlemler tamamen hukuka göre kanunlara göre gerçekleştiriyor. Bizim hukuk dışında yapacağımız herhangi bir işlem olmaz. Her yaptığımız işi hukuk sınırları içerisinde gerçekleştirmeye çalışıyoruz. Bu süreçler, hukuksal tespitler bittikten sonra da dediğim gibi bir an önce ihaleye çıkaracağız. Zaten etrafında da gerekli güvenlik önlemleri belediyemiz tarafından alındı. Tahsin Yazıcı’da süren Kültür Merkezi sosyokültürel merkez inşaatımız şu anda %70’ler seviyesinde devam ediyor. Hedefimiz Şubat sonu, Mart başında burayı da bitirerek hizmete açmak. Yaşar Kemal Mahallesi Pazaryeri tamamlandı. Aynı şekilde Barış Mahallesi Semt Merkezi inşaatımız bitti. Önümüzdeki günlerde hizmete açacağız. Ayrıca belediye sınırlarımız içerisinde de 40-50'ye yakın okulda yaptığımız tadilat çalışmaları da tamamlandı. Buna yazın başlamıştık. Benzer şantiye çalışmalarımız, asfaltlama çalışmalarımız, park çalışmalarımız kentin birçok noktasında devam etmekte. Geçtiğimiz ay dökülen asfalt 1600 ton civarında asfalt döküldü. Bunlar Bozyaka, Kazım Karabekir, Salih Omurtak, İhsan Alyanak, Selvili, Uğur Mumcu, Vatan, Refet Bele, Uzundere ve Esenyalı Mahallelerinde ve bordür çalışmaları, asfalt çalışmaları, park yenileme çalışmaları yapıldı devam etmektedir. Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesi olarak bugün de biraz sonra gündemimize gelecek önemli bir işi bugün alacağımız kararlarla tamamlamış olacağız. Karabağlar Belediyesi sınırlarında olan 2700 hektarlık yerleşim alanı içerisinde 680 hektarlık dönüşüm alanının dışındaki tüm alanların imar planlarını bugün itibariyle tamamlamış olacağız. Buna belediyemize kısmi yetki verilen Osman Aksüner, Aşık Veysel Mahallesi'ndeki imar planları da dahil. Bugün orada orayla ilgili değişik olan 1/25000’liği geçirerek plan işlemlerimizi tamamlamış olacağız. Bu yönüyle de Karabağlar Belediyesi örnek bir çalışmayı tamamlamış olacak. Kentin bundan sonraki süreçte yani 2019’dan sonra 2050 yılına kadar 2060 yılına kadar ki planlamasını hep birlikte gerçekleştirmiş olduk. Bu planlar bundan sonraki süreçlerde uygulamaya girecek. Tabii ki eksiklikleri çıkabilir, bu eksikler çıktıkça da yine belediye meclisi ve belediye yönetimi tabii ki o eksikleri giderme yönüyle çalışmalar yapacaktır. Değerli meclis üyelerimiz kısa olarak sizlere sunmak istediğim bilgiler bunlar. Şimdi gündemimizin 2. meclisimizin açılışını yapmış olduk. Gündemimizin 2. Maddesinde bir bilgilendirme var. Üst yönetici atamaları ile ilgili bilgilendirme. Bu arkadaşlarımız zaten görev yapıyorlardı ancak 657 sayılı Devlet Memurları Kanuna göre yapılan sınav neticesi sınavı tamamlayarak asli kadrolara atandılar. Ayla GÜZELDERE Bilgi İşlem Müdürlüğü'ne, Ayla SERT Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü'ne, Ayşegül AKGÜN’de Strateji ve Geliştirme Müdürlüğü görevlerine sınavda başarılı olarak atanmışlardır. 5393 sayılı Yasanın 49. Maddesine göre meclisimizin bilgilerine sunulur. Şimdi gündemimizin 3. Maddesine geçiyorum. Meclisce verilecek önergeler. Bazı önergeler var okutuyorum buyurun. 
 ( Fahrettin Altay Muhtarı Sinan KİLERCİOĞLU’nun adını yaşatmak üzere isminin bir parka verilmesi hakkındaki bir grup meclis üyesi önergesi okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım öncelikle İsmail TAŞ arkadaşımızın annesi vefat etmiştir. Vefattan dolayı kendisine baş sağlığı diliyorum, annesine de Allah'tan rahmet diliyorum. Bu önerge ile ilgili de önergenin gündeme alınması bizce uygundur. 

BAŞKAN- AK Parti Grubu? Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan yeni yıl hepimize kutlu olsun. Geçtiğimiz ay da söylemiştik. İnşallah bu yeni yılda tüm isteklerimiz ülkemiz için, kendiniz için, sevdiğimiz için en iyi şekilde yerine gelir inşallah. Fahrettin Altay Muhtarımızı kaybettik. Ailesine başsağlığı diliyoruz. Aynı zamanda İsmail TAŞ kardeşimiz de annesini kaybetti. Eski meclis üyemiz İbrahim ÖZMEN’e de başsağlığı diliyoruz. Bir de şunu söylemek istiyorum az önce açıkladığınız sınavda başarılı olan ve atanan müdürlerimize de hayırlı olsun diyoruz. Gündeme alınması uygundur bizce de.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer önerge.
( Gençlere fırsat eşitliği sağlamak amacı ile, 2019 yılı üniversite yerleştirme tercih süresi öncesinde ilçemizde tercih günleri düzenlenerek devlet ve  vakıf üniversitelerinin yetkililerinin katılımı ile uzmanların gençlerimizle buluşturulması katkı sağlayacağından gerekli çalışmaların yapılması hakkındaki bir grup meclis üyesi tarafından verilen önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan ilgili önergenin gündeme alınması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer önerge.

( 08/02/2015 Tarihinde yitirilen “Cumhuriyetin Divası” lakaplı değerli sanatçımız Müzeyyen SENAR’ın adının, Arap Hasan Mahallesi 238. Sokağa verilerek “Müzeyyen SENAR Sevgi Yolu” olarak düzenlenmesi hakkındaki meclis üyesi    Bülen TORUN, Turan MANDUZ tarafından verilen  önerge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan ilgili önergenin gündeme alınması uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizce de uygundur.

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer önerge buyurun.

      (İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılmasına ilişkin  Meclis Üyesi  Ahmet Şafak ve Zafer Levent YILDIR tarafından verilen önerge okunduktan sonra)



BAŞKAN- Evet önerge semineri gibi. Önerge hakkında söz isteyen buyurun.



Bülent SÖZÜPEK- Gündeme alınması uygundur. 



BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.



Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan.



BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Evet meclisimizce verilen başka önerge yok. Şimdi gündemimizin 4. Maddesine geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge.



(01/2019 -5393 Sayılı Belediye Kanununun 25. maddesine istinaden “Denetim Komisyonu” na üye seçilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Değerli arkadaşlar 5 üye seçilecek üçü Cumhuriyet Halk Partisinden iki kişi Adalet ve Kalkınma Partisinden. Önerileri varsa buyurun. Buyurun.



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan biz grubumuz olarak Baki DURMUŞ, Recep ÇATUK, Zafer Levent YILDIR’ı öneriyoruz.



BAŞKAN- Baki DURMUŞ, Recep ÇATUK, Levent YILDIR. Buyurun Birsen Hanım.


Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan biz Ak Parti grubu olarak Mehmet Şirin Aydemir, Ömer Doğan ALTINPINAR’ı öneriyoruz.



BAŞKAN- Mehmet Şirin Aydemir. Ömer Doğan ALTINPINAR. Ömer Bey Doğan’ıda var değil mi? Ömer Doğan ALTINPINAR.



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Ömer ALTINPINAR.



BAŞKAN- Ömer ALTINPINAR. Evet değerli arkadaşlar oy pusulalarınız sizlere dağıtıldı. Gizli oyla yapılacak. Oylama sürerken ben diğer gündem maddelerimizi okutturuyorum. İkinci, 2 no.lu önerge. Buyurun.



(02/2019 -Belediyemizde 01.01.2018 - 31.12.2018 tarihleri arasında Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları ile ilgili 10/01/2018 tarih ve 376 sayılı, 06/07/2018 tarih 5374 sayılı genelgeleri doğrultusunda tam zamanlı olarak çalıştırılan ve 2019 yılında sözleşmeleri yenilenecek veya yeni sözleşme yapılacak personele 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre istihdam edilen 1. derecenin 1. kademesi kadro karşılığı esas alınmak üzere ücret tabanı bazında net aylık ödenmesi ile Hazine ve Maliye Bakanlığının 2019 yılı için yayımlayacağı mevzuat çerçevesinde ek ödeme oranları cetvelinde belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı esas alınarak denk gelen ek ödeme oranının uygulanması ile bulunacak brüt tutarda ek ödeme yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım ilgili önergenin oylanması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.


Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan ilgili önergenin oylanması bizce de uygundur.



BAŞKAN- 2 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.
3 no.lu önerge.



(03/2019 -Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen görev yapan personele 2019 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun K cetvellerindeki tarifelere göre aylık 701,00-TL  fazla çalışma ücretinin ödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 3 no.lu önergenin oylanması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.


Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizce de uygundur.



BAŞKAN- 3 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.
4 no.lu önerge.



(04/2019 -Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından Belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 adet damperli saç kasalı kamyona, 1 adet Mini Ekskavatöre, 1 adet sepetli budama aracına ihtiyaç duyulduğundan, 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2.fıkrası gereğince bahse konu araçların satın alma yolu ile temini hakkındaki önerge okunduktan sonra.)



BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- 4 no.lu önergenin oylanması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.


Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan biz plan bütçeye gitmesini uygun görüyoruz.



BAŞKAN- Şimdi plan bütçeye gidebilir. Ama uygun görürseniz zaman kazanma açısından, bu sonuçta bütçeye bağlı bizim, bütçede yeri olan daha önce bütçemizde geçen kapsam içersinde bunlar var. O doğrultuda karar alırsak uygulamaya geçeriz. Ak Parti grubu, ama karar almamız yine gerekiyor. Buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan Karabağlarda birden çok park olduğu için bizimde bu araçlara ihtiyacımız var. Grubumuz olarak biz bir an önce alıp Karabağlar halkına hizmet etme noktasında alırsak, bunları da makine parkurlarda ve araç parkına eklersek daha uygun olur bizce. Oylanması uygundur bizce.



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan.



BAŞKAN- Byurun Birsen Hanım.



Birsen TÜRKOĞLU- Seçimlere kalmış 3 ay bir şey bir an önce işleme başlamamız gerekiyor diyor arkadaş.



BAŞKAN- Ya bunu şöyle bilgi vereyim.



Birsen TÜRKOĞLU- Hayır şöyle bir şey bu 4.5 senedir durdu, durdu seçimlere 2-3 ay kala hemen acelemi yani bu nedir.



BAŞKAN- Değil, değil Birsen Hanım öyle değil. Geçen sene ki Ocak ayı Meclis gündemimize de bakarsanız o Ocak ayında da vardı. Her yıl biz bunu Ocak ayı Meclisimizde gündeme getirip Meclis kararlarımızı alıyoruz bütçe imkanları ölçeğinde ancak alabiliriz. Bu hemen yarın alınacak bir olay değil ödeneğini ayırmamız lazım ama o parayı bulduğumuzda da  almak için Meclis kararı gerekiyor. Hukuken onu tamamlamamız lazım. Yoksa hemen yarın alınacak bu seçimden önce de alınabilir, seçimden sonra da alınabilir. İdare açısından herhangi bir sıkıntı yaratacak bir konu değil.  



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan seçim yatırımı yapıyorsunuz diye bir şey söylemedim. Bu sakın yanlış anlaşılmasın.



BAŞKAN- Hayır yani öyle bir şeyle ilgisi yok. Evet.



Birsen TÜRKOĞLU- Sadece CHP grup sözcüsünün söylediği parklarda ihtiyaç var bu araçlara bir an önce alıp, arkadaşlar biz daha önce bir ambulansın alınıp 1 sene çalışmadığını biliyoruz. Yani alındığı halde bu çalışma aslında zorluk çekildi. Birden bire hemen bugün Meclisten karar çıkıp da yarın alacak imkanı yok zaten bu Belediyenin. Bunu siz daha iyi biliyorsunuz Sayın Başkan. 



BAŞKAN- Şimdi şöyle bilgi vereyim bakın. Bir mini eskratör dediğimiz küçük eskratörler var parkların içinde çalışan. Şu anda bir tane var elimizde. En fazla iş yapan araçlardan birisi. Diğeri de birçoğunuza belki sizlerinde sorunları yansıyordur. Bom, yani budama aracı. İşte diğer kamyonetler için daha önceki yıllarda bir tane eksiğimiz vardı bir yenisini aldık yetmedi ama bir tane daha ihtiyaç var. Bu alındığı takdirde budamaymış işte diğer ihtiyaçlar daha süratli yapılabilecek. Burada ki önerilen araçlar bir de damperli kamyon nedir, budanan dallar toplanıyor onlarda araç filomuzu da yenilemeye çalışıyoruz. Burada ki önerilen araçlar bunlar. Zaten bu araçların alımını yapabilmemiz için bir ( K ) cetveli var benim bildiğim bütçede o orada yer alması gerekiyor, bu bütçe içinde öngörülen bir olay. Ama yine devam ettirebilmemiz içinde Meclisimizce bu kararın alınması zorunlu. Olay budur. Evet.



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan şunu söyleyeyim tut ki Meclisten bu oylanırsa ne kadar süre içerisinde alınacak. 


BAŞKAN- Demin söyledim. Bütçe imkanlarımıza göre. Yani bütçemizden para ayırabilirsek. Mesela önce eskavatör İhtiyacımız varsa öncelikle onu alırız. Yıl sonuna kadar bunu alma hakkımız var. 1 yıl içinde. Yani hangi ayda imkanlar, bütçemiz imkan verdiği işyerlerine bunu alabiliriz. Yani anlatabildim mi olayı ?



Birsen TÜRKOĞLU- Anladım. Yani, çok acil hemen alınmak istemiş olsa bile 1 yılı bulacak.



BAŞKAN- Acilliği şöyle bakın, paramız varsa diyelim bu ay varsa, tabi ki bu araçlara ihtiyaç yok mu? Var. Hemen alsak kötümü olur, hayır iyi olur. Hizmete koyarız. Aciliyet dediğimiz o anlamdadır. 



Birsen TÜRKOĞLU- Keşke geçen sene bu önerge gelmiş olsaydı. 



BAŞKAN- Geçen sene de vardı. O yıl bittiği için bu kararı almak zorundayız. Bakın 2018 yılında da bu kararı aldık. 



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan geçen sene Ocak ayında gelmiş olsaydı herhalde bir yıl içerisinde gelirdi.



BAŞKAN- Aldığımız var, alamadığımız var.



Birsen TÜRKOĞLU- Oylanması tamam Başkan bizim içinde. Ak Parti grubu içinde uygundur.



BAŞKAN- Tamam. 4 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.
5 no.lu önerge.



(05/2019 -Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 adet Forklift (3,5 Tonluk) , 1 adet Kamyon Çift Kabin (asfalt yama aracı ), 1 adet Kazıcı ve Yükleyici( Bekoloder) ihtiyacı bulunduğundan, 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. Maddesinin 2. fıkrası ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 85/b maddesi gereğince bahse konu araçların satın alma yolu ile temini hakkındaki önerge okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.



Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 5 no.lu önergenin oylanması uygundur.



BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.


Birsen TÜRKOĞLU- Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.



BAŞKAN- 5 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.
6 no.lu önerge.



(06/2019 -Belediyemiz adına kayıtlı İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Tahsin Yazıcı Mahallesi, 13666 ada, 5.165,60 m² yüzölçümlü, 4 parsel sayılı taşınmazla ilgili olarak Atatürkçü Düşünce Derneği (Karabağlar Şubesi) tarafından Belediyemize verilen 16.10.2018 kayıt tarihli dilekçe eki karara istinaden, Belediyemiz Meclisi’nin 04.03.2014 gün ve 29/2014 sayılı, 06.04.2018 gün ve 47/2018 sayılı ve 01.06.2018 gün ve 68/2018 sayılı kararları ve eki protokollerin iptal edilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)


       BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz kısa bir bilgilendirme yapayım. Burası yurt binamızın olduğu yer, daha önce biliyorsunuz Belediye meclis kararı almıştı. Atatürkçü düşünce Derneğine tahsisi hakkında. Atatürkçü Düşünce Derneği, bunda tabi sayısı verilen onuncu ayda bize bir dilekçe ile başvurdu. Bu dilekçesinde hem tahsis sürecinin gecikmesi hem de mevcut yönetmeliklere göre yurtların işletmesi yönetmeliğiyle ilgili olarak işletme konusunda sorunlar nedeniyle bu kararların iptal edilmesi talebi oldu. Biz de bu talebi iptal edip meclisimize getirdik. Bu iptal olduktan sonra ne olacak, tabi ki Belediye bu tesisi kendisi işletmeye açacak. Ama hukuksal prosedürün tamamlanması açısından da bu önergeyi meclisimize getirdik. Konu budur, önerge hakkında söz isteyen, buyurun Bülent Bey.


Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan bu 6 no.lu önerge ile ilgili düşüncelerimizi söylemeden önce 4 ve 5 no.lu önergede Karabağlar halkına daha hızlı hizmet etmek ve onların sorunlarını çözmek için  alınan iş makinelerinin oy birliği ile meclisimizce alınan karardan dolayı Cumhuriyet Halk Partisi Grubu ve Ak Parti mensubu arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. 6 no.lu önergeninde bizim grubumuzca oylanması uygundur.


BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.



Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan Ak Parti grubu olarak da az önce açıklamasını yaptınız, Hukuk Komisyonuna gönderilmesini istiyoruz. Çünkü bu protokolden Belediye ye yada bu ADD’ ye herhangi bir sorumluluk geliyor mu, gelmiyor mu? Bunun incelenmesini istiyoruz. Bu yüzden Hukuk Komisyonu diyoruz. 



BAŞKAN- Yani herhangi bir hükümlülük yok. Zaten Atatürkçü Düşünce Derneği’nin kendi başvurusu var. İptal edilmesi ile ilgili. Belediyemiz herhangi bir hükümlülük altına girmiyor. Biz de bir an önce oranın işletmeye açılabilmesi için tefrişinin alınması gerekiyor. Kadrolarının oluşturulması gerekiyor. Bir an önce o işlere başlayabilmemiz açısından da bu kararı almamız gerekiyor. Bugün almamamız demek bir ay daha bu işi ertelememiz demek. Böyle bir süreç içerisindeyiz. Bu da işletme konusunda sıkıntı olduğu için biz Belediye olarak işletmesini Belediyemiz yapacak. Konu bu. Yani bunun beklemesinde Hukuken Belediyemize getireceği ya da iptal etmemizin herhangi bir sıkıntısı yok. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) Taraf zaten iptalini istiyor. Bize hangi hükümlülük olacak. Yani protokol imzaladığımız kurum bunun iptal edilmesini istiyor. Burada geleceğimizin herhangi bir hukuksal hükümlülüğü yok zaten. Biz idare olarak getirmiyoruz. O talep üzerine bunu idare olarak da biz de uygun gördük hukukçularımızda bu konuda hem fikir. Konu bu, buyurun.


Bünyamin DEMİR- Başkanım siz hem protokolü bildiğiniz için hem de hukukçularla görüştüğünüz için söylediklerinizde haklı olma olasılığınız yüksek ama hem meclisin karar alması gerekiyor hem konuyla ilgili detaylı bilgimiz yok. Sizin söylediğiniz kadarıyla bilgi sahibiyiz. Öteki taraftan bu protokol 2’li bir protokol. Netice itibariyle kurumunda sorumluluğu olabilir. Karşı taraf  yani derneğinde bir sorumluluğu olabilir. Bu onlarında kendilerini feragat etmiş olmaları, protokole ilişkin sorumlulukların sona erip ermediğine bizim de görmeden incelemeden bilme ihtimalimiz yok. Dolayısıyla bu onlarında kendilerini feragat etmiş olmaları, bu protokole ilişkin sorumluluklarının sona erip, ermediğine bizim de görmeden incelemeden bilme ihtimalimiz yok. Dolayısıyla bunun  zaten orada uzunca bir süre gecikme söz konusu. Sadece araçlarda bir gecikme ( Anlaşılamayan konuşma) ama burada 1 aylık bir gecikme Belediye Meclis Üyelerinin en azından bu konuda bilgi sahibi olabilmeleri açısından göze alınabilecek bir süreç. Dolayısıyla biz bunun hem protokol arkadaşlarımızın hem sizin hukukçularınızın Belediye Meclis Üyelerine daha doğru bilgi verebilmeleri açısından 1 ay tolere edilebilir bir süreç. Onun için biz Hukuk Komisyonuna gitmesi konusunda önemli bir eksik görüyoruz. Çünkü protokolü de sorumluluklarımızı da onların sorumluluklarını da maalesef bilemiyoruz şu durumda. 


BAŞKAN-Zaten siz bu protokolün yapılmasında bildiğim kadarıyla mecliste aykırı oy verdiniz. Yani şimdi ben bu ısrarı da anlamadım. Siz zaten oylamada bu oyçokluğu ile geçen bir karar. Ve AK Parti Grubu da böyle bir parkın yapılmasına karşı çıkmıştı. Şimdi de zaten bu protokol yapılması iptali gündemde. Biz sorunu anlayamadık. Şimdi  zaten bu protokolün yürürlüğe girebilmesi için Bakanlığın onayı gerekiyordu. Gönderdiğimiz günden beri herhangi bir onayda çıkmadı. Ayrıca taraf olan kurumsal yapı bunun iptal edilmesini istiyor. Yani ben  bu yükümlülüğün altına girmeyeceğim diyor. Bizim zaten bunun tersine bir şekilde hareket etme şansımız yok. Kendi yerimize de idare olarak sahip çıkmak zorundayız. Orası bir yatırımdır. Orayı atıl tutamayız. Bir an önce de bu değerlendirmeyi yapmak durumundayız. Başka söz isteyen var mı arkadaşlar? Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli arkadaşlar Denetim Komisyonu üyeliklerine Zafer Levent YILDIR, Baki DURMUŞ, Recep CATUK, Mehmet Şirin AYDEMİR ve Ömer ALTINPINAR seçilmişlerdir. Arkadaşlara başarılar diliyorum. Şimdi gündeme aldığımız önergeler vardı. İsterseniz bunları tekrar okutalım mı? O zaman 1 no.lu önerge. 

(07/2019 –Fahrettin Altay Muhtarı Sinan KİLERCİOĞLU’nun adını yaşatmak üzere isminin bir parka verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım Yerel Gündem 21 ve Kültür ve Hukuk Komisyonuna havale edilmesi uygundur. Bir de Sinan KİLERCİOĞLU’na Allahtan rahmet diliyoruz. Ruhu şad olsun. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım. 

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan evet mekanı cennet olsun. Kendisinin yanına da gitmiştim. Tanıyorum da. Tamam bizim içinde uygundur komisyonlara gitmesi. Muhtarlığın bulunduğu çevrede bir yere de verilmiş olsa da çok iyi olacak. Komisyonda görüşülecek.Bir de şunu söylemeye çalışacağım. Az önceki geçen önergeyle ilgili. Bu A.D.D. ile ilgili karşı çıkmıştınız dediniz. Bunda da…

BAŞKAN-Ayrı bir şey. Bu demokratik bir hak. 

Birsen TÜRKOĞLU-Doğru. Demek ki bir AK Parti Grubu olarak da daha önce bunun olmayacağını…
BAŞKAN-Şimdi tekrar o konuya dönmeyelim. Yani yurt işletmesi konusunda merkezi idarenin bazı yönetmelikler getirdi. Yurt işletmesi yönüyle de derneklerin bir takım zorlukları var. O konulara biz girmiyoruz. 1 no.lu ek önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Pardon Yerel Gündem 21 ve Kültür ve Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.Tabii ki Sinan KİLERCİOĞLU muhtarımız saygıdeğer, toplumda bir yeri olan sevilen sayılan bir muhtarımızdı. Onu buradan bir kez daha rahmetle minnetle anıyoruz. Ayrıca ben o mahallede 30 yıldır oturuyorum. O mahalle sakinlerinden birisiyim. Bizimde muhtarımızdı. Gerçekten sevilen,sayılan saygın bir insandı. Ölümü erken oldu. Erken kaybettik. Buradan bir kez daha rahmetle minnetle anıyoruz. Ailesine sabırlar diliyoruz. 2.önergemiz bu üniversiteye başvurular konusunda yardımcı olmakla ilgiydi. Bu konuda söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

(08/2019 –Gençlere fırsat eşitliği sağlamak amacı ile, 2019 yılı üniversite yerleştirme tercih süresi öncesinde ilçemizde tercih günleri düzenlenerek devlet ve  vakıf üniversitelerinin yetkililerinin katılımı ile uzmanların gençlerimizle buluşturulması katkı sağlayacağından gerekli çalışmaların yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

Bülent SÖZÜPEK-2.önergenin de Burs ve Eğitim Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN-2 no.lu ek önergenin Burs ve Eğitim Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.3 no.lu önerge.Buyurun.

(09/2019– 08/02/2015 Tarihinde yitirilen “Cumhuriyetin Divası” lakaplı değerli sanatçımız Müzeyyen SENAR’ın adının, Arap Hasan Mahalesi 238. Sokağa verilerek “Müzeyyen SENAR Sevgi Yolu” olarak düzenlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım Yerel Gündem 21 ve Kültür Komisyonu ve Hukuk Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan bizim içinde uygundur.

BAŞKAN-3 no.lu ek önergenin Yerel Gündem 21 ve Kültür Komisyonu ve Hukuk Komisyonuna. Başka var mı arkadaşlar? Bu komisyonlara  havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.4 no.lu önerge.

(10/2019-İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalara ve etkinlikler yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

Bülent SÖZÜPEK-Sayın Başkanım 4 no.lu önergenin Burs ve Eğitim-Sağlık  Komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan bunlara ek olarak Hukuk Komisyonunu da ekleyebilir miyiz?  

BAŞKAN-Peki 4 no.lu ek önergeyi Burs ve Eğitim-Sağlık ve Hukuk Komisyonuna  havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir.Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde birimlerden gelen ve meclise verilen önergeleri tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 5.maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor.

(134/2018 -İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.10.2018 tarih ve 05.1179 sayılı kararı ile uygun görülerek 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu’nun 7/b maddesi uyarınca onaylanan Karabağlar 4. Etap (Karabağlar-Günaltay Kesimi) 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda hazırlanan yaklaşık 500 hektarlık kısmını kapsayan, kuzeyde Halide Edip Adıvar Caddesi, doğuda Yeşillik Caddesi, güneyde Gaziemir ilçe sınırı, batıda ise; Erdal Yaklav Caddesi, Dostluk Bulvarı, 5714/1 Sokak ve Eskiizmir Caddesi ile sınırları tariflenen Karabağlar- Günaltay Bölgesi'nde kalan ve Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleri ve Civarı Revizyon İmar Planının uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-Değerli arkadaşlar görüşmelere geçmeden önce konu ile ilgili kısa bir sunumumuz var. Bu sunumdan sonra söz vereceğim. Buyurun Zeki Bey.
(ETÜD PROJE MÜDÜRLÜĞÜ’NÜN SUNUMU)

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey. 


Z.Levent YILDIR-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri bugün aslında meclisimiz çok tarihi bir ana şahitlik ediyor. Planlama ilkeleri ve kamu yararı sonuna kadar tarifsiz bir şekilde her iki partinin temsilcilerini de gözettiğini söyleyebilirim. Gözetilerek Karabağlar’ın planları tamamlanmış oluyor böylece. Bu planların tamamlanmasının getirdiği şevkle şimdi bir teşekkür aşamasında olduğumuzu düşünüyorum. Dolayısıyla ilk olarak da Etüd Proje Müdürlüğü çalışanlarına teşekkür ediyorum grubumuz adına. Bunun dışında doğrudan ya da dolaylı olarak sürece katkıda bulunan tüm Belediye çalışanlarına teşekkür ediyorum. Çok, çok önemli bir görevi yerine getiren bu meclisi oybirliği ile bütün bu kararları alan ve 5 sene içersinde bu sürecin tamamlanmasını sağlayan meclise teşekkür ediyoruz. Ve son olarak siz Sayın Başkanımıza teşekkür ediyoruz. Bu planların Karabağlar için çok, çok iyi ve hayırlı olacağını umuyoruz. Tekrar,  tekrar teşekkürler. 


BAŞKAN-Başka söz isteyen? Buyurun Birsen Hanım.


Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan ben kısa bir konuşmadan sonra grup başkanımıza sözü vermek istiyorum. Bu revizyon imar planı 4.etapla ilgili Etüd Proje Müdürü Zeki YILDIRIM Bey’e ve ekip arkadaşlarına AK Parti Grubu olarak çok teşekkür ediyoruz. Yalnız şunu gördüm ki; az önce CH’nin Levent Bey’in de söylediği gibi tarihi bir an dedi. Evet tarihi bir an. Demek ki bu 4.etapta da aynen şu var: Zeki Bey’e sorduğumda bize sunum yaptığı zaman kişi başına düşen yeşil alan miktarının 2 metre olduğunu, 1’den 2’ye çıktığını %100 artış yapıldığını demek ki ben yeşil alanıma öldüğüm zaman zaten kavuşacağım. O nedenle yeşil alana kavuşamıyoruz. Öldüğümüz zaman zaten 2 metrelik bir alana gömülüyoruz. Ne diyelim. Evet tarihi bir an diyelim. Grup Başkanımıza ben sözü bırakmak istiyorum. 


BAŞKAN-Buyurun Bünyamin Bey.


Bünyamin DEMİR-Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri ben AK Parti Grubu olarak bu planların hepsine elimizden geldiğince bu zamana kadar destek olma gayreti içersinde olduk. Çünkü her plan yapıldığında özellikle şunu biz ifade ettik; her plansızlık en kötü plan ondan iyidir. Çünkü netice itibariyle bugün Karabağlar’ın planlarının bitmiş olması açısından bu önemli bir adım. Bunu doğrulamadan geçemeyeceğim ama maalesef aslında planlar asıldığında planlara baktığımızda aslında  plan kahverengi ağırlıklı.  Zeki Bey’in de biraz önce açıkladığı gibi büyük bir yoğunlukta yüksek yoğunluklu konut alanlarından oluşmakta. Dolayısıyla şu plana baktığımızda yeni bir plan aslında olmadığını, yeni bir plan yapılmadığını görüyoruz ve bu planların aslında Karabağlara bir kimlik kazandıramadığını, kazandıramayacağını uzun süreden beri söylüyoruz. Ama bu planlara destek olmak gerektiğini de her seferinde de söyledik. Bugün yine baktığımızda planda şu sıkıntıyı görüyoruz. Az önce konuşurken de kendinizde 2040 yılının 2050 yılının vizyonunu ortaya koyduğunuzu, Karabağların bu anlamda plan sorununun çözüldüğünü ifade ettiniz ama hepimiz aslında şu gün gözlerimizi kapattığımızda 50 yıl önceyi düşündüğümüzde bir de bugünden itibaren 2040 yılını 2050 yılını düşündüğümüzde aslında bu planın ne kadar gerçekleri ortaya koyduğunu görmekteyiz. Evet bu 1970’li yıllardan beri belki taa o günkü idarecilerin hem genel hem yerel idarecilerin maalesef ihmalleri sonucunda oluşmuş bir şey bu. Ama bugün bizlerde bunun çözülebilmesi adına Belediye idaresi olarak daha fazla sorumluluk almamız kanaatindeyim ben. Çünkü maalesef evet burada bir çok kazanılmış hak sahibi var. Bir çok içinden çıkılmaz hale gelmiş noktalar var. Ama az önce Birsen Hanım’da söyledi. Komisyonda görüşürken arkadaşlarımızla bunu konuştuğumuzda şu sıkıntıyı yaşıyoruz. İşte bahsedilen nüfus 186- 181 bin nüfuslu bir şehirden bahsediyoruz aslında. Bu kadar büyümüş bir noktaya gelmiş. Akabinde baktığımızda sadece yeşil alan miktarımız 230-236 bin m2’lik bir  gerçekleşirse ki bugünkü şartlara baktığımızda kişi başına aslında 0.6 m2 yarım m2 şu masanın bulunduğu yeri kadar bir yeşil alan düşmekte. Bu az bir gerçek. Bunu artırabilmek adına belki bir şeyler yapılabilmiş durumda ama işte 236 bin m2 yeşil alan 181 bin nüfus ortada 1.5 m2’nin altında bir yeşil alanla karşı karşıyayız. Bunu artırmak gerektiğini düşünüyorum. Burada gerekirse idarenin kamulaştırma yükünün de bir miktar üstüne alarak belki daha farklı çözümler üreterek mutlaka ileriki aşamalarda bu planlar tekrar gündeme gelerek yeşil alan miktarının artırılması gerekiyor. Yine bu alana baktığımızda maalesef şuan ki yapılaşmayla birlikte yeni binalarında yapılacağını düşünürsek bu alan içerisinde ciddi bir otopark sorunumuz var. Belki bir iki noktaya çözüm getirilmiş olabilir ama bu plana baktığımızda planın içerisinde 181 bin nüfus demek aşağı yukarı 30 bine yakın araç demek. 30 bin aracı burada park ettiğimizde bu şehrin sokaklarını işte şu gün Belediyemizden 50 metre arkası. Yukarıdan gelirken yollarda araçların sadece park etmesinden dolayı yer bulamadığımızı biliyoruz. Dolayısıyla otoparklarda yapılması gerekiyordu. Yine bu alanda işte plana baktığımızda mavi alanların ne kadar az  olduğunu görüyoruz. Bir iki tane büyük alan var. Onların birisi üstte  birisi de herhalde  …….olanıydı. Onun dışındaki mavi alanlarında ne kadar az olduğunu gördüğümüzde sosyal alanları da, Belediye hizmet alanlarını da yeterli noktaya getirememişiz maalesef. Bu da önemli bir eksiklik. Burada elbette ki planlama ekibinin önemli bir çalışması var ama idarenin bu konuda sorumluluk alıp onlara biraz da ön açıcı olması gerektiğini biraz daha evet belki kamuya maddi yükü olacak ama mutlaka bu maddi yükün altına girerek idarenin burada biraz daha bu alanları artırması gerektiğini düşünüyoruz. Yine baktığınızda şu gün 120 bin nüfus yaşamakta, plan gerçekleşirse 180 bine çıkacağını öngörüyoruz. Bir tane pazaryerimiz var. Bununla burayı çözebilmek çok mümkün mü? Kültür merkezlerimiz yok. Çok mümkün mü? Bütün bu handikaplara baktığımızda aslında çok büyük şeyler başardığımızı söyleyemeyiz. Evet önemli bir adım atıldı. Karabağlar’ın 1000’lik ve 5000’lik planları mevcut planları kağıda aktarılarak maalesef çözüldüğünü görüyoruz.  Yeni ulaşım akslarının açılması gerektiği aşikar. Bazı yollarımızda genişlemeler  yapılmaya çalışıldı. Yapılacak belki ama bu bizim Karabağlar’ın özellikle önemli bir caddesinden bahsediyorum Yeşillik Caddesinden. Arkaya doğru trafiği daha akışkan hale getirebilir miyiz bununla ilgili belki birkaç alternatif yol açılması gerektiği aşikar. Çünkü özellikle Kaymakkuyu, Çitlenbik durağı oralara baktığımız zaten artık trafik içinden çıkılmaz bir hale gelmiş durumda. Özellikle Dostluk Bulvarı’nda gündüz saatlerinde bile başından sonuna çıkmak 45 dakikayı bulmakta. Bunlara biraz daha alternatif güzergahlar açarak çözüm üretilmesi gerektiği aşikar ama bu şartlarda dahi mutlaka bu yapılan işin doğru olduğunu, planlama yapılması gerektiğini düşünmekteyiz ama mutlaka bunların belki ilerleyen aşamalarda belki bugünden müdahale edilmesi gerektiğini düşünüyoruz. Çünkü işte bugün bu kadar sıkıntının ortaya çıkmasının sebebi de bundan önceki maalesef ki idarecilerin bu yollar, bu işler yapılırken seyirci kalmalarından kaynaklanmakta. O nedenle biz AK Parti Grubu olarak da bu plana da geçen planlarda da sıklıkla söyledik yetmez ama evet diyeceğiz çünkü önemli bir adım konulması açısından planların evet yapılmış olması açısından resmiyete kavuşması açısından evet önemli bir adım ama bütün bu handikaplarında bilinmesi görünmesi düşünülmesi gerektiğini, bir dahaki dönem bizler oluruz olmayız başka idareciler olur ama bu sorunların mutlaka belediyelerimizin önünde oturulup çalışılıp çözülmesi gerektiğini özellikle de işte 2040’lı 2050’li  yıllardan bahsederken İşte bu o vizyonu ortaya koyuyor mu bilemiyorum belki çok daha 50 yıl önce düşündüğümüzde bunu çok daha farklı noktalarda olması gerektiğini işte caddenin Ticaret belgesine dönüştürülmesi Karabağlar için önemli bir adım. Çünkü bizim Karabağlar da maalesef işte sanayimiz yok ticaretimiz yok böyle bir sıkıntıyı yaşarken burada belki çok daha bir vizyon ortaya koyarak Karabağlar'da Mobilya'nın başkenti olabilmesi adına Vizyon ortaya konulması gerektiğini düşünüyoruz. Bunun için de bir evet AK Parti Grubu olarak bu konuda bu planları evet biliyoruz ama bu eksikliklerin de bilinmesi adını tarihe belki not düşünülmesi adına bunları söylemek gerektiğini düşünüyoruz. Bu 5 yıl boyunca Karabağlar Belediye meclis üyesi arkadaşlarım planlama ekibindeki arkadaşlarımız önemli bir çalışmayı Bence de ortaya koymuş durumdalar. Sizin bu konuda evet bir plancı olmanız  münasebetiyle bir şeylerin bence başlangıcı açısından önemli bir adım atılmıştır. Ama gelecekte mutlaka bunlar tekrar gündeme alınıp daha fazla Karabağlar'a vizyon çizebilecek pozisyona getirilmesi gerektiğini düşünüyoruz AK Parti Grubu adına biz bu plana da evet diyeceğiz. 

BAŞKAN- Başka söz isteyen  var mı ? Buyurun İmet  Bey.

İmet TUNÇ- Sayın Başkan Karabağlar olarak Karabağlar’ı ele aldığımızda Karabağlar yaklaşık 45 sene 30-40 sene önce yeni yerleşke olarak yoğunluk kazanmaya başlayan bir ilçe. Şehir plancısı ya da plan yapma yada plan  yapmak nedir ? Aslında şehir plancısının  bir şehrin daha önce planlanıp ondan sonra yerleşke haline gelmesi gerekiyorken bugün Karabağlar'daki ve İzmir'deki durum birçok yerde farklı maalesef. Baktığınızda ilk önce yerdeki haline gelinmiş ve bugün plan yapılıyor. Ama maalesef siyasetçilerimizin karşılaştığı problemlerden bir tanesi de şudur. Eğer siz yeni bir plan yapıyorsanız sıfır bir yerde yerleşkenin  olmadığı bir yerde plan yapıyorsanız ve bir  muhalefet varsa muhalefetin en basit açacağı eleştiri konusu şudur, (anlaşılamayan  konuşma) oysaki biz siyasetçiler birbirimizi bu konuda bu gibi basit suçlamalar yerine böyle basit suçlamalar yerine daha yapıcı bir şekilde eleştirmemiz gerekiyorken olmadık alanlarda boş olan alanlarda ilk önce yerleşim alanı çizilip planların boş alanlarda yapıldıktan sonra yerleşkeleri yerleştirmesi daha kolaydır daha basittir ve insani ihtiyaçların karşılanması açısından daha önemlidir. Peki bugün ne yapıyoruz? Bugün var olan bir durumu bozup tekrar yeniden daha iyiye daha ehvene düzeltmeye çalışıyoruz yanlış yapılmış mıdır geçmiş 30-40 senelik yöneticileri hatasıdır bu. Burada bizim şu anda yaşadığımız tarihi an şu tarihte andır. Bir tarihi ayıbı örtüyoruz biz şu anda. Ve daha önce yapılması gerekenleri bugün En azından minimum olsa da bir şekilde daha düzeltmeye çalışarak ben yapılan bir olaydır tarihi bir ayıbın örtülmesidir.  teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı  Arkadaşlar ?  Değerli Arkadaşlar tabi ki buradaki gelen eleştirilerde (anlaşılamayan  konuşma) şimdi bu yapılan planlar yerleşimin  ve yaşamın sürdüğü alanlar. Üzerinde insanlar  şu anda yaşıyorlar  tabi böyle alanlarda yeni bir plan yapmak bu planı uygulamaya geçirmek hayata geçirmek kolay bir iş değil. Çünkü burada şuna dikkat etmek zorundasınız. Orada süregiden yaşamlar var. İnsanları çok zor durumlara düşürmeden bir geçiş yapmanız  iyileştirme geçişidir. Burada bu yapılan planlar iyileştirme planıdır çünkü yaşayan bir dokuda plan yapıyorsunuz. Yani binalar var, ticaret alanları var, yaşam sürüyor hem ticari yaşamlar ekonomik yaşam var ve bu konularda dikkatli olmak gerekiyor. Yoksa bir planlama yaparken standartlar belli yani kişi başına ne kadar yeşil alan olacak ne kadar sosyo teknik altyapı alanları olacak bunların hepsinin mevcut yönetmeliklerde şartları var. Tabii Gönlümüz oradaki standartlara uygun planlamalar yapmaktan geçiyor ama mevcut koşullarda da uzman arkadaşlarımız mümkün olduğu ölçüde bunlara da dikkat ederek bu planları yapmaya çalıştılar, demin arkadaşlarımızın da söylediği gibi Etüt Proje Şube Müdürlüğü ve çalışan personel bunu yaratmaya çalıştılar ve bir şey daha söyleyeyim.  Bir idareci olarak hiçbir zaman idareci olmadım. Bu süre içerisinde özellikle uzman arkadaşların yaptığı planlar konusunda müdahale etmek yerine biz oradaki sorunları arkadaşlar aktarmaya çalıştık ve bu süreçte öyle işledi. Bu bütüncül bir yaklaşımın gereği Karabağlar'da tarihsel yönü şudur Karabağlar’da yaklaşık bu plan yaptığınız alanlar benim söylediğim yerleşim alanı 2700 hektardır. Şu anda plan yaptığımız yer 2020 hektardır. Kalan 540 hektarda Çevre Şehircilik Bakanlığı yetkilidir onlar çalışma yapıyorlar 110 hektarında da yine biz yetkiliyiz.  Yani bizim belediye olarak 2130 hektar alanda yaptığımız bir çalışma vardır. Bu da kolay bir iş değildir. Biz  en azından belediye olarak bir eksikliği gidermiş olduk. Bir planlama çalışmasını ortaya koyduk. Konuşmam içerisinde de söyledim. Tabii ki uygulamaya girdiğimde bazı eksiklikler ya da ihtiyaçlar ortaya çıkacaktır çıktığında da tabii ki bunları düzeltmek bunlara yön vermek gene belediyenin görevidir. Biz görevde oluruz ya da olmayız ama o zamanki yöneticiler mutlaka bunları değerlendireceklerdir. Ama bu planların yapılması erdemdir bu bizim gelecek kuşaklara karşı temel görevlerimizden biridir. Tarihi olması yönü budur belediye olarak belediye olarak yerine getirmiş olduk. Eksiklerimiz olabilir. Bunlar çok fiziki olarak görünmüyor çalışmalar. Yani daha ziyade masa başında ya da bilgisayar üzerine ya da kağıt üzerinde yapılan çalışmalar  önemli çalışmalardır. Çünkü bunları yapmazsanız kentin geleceğine yön veremezsiniz.  Kenti geleceğe taşıyamazsın yada taşırken çarpıklığı aynen devam ettirir. En azından bu çarpıklığı  geleceğe taşımamak adına bu planların yapılması önemlidir. Ben buradan tüm belediye meclisimize teşekkür ediyorum. Hem Cumhuriyet Halk Partisi hem de Adalet ve Kalkınma Partisi Grubuna böyle bir görevi yaptıkları için tabi bu görevin  bizler tarafından şu anda sorumlular tarafından yapılmasına hepimiz için ayrı bir gurur tablosudur. Türkiye'de belki örnek bir çalışmayı açıp inceleyebilirsiniz. Karabağlar Belediyesi olarak gerçekleştirdik. Kimse bu işe cesaret edemez. Yürümez. Kaçar; çünkü zor iştir bu iş kolay değildir. Ama bir en azından cesaretle bu konunun üzerine gittik. Ve bu işi bugün burada ve meclisin alacağı kararla da bir aşamaya getirmiş olacağız. Ben Karabağlar'a hayırlı olmasını diliyorum. Eksiği ile gediği ile eksikler de vardır tabii ki biz onu  iddia etmiyoruz. Her yönüyle tam diye ama en azından kentin geleceğe taşınması, gelecekteki gelişme yönlerini belirlemiş olduk. Emeği geçen çalışan bürokrat, teknograf arkadaşlarımıza (anlaşılamayan  konuşma) ben  herkese teşekkür ediyorum ve önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 No.lu komisyon raporu.

(137/2018-Belediyemizce Üçkuyular Mahallesi, 11/2 Sokakta revizyonu gerçekleştirlen parka 5393 sayılı Belediye Kanaunu’nun 18.maddesinin (n) bendine göre "Türkiye Yardım Sevenler Derneği İzmir Şubesi 90.Yıl Parkı" adının verilmesine ilişkin Çevre –Hukuk – Yerel Gündem 21 Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 2 No.lu komisyon raporunun komisyonlarda geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizim içinde komisyonlarda geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN- 2 No.lu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ?  pardon ben ona dikkat etmemişim peki düzeltiyorum Kabul edenler (çok el kalkar), Kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 3 No.lu komisyon raporu. 

(139/2018 -  İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 30953 adanın batısında kamuya terkli yeşil alanda (Şehir Er Ferdi Tosun Parkı) 6.00 x 3.00 = 18 m²’lik kısmın trafo yeri olarak ayrılmasına ilişkin plan değişikliği talebi, bahse konu alanda yeşil alan düzenlenmesinin tamamlanarak aktif olarak kullanıldığı görüldüğünden, söz konusu trafo yerinin teklife konu park alanının batısında yer alan park alanının kuzeyinde konumlandırılacak şekilde ayrılması uygun bulunarak, 5216 sayılı Yasanın 7.maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar ve Çevre Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 3 No.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bizce de uygundur. Komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Komisyon raporları oybirliği ile değil mi arkadaşlar ? bunları belirtelim 3 No.lu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 4 No.lu komisyon raporu.

(140/2018 - Karabağlar İlçesi, Osman Aksüner, Aşık Veysel ve Aydın Mahallelerini kapsayan alanda Etüd Proje Müdürlüğü tarafından hazırlanan 1/25.000 ölçekli çevre düzeni planı değişikliği önerisi uygun bulunarak, 6306 sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanun’un Uygulama Yönetmeliği’nin 18.maddesinin 2-a bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar ve Kentsel Dönüşüm Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkanım 4 No.lu komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. 

BAŞKAN-Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- 4 No.lu komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 5. Maddesinin tamamlamış olduk. Şimdi günlerimizin 6. Maddesine geçiyorum komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerden  1 No.lu önergeden 13 No'lu önergeye kadar olan bu önergeleri gene aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum.

(14/2017)–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını  şekillendirmelerine yardımcı olmak amacı ile belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk. (Burs Eğitim- Engelliler Komisyonu) 
(47/2017)- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. (Kültür ve Turizm – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(222/2017)-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk. (Spor-Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)

 (56/2018)-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk. (Engelliler-Sağlık Komisyonu)
(57/2018)-Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesi için  Meclis Heyetince karar alınması hk. (Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu) 
 (66/2018)- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk. (Kadın -Erkek Eşitliği Komisyonu) 

 (68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk. (Avrupa Birliği- Yerel Gündem 21 Komisyonu)

 (76/2018)-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk. (Pazaryeri ve Çevre Komisyonu)

(77/2018)-Belediyemiz bünyesinde bulunan 3 adet kapalı pazaryeri mevcut olup, bu yerlerde (vatan Mahallesi, Bozyaka ve Yunus Emre Pazaryeridir.) ilgili müdürlüklerin koordinesi ile Karabağlar ilçe sınırlarında bulunan hemşehrilerimize, sokakta yaşayan ve maddi durumu iyi olmayan, daha çok sabah, sabah erken saatlerde işe giden işçiler, okula giden öğrenciler, işyerini açmaya giden esnaflarımıza cumartesi ve Pazar günleri hariç haftanın 5 günü her sabah 05:30-09:00 saatleri arasında Pazaryerilerinin uygun noktalarında ücretsiz çorba dağıtılması konusunda meclisimizce bir çalışma yapılması hk. (Pazaryeri ve Esnaf Komisyonu) 

(83/2018)- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.( Spor- Sağlık – Yerel Gündem 21 Komisyonu)

(100/2018)- Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiği hk. (İmar – Hukuk Komisyonu) 

(102/2018)-İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk. (Çevre – Yerel Gündem 21 – Kültür ve Turizm Komisyonu)

(141/2018)–18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu)

BAŞKAN- Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz şimdi gündemimizin 7. Maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler söz isteyen var mı ? Buyurun Bülent Bey. 

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım. Değerli konuklar 19 Aralık 1978'de Maraş'ta eli kanlı katiller mahalleleri basarak çoluk çocuk demeden yüzlerce vatandaşımızı vahşice katletmişti  ve bu katliam tam 7 gün 7 gece sürmüştür. Sorumlulardan kimisi bakan oldu, kimisi milletvekili olmayanlarda kahraman ilan edildi. Veya başka katliamlarda aldı duyuldu.  Toplumsal Fay Hatları kırıldı daha büyük darbelere Yani 12 Eylül'ün kapıları aralandı. 19-26 Aralık 1978'de Maraş'ta yaşanan Alevilere yönelik katliam da resmi rakamlara göre 111 kişi öldü yüzlerce  kişi yaralandı. 210 tane ev talan edildi. 70 işyeri tahrip edildi. Binlerce insan vahşiliğin karşında yerlerinden yurtlarından edilip göçe zorlandılar. Yakın tarihimizin en acımasız insanlık adına en utanç ve kitlesel katliamı olarak Maraş katliamının üzerinden tam 41 yıl geçti. Tarihsel olarak bu katliamları ve zulümleri yapanları ve yaptıranları nefretle kınıyorum. Maraş katliamını unutmadık unutturmayacağız ülkemizin bu acıları bir daha yaşamamasını temenni ediyoruz. Saygılar Başkan.

BAŞKAN- Başka söz isteyen?  Buyurun Mustafa Bey. Mikrofon açar mısınız ?

Mustafa Şafak BARAN-Değerli Meclis yapılan planlarla ilgili görüşümü  belirtmek istiyorum. Mevcut imkanlarla ve mevcut binaların oluşması sebebiyle eksiklerin tenkitlerin hepsine katılıyorum. Doğrudur yolların genişlemesi olarak yükseklik verdiğimiz için yollarımız yeteri derecede genişlemiştir ve ana caddede oluşturulmuştur. Bu yılki dileğimde bütçemize fazla paranın bulunup bazı yerleri istimlak ederek ve bazı yerleri daha çok yeşil alana ve otoparka ayırarak telafisi mümkündür. Yani bu plan tamamen  hatalı değildir ve çok az bir parayla çok daha güzelleştirilebilir bu fikrimi sizinle  paylaşmak istedim Teşekkür ederim.

BAŞKAN- Başka söz  isteyen var mı arkadaşlar ? tamam buyurun yani bugün yemeğimizde var. ondan belki biraz acele ediyoruz buyurun.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Yok çok vaktinizi almayacağım.

BAŞKAN- Estafurullağ.

Ayşe ARSLAN ERTEN- Bir konuya değinmek istiyorum. Gerçi birkaç konu vardı ama bugün madem yemek var değinmeyeyim. Bugün gelirken Daha doğrusu geçen hafta tekrar şu meşhur Ahmet Piriştina Parkındaki güvenlik önlemleri yapıldı mı diye bakmıştım bir ara. Bir hafta  falan oluyor yapılmadığını gördüm bugün de toplantılara geç kalma pahasına tekrar ola ki bir hafta içinde yapılmıştır diye tekrar bakayım dedim. Maalesef oradaki güvenlik önlemi ile alınmamış Şimdi ben bunu şimdi orada oyun parkı o Polat Caddesi ana caddeye çok farklı şeyler mahalle sakinleri oraya bir bariyer istemişti onu burada o kadar caddeye yakın işte caddeye yakın bir park yapılırken bir çocuğun fişek gibi fırlamak onun hesabı edilmesi gerekir diye düşünüyorum. Bunu bizlerin öngörmesi lazım özellikle. Şimdi mahalle sakinleri böyle bir şey istiyor ve biz oraya çok basit dönemi alamıyoruz bir yıl olacak yaklaşık olarak illa ki acı bir olay mı olması lazım bizim önlem almamız için. Lütfen bu konuda hassasiyet gösterirsek çok sevineceğim teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Teşekkür ederim evet başka Arkadaşlar. Değerli Meclis Üyelerimiz  bu şekilde başka söz alan olmadığına göre gündemimizin 8. Maddesine geçiyorum toplantıya katılamayan Emrullah KAVUZ, Engin SOY, İsmail TAŞ, Latif YELEKÇİOĞLU, Rıza VURALl ve Zakir BEL’in  mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis toplantımız 5 Şubat 2019 Salı Günü saat 18:00’de burada yapılacaktır. Değerli Meclis Üyelerimiz  dışarıda araçlar var Asansörde 2018 Yılı Bütçe yemeğimiz  belki döneminde sonu gelmesi itibariyle hep birlikte yemeğimiz var dışarıda araçlarımız var. Orada görüşmek üzere diyorum herkes iyi akşamlar diliyorum.

          BAŞKAN
                            KATİP

              KATİP
                               KATİP          Muhittin SELVİTOPU         Özgür ÖZDEMİR         Servinaz  ÖMÜR            Cevat BEKİROĞLU  
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