İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 05/10/2018 GÜNLÜ EYLÜL AYININ 2. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Alev AĞRI, Ali BARTU, Ayşe ARSLAN ERTEN, Baki DURMUŞ, Birsen TÜRKOĞLU, Bülent SÖZÜPEK, Bülent TORUN, Bünyamin DEMİR, Cevat BEKİROĞLU, Emin UZTEMUR, Engin SOY, Hanize UYSAL, İmet TUNÇ, İsmail TAŞ, Kazi UZUN, Mehmet Şirin AYDEMİR, Mustafa OLUKLUPINAR, Osman ÇOKCAN, Özgür ÖZDEMİR, Recep CATUK, Rıza VURAL, Servinaz ÖMÜR, Tuncer POLAT, Turan MANDUZ,  Zafer Levent YILDIR, Zakir BEL. 
BAŞKAN- Değerli meclis üyeleri Karabağlar Belediyesi 2018 yılı Ekim ayının 2. oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Gündeme geçmeden önce Güneydoğu'da son yaşanan acı olayda hayatını kaybeden şehitlerimiz adına hepinizi 1 dakikalık saygı duruşuna davet ediyorum. Allah rahmet eylesin. Tabii gönlümüz, arzumuz, isteğimiz hiçbir insanımızın hayatını kaybetmemesi özellikle zor koşullarda görev yapan güvenlik görevlerimizin kaybından büyük üzüntü duyduğumuzu tekrar belirtmek istiyorum. Değerli meclis üyelerimiz şimdi gündemimizin 1. Maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar 1 nolu rapor. Buyurun 
(91/2018 – 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 16 ncı maddesine göre yıllık tahakkuk eden, Ocak ve Temmuz aylarında olmak üzere iki eşit taksitte ödenen İlan ve Reklam Vergilerinin de, 2019 yılı itibariyle Çevre Temizlik Vergisi taksit ödeme süreleri olan Mayıs ve Kasım aylarında ödenmesine ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri arkadaşlarım. 1 nolu komisyon raporu bizce oylanması uygundur. Bir de şunu belirtmek istiyorum ben. Karabağlarda yaşayan Karabağlar Belediyesine kayıtlı olan vergi kaydı olan mükelleflerin Mayıs ve Kasım ayına ödemelerin alınması hem vatandaş adına olumlu bir yaklaşım en azından Ocak ve Temmuz dönemlerinde de gelmesi gereken dönemler sürekli zaman harcamamaları konusundan ben belediyemiz adına ve idarecilerine bu konuda teşekkür ediyorum grubumuz adına. Oylanması uygundur bizce.

BAŞKAN- Ak Parti Grubu? Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan az önce sizin de bahsettiğiniz gibi Batman'ın Gürcüş ilçesindeki hain saldırıyı kınıyoruz. Ailelerine şehitlerimizin başsağlığı ve sabırlar diliyoruz AK Parti grubu olarak. Bizde komisyon olarak komisyondan geldiği şekliyle onaylanmasını uygundur diyoruz.
BAŞKAN- 1 nolu komisyonun raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 nolu komisyon raporu.

(94/2018 - Belediyemiz İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personele yapılan ödemeler için İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne 500.000,00.-TL, Temizlik İşleri Müdürlüğüne 8.500.000,00.-TL Mali Hizmetler Müdürlüğü bütçesinden aktarma yapılmasına ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu raporu okunduktan sonra)

 BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Bülent Bey.

 Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan komisyon raporu Plan ve Bütçe komisyondan geldiği haliyle oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Birsen Hanım.

Birsen TÜRKOĞLU- Bizce de uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- 2 nolu komisyon raporunu komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 nolu komisyon raporu.

(95/2018 – 5957 Sayılı Sebze ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği Bulunan Diğer Malların Düzenlenmesi Hakkında Kanun’un 7 ve 15’inci maddelerine dayanılarak hazırlanan ve 12 Temmuz 2012 tarihinde 28351 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik gereği oluşturulan Pazaryeri Kuruluş Komisyonu raporunda, Belediyemiz sınırları içerisindeki Yaşar Kemal Mahallesi 6001 sokak No:3 (11249 Ada 1 Parsel) adresinde bulunan ve imar planında pazar yeri olarak belirlenen alanın Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik’in 5. Maddesinin 3.ve 4. fıkralarına uygun olduğu tespit edildiğinden Yaşar Kemal Mahallesinde açılması planlanan kapalı pazar yerinde Pazar Yerleri Hakkında Yönetmelik'in 12. maddesinde aranılan şartları taşıdığı tespit edilen kişiler ve tercihen Karabağlar ilçe sınırlarında ikamet eden kişilere öncelik verilip, Zabıta Müdürlüğüne yapılacak olan müracaatlar için tek tezgah olacak şekilde başvuruların alınmasının oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Esnaf – Plan ve Bütçe – Pazaryerleri -  Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra)

BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen. Buyurun Bülent Bey.

Bülent SÖZÜPEK- Sayın Başkan değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, öncelikle Karabağlar'a bir tane daha modern pazar yeri kazandırdığımız için önce siz Belediye Başkanımıza ve çalışanlarına bir de Belediye Meclis grubumuza almış olduğu kararlardan dolayı teşekkür ederiz. Burada da yer tahsisinde zannedersem bir pazar yeri komisyonu kurulmuş. Önceliğin ben inanıyorum zaten Karabağlar'da ikametgah eden kriterleri vardır. Öncelikle o bölgede yaşayan pazar esnafının biraz daha dikkat edilerek seçilmesini, bir de kurayla seçilecek olan kişilerde de adil olacağına inanıyoruz, vergi kayıtlarını ve yasal konuların olduğunu. Öncelikle Karabağlar'daki esnafın ve o bölgede yaşayan ve o bölgede ekmeğini pazarcılıktan çıkaran vatandaşlarımız değerlendirirse grubumuz adına memnun oluruz. Biz Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak bu önergenin oylanması uygundur.

BAŞKAN- Buyurun birsen Hanım. 
Birsen TÜRKOĞLU- Sayın Başkan bu konuyla ilgili biz onay vermeden önce grubumuz adına İmet arkadaşımız konuşacak. Ak Parti grubu adına.

BAŞKAN- Buyurun, buyurun İmet Bey.

İmet TUNÇ- Teşekkür ediyorum. Sayın Başkan, ilk meclisçe görev başladığımız sıralarda merkezi hükümetin 1 Ocak 2017 yılına kadar tüm pazar yerlerinin üstünün örtülmesi ile ilgili bir direktifi oldu ve bu direktifle ilgili olarak bizim vermiş olduğumuz Ak Parti grup olarak vermiş olduğumuz bir önergemiz var. Bu konuda Karabağlar Belediyesi'nin ilçe sınırları içinde bulunan pazar yerlerinin üstünün örtülmesi üstünün kapatılması ile ilgili bir temennide bir dikkat çekme ile ilgili bir çalışmamız olmuştu. Bu çalışmalarımız ve temennilerimiz sizin tarafınızdan da dikkate alınmış ve birkaç tane pazar yerimizin üstünün örtülmesi ile ilgili bir çalışma yapılmıştır. TOKİ ile ilgili olarak bugün TOKİ'de karar alacağımız bu önergede TOKİ pazarı olarak ifade edeceğimiz bu önergede ki pazar yeri olarak daha önce burada pazar yeri imar da olmasına rağmen neden pazar yeri yok? Neden orada pazar açılmıyor şekildeki sorularımıza da oradaki pazarın teveccüh görmediği halk tarafından pek gidilmeyen bir yer olduğu ile ilgili bir takım şifahen birtakım söylemlerde bulunulmuştur. Burada açılacak olan pazar yerinin aslında belki yeni bir hava getirebileceği üstüne öldürdükten sonra özellikle imarının buna müsait olduğundan sonra üstünün örtülmesi gerektiğini ve oradaki insanlara fayda getirmesi ve oradaki pazar üstünün örtülmesi teklifimizin dikkate alındığını ve üstünün örtüldüğü ile ilgili şu anda bir karar almak üzereyiz. Aldığımız kararda da oradaki pazaryeri daha önce açıldığı zaman bir talep görmüyorsa bizim bu konudaki özellikle dikkat çekmek istediğimiz şey şudur: bir, orada daha önceki tespitlerimiz de gördüğümüz kadarıyla belli bir pazar yeri açılıyor ve bugünde de 13-15 civarında bir esnaf orada pazarcılık yapmak üzere insanlara hizmet vermektedir. Yerel olan bu pazarın ilk önce burada hizmet veren bu insanlarımıza eğer bir öncelik tanınacaksa bu insanlarımıza bir öncelik tanınması gerektiğine inanıyoruz bir. İki TOKİ' deki bulunan vatandaşlarımızın daha önce Kadifekale’ den taşınan insanlarımız olması hasebiyle Kadifekale’ deki birçok tanıdığımız bildiğimiz orada ikamet eden arkadaşlarımızın Kadifekale’ de iken pazarcılık yaptığı ve bu konuyla ilgilendiğini de biliyoruz. Bu konuda özellikle TOKİ konutlarında oturan vatandaşlarımızdan pazarcılık yapan varsa bu konuda kendi mahallesinde pazarcılık yapmak istiyorsa dikkate alınmasını tavsiye ediyoruz. Üç oradaki TOKİ' ye yakın olan Kavacık, Tırazlı köylerimizdeki vatandaşlarımızın yerel üretici ve özellikle Kavacık üzümü ile ilgili olarak müstahsillerimizin korunması gerektiğine inanıyoruz. Bildiğimiz kadarıyla, gördüğümüz kadarıyla Karabağlar'da voltacılık, araba üstünde, arabanın üstünde satış yapan, hatta sesli mikrofon, sesli hoparlör kullanan bir takım satıcılara da denk geliyoruz. Bu konuda eğer bu arkadaşların işle ilgili bir çalışması varsa bu arkadaşlarımızın da gelip Belediye ile gelin size pazar yeri tahsis edelim anlamında pazar yerinin verilip bu işten vazgeçilmesi konusunda bir çalışmanın faydalı olacağına inanıyoruz. Bu konuda biz AK Parti olarak kurulan bu komisyona ve bu komisyonun bu söylemlerimizi dikkate alıp ona göre bir çalışma yapacağına inancımız tamdır. oybirliği ile bizde evet demek üzere bir grup kararımız var. Evet dedik. Teşekkür ediyorum.

BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz.


Birsen TÜRKOĞLU-Sayın Başkan, bir şey dile getirmek istedim oylanmadan önce. Şimdi mazbataya bakıyorum. Ortak komisyon. Pazaryerleri, Esnaf, Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonu. Ana komisyon Pazaryerleri. Pazaryerlerinde Başkan imzalamamış.Burayı imzalamamış. İki başkan imzalamamış.


BAŞKAN-Şuanda imzalatmış arkadaşlar.


Birsen TÜRKOĞLU-Başkanım haklısınız ama biz AK Parti grubu olarak mesaj geliyor gruba ortak komisyona grup sözcüsü de biliyor. Katılıyoruz. İmzalıyoruz. Biraz daha duyarlı olunmasını istiyoruz.


BAŞKAN- Hayır o meclis üyelerimizin toplantıya gelmesiyle tamamlandı. Bunlar ama önceden mutlaka tabiî ki karar konusunda bilgileri var. Hukuki olarak herhangi bir eksiklik  kalmıyor. Merak etmeyin. Şimdi bu 3.maddeyi değerli Meclis Üyelerimiz oylamaya geçmeden önce 2.maddede yedek ödenekten ifadesi yerine Mali Hizmetler Müdürlüğü bütçesinden aktarma yapılması şeklinde düzeltilmesi gerekiyor. Orada özet geçerken yedek ödenekten denmiş. Yani şöyle olacak: Belediyemiz İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ve Temizlik İşleri Müdürlüğü tarafından hizmet alımı yöntemiyle çalıştırılan personele yapılan ödemeler için İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğüne 500.000,00.-TL, Temizlik İşleri Müdürlüğüne 8.500.000,00.-TL Mali Hizmetler Müdürlüğü bütçesinden aktarma yapılması şeklinde düzeltilerek tekrar oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu şekilde 2.maddedeki düzeltmeyi yapmış olduk. Şimdi pazaryeri ile ilgili komisyon raporlarını oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde bugünkü gündemimizin 1.maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 2.maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Olmadığına göre değerli Meclis Üyelerimiz toplantıya katılamayan pardon görmedim Servinaz Hanım buyurun buyurun göremedim kusura bakmayın.


Servinaz ÖMÜR- Değerli Başkanım, Değerli Meclis Üyelerim, UNESCO tarafından 5 Ekim 1994 yılında Dünya Öğretmenler Günü olarak ilan edilmiştir. Yeryüzünde barışı sağlayacak sihirli değnek analarla öğretmenlerin elindedir. Öğretmenler dünyayı değiştirir diyerek bugünlere gelmemizde emeği olan baş öğretmen Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK başta olmak üzere öğretmenlerimizin Dünya Öğretmenler Günü kutlu olsun. Vefat eden öğretmenlerimizi de sevgi ve saygıyla anıyoruz. Teşekkür ederim.


BAŞKAN-Başka söz isteyen var mı? Buyurun Emin Bey.


Emin UZTEMUR-Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım, bende öncelikle Batman’da şehit olan askerlerimize Allahtan rahmet diliyorum. Yakınlarına sabırlar diliyorum. Ülkemizin başı sağ olsun. Sayın Başkanım, bundan tam 87 yıl önce hayvan hakları ile ilgili çalışmalar gerçekleştiren sivil toplum kuruluşlarının Hollanda’da bir araya gelerek aldıkları ortak karar ile 4 Ekim’i Dünya Hayvan Haklarını Koruma Günü olarak belirlemiş ve o günden itibaren tüm Dünya ülkelerinde kutlanmaya başlanmıştır. 23 Eylül 1977 yılında İngiltere’nin başkenti Londra’da yapılan 3.Uluslararası toplantısında Hayvan Hakları Evrensel Bildirgesi metni olarak kabul edilen Hayvan Hakları Evrensel Bildirgesi Paris’te UNESCO binasında 15 Ekim 1978 yılında törenle ilan edilmiştir. Ülkemizde ise 1908 yılında kurulan ilk Hayvan Hakları Derneği o günün şartlarında elde bulunan imkanlar ile hayvan hakları ile ilgili faaliyet ilgili faaliyet yapmaya başlamıştır. 1931 yılında ilan edilen Dünya Hayvan Hakları Koruma Günü ilan edildiği yıldan itibaren ülkemizde kutlanmaya başlamıştır. Bugünün amacı kainatta yaşayan tüm hayvanların daha iyi yaşam koşullarına ulaşması için yeryüzündeki hayvan varlığını korumak ve kollamak için insanlık tarihinin başlangıcından bu yana birlikte yaşadığımız bu kutsal canlıların ihtiyaçlarını düzenli bir şekilde karşılanması için onların bizlere düşman değil dost olduklarının bilinmesi için birçok türün geçim kaynağımız olduğunu ve o nedenle sağlıklı bir şekilde hayatta tutmamız için farkındalık oluşturmaktadır. Türkiye'de sokakta başıboş dolaşan hayvan sayısı ile ilgili herhangi bir çalışma bulunmamaktadır. Dünyada en son 1999 yılında Dünya Sağlık Örgütünün yaptığı bir genelleme sayısı mevcuttur ki bu sayıya göre dünya insan nüfusunun %10’u kadar köpek olduğu ve bunların %60’nın başıboş dolaştığı yönündedir. Yaşadığımız coğrafyada fark yaratarak hayvanlara hayvan haklarını teslim etmek için bir devlet politikası üreterek bu konuyu kaynak yaratmak ve üremelerini kontrol ederek var olanlara en iyi şartlarda bakarak yenilerinin sokaklara düşmemesini sağlamalıyız. Cinsiyet ayırt etmeksizin yaşam haklarına değer vermemiz ve saygı göstermemiz dostlarımızın sokakta, doğada, kafeste rahat hayat sürdürmelerini sağlamak için Belediyemiz Veteriner İşleri Müdürlüğümüz her türlü gayreti göstermektedir. Belediyemiz 3 Hayvan Sağlığı Merkezi ile sokakta başıboş dolaşan hayvanların sağlık ihtiyaçlarını karşılarken aynı zamanda yaşam alanları tahrip edildiği için nüfuslarının kontrollünü sağlamak üzere kısırlaştırma da yapmaktadır. Ben bu özveride bulunan Veteriner İşleri Müdürlüğümüzü tebrik ediyor saygı ve sevgilerimi sunuyorum.

BAŞKAN- Başka söz isteyen var mı? Ayşe Hanım buyurun bugün divandan söz sizin. Buyurun Ayşe Hanım. 

 Ayşe ARSLAN ERTEN- Değerli Başkan, Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Basın Değerli Mensupları ve Değerli Misafirler tabii acı olaylar yaşadık. Tekrar gündeme getirmek istemiyorum. Fakat ben bu ayın baktım çok her gününe bir gün tekabül eden 1 aydayız. Ekim ayının önemli gün ve haftaları bitmiyor say say bitmiyor. Ben de bu Ekim ayının her günü farkındalık ya da başka gerekçelerle önemli anma günleri olarak ilan edilmiş. Bu durumda her bir güne gereken önemi veriyor muyuz veremiyor muyuz bilmiyorum ama. Bunların bir kısmı saymak istiyorum. Çünkü bunlardan bazıları gerçekten bizimle çok ilgili mesela Mimarlar Günü var. Konut Günü var. Standartlar Günü var. Sırayla sayarsak Dünya Yaşlılar Günü 1 Ekim den başlıyor. Camiler ve Din Görevlileri Haftası, Emzirme Haftası, Dünya Habitat Günü, Konut Günü, Mimarlık Günü, Dünya Çocuk Günü ki bunun çok önemli olduğunu düşünüyorum açıkçası. Dünya Hayvanları Koruma Günü’ne değinmiyorum çünkü Emin arkadaşımız yeterince değindi değerlendirdi. Dünya Uzay Haftası, Ahilik Haftası, Dünya Posta Günü, Dünya Ruh Sağlığı Günü, Gazete Dağıtıcıları Günü, Dünya Standartlar Günü, Gıda Günü,  Yoksullukla Mücadele Günü, Dünya Menopoz Günü, Birleşmiş Milletler Günü,  Hasta Hakları Günü,  Kızılay Haftası, Cumhuriyet Bayramı ve Dünya Karadeniz günü ile bitiyor. Cumhuriyet Bayramımızı şimdiden kutluyorum. Onun artık Cumhuriyetin önemini sanıyorum ki herkes hepimiz anlamışsınızdır. Bu konu üstünde konuşmaya da çok uzatmaya gerek duymuyorum hepimiz için gerekliliği ve anlamı artık biliniyordur diye düşünüyorum. Ve şimdiden tekrardan kutluyorum 29 Ekim Cumhuriyet bayramımızı. Bir Karadenizli olarak da tabii Karadeniz Günü olduğunu da bu vesileyle bugün öğrenmiş oldum bilmiyordum Karadenizliler günü olduğunu. Ben hep bir şeyden şikayet ederdim bankadayken her mesleğin günü var Bankacılar Günü niye yok derdim ama en azından ait olduğum doğduğumda doğduğum demeyeyim de genlerinin ait olduğu bölgenin günü varmış ve en önemlisi bu Ruh Sağlığı günü de 10 Ekim'deymiş bu vesileyle herkese ruh sağlığının iyi olacağı daha iyi günlerin yaşanacağı daha güzel Ekimlerin geleceği daha güzel günler göreceğimizi ümit ettiğimiz daha güzel günler ediyorum hepinize teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Evet o temennilere bizde katılıyoruz başka söz isteyen var mı? Değerli Meclis Üyelerimiz olmadığına göre toplantıya katılamayan Emel TANGOBAY,  Emrullah KAVUZ, Kadir TEZEL,  Latif YELEKÇİOĞLU, Mehmet ÖZDAŞ, Mehmet AYDOĞAN, Mustafa Şafak BARAN ve Ömer ALTINPINAR’ın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bundan sonraki meclis  toplantımız 11 Ekim Perşembe günü saat 18:00’de yine burada yapılacaktır herkese iyi akşamlar diliyorum. 
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