İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 09/04/2019 GÜNLÜ NİSAN AYININ 1. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:




	Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Ali BARTU, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, İsmet SOYSAL, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN,  Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan Şenkal UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Tarkan Fikret ÇALIK, Turabi Bülent Emre, Yalçın UZUNYOL,  Zafer Levent YILDIR.


BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz Karabağlar Belediyesi 2019 yılı Nisan ayı ilk oturumunuzu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Öncelikle sizleri bu ülke için hayatını kaybetmiş tüm şehitlerimiz için ve bu ülkeyi, ülkenin ulusal Kurtuluş mücadelesi önderi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları adına hepinizi bir dakikalık saygı duruşuna ve arkasından İstiklal Marşı'nı okumaya davet ediyorum. 

               (1.dakikalık saygı duruşundan ve  İstiklal Marşı okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz meclisimizin çalışmalarına başlayabilmesi için 5393 sayılı yasanın 19. Maddesine istinaden meclisimizin en genç iki üyesini Divanı oluşturmak üzere geçici olarak kürsüye davet ediyorum. Bizim yaptığımız tespitlerde meclisimizin en genç 2 üyesi Sayın Dila KOYURGA ve Sayın Okan ARAS’ ı kürsüye davet ediyorum. Buyurun arkadaşlar. Değerli Meclis Üyelerimiz divanımız oluştu. Değerli Karabağlar Belediye meclis üyesi arkadaşlarımız geçtiğimiz hafta Türkiye'de yerel yönetim seçimleri yapıldı. Öncelikle bu seçimin ülkemize barış hoşgörü sevgi ve saygı getirmesini diliyoruz. En öncelikli temennimiz, en öncelikli arzumuz budur. Seçimler tabii ki demokrasinin gereği mutlaka yapılacaktır. Ama seçim bittikten sonra asıl olan bize göre hizmettir. Siyaset burada hizmetin bir aracıdır. Bundan sonraki süreçte hep birlikte yerelde, yerelin iktidarıyla, muhalefetiyle hep birlikte biz Karabağlar' a hizmet etmeye çalışacağız. Öncelikli görevimiz, bize verilen görev bu. Ben Belediye Başkanı olarak verilen emaneti Karabağlar' da yaşayan 500 bin insanımıza layık bir şekilde taşımaya çalışacağız. Geçtiğimiz 5 yılda olduğu gibi. Bu emaneti taşırken hiçbir zaman kimsenin başını öne eğdirmemeye özellikle özen göstereceğiz. Biz açıklıktan, şeffaflıktan ve bu ülkenin insanlarına hak ettikleri hizmeti vermekten yanındayız. Bunu başarabilmek adına da hep birlikte elimizden gelen çabayı birlikte göstereceğiz. 2019-2024’ e kadar birlikte bu çalışmayı sürdüreceğiz. Ben öncelikle tüm seçilen Belediye Meclis Üyesi arkadaşlarımızı kutluyorum, hepinize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Hep birlikte burada Karabağlar’ a hizmet etmekle, Karabağlar'da projeleri gerçekleştirmek ile kentimizi geliştireceğiz. Karabağlar'daki her gelişme İzmir'e katkıdır. İzmir' deki her gelişme Türkiye katkıdır. Böyle bir anlayışla görevimizi layıkıyla yapmaya gayret edeceğiz. Bu arada aramızda Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı var. İyi Parti İlçe Başkanı var. AK Parti yöneticimiz hoş geldiniz. Ben bütün burada göremediğim misafirleriniz varsa herkese öncelikle hoşgeldiniz diyorum. Dediğim gibi görevimiz Karabağlar' a, Karabağlar' da yaşayan insanlarımıza hizmet etmek olacaktır. Zaten hizmete odaklanırsak birçok sorunu aşacağımıza biz inanıyoruz. Siyasette özünde hizmet yarışıdır. Hizmetin yarışıdır. Yani ben bu işi daha iyi yaparım iddiasıdır aslında özü. Bu iddia tabii seçimlerle bunlar bitmiştir. Bundan sonraki süreç dediğim gibi kentimize, Karabağlar’ a hep birlikte layık olduğu şekilde hizmet etmeye çalışacağız. Bizim bakışımızda oy versin, vermesin Belediye Başkanı olarak herkese aynı mesafede olacağımızı buradan bir kez daha ifade etmek istiyorum. Oy verip vermemek en demokratik haktır. Buna öncelikle bizlerin saygı göstermesi gerekir. Bu saygıyı sonuna kadar göstereceğiz ve hiçbir insanımıza farklı bir gözle bakmadan aynı mesafede olarak aynı gözle bakarak hizmet etmeye çalışacağız. Bütün enerjimizi hizmete odaklandıracağız ve Karabağlar’ ı daha iyi noktalara nasıl getiririz nasıl modernleşmeyi sağlarız bu yönde hep birlikte çalışacağız. Ben bütün Karabağlar' da yaşayan 500 bin insanımıza, hepimize bu seçimlerin hayırlı olmasını diliyorum ve meclisimize de bugünden itibaren başarılar diliyorum. Hep birlikte çalışacağız. Ben umuyorum ki Karabağlar' da faydalı işler işleri Karabağlar Belediye Meclisi gerçekleştirecektir. Geçmiş dönemde de Karabağlar Belediye Meclisi onurluca görev yaptı. İktidarıyla muhalefetiyle ben buradan da orada görev yapan arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Aramızda daha önceden meclis üyeliği görevini yapan arkadaşlarımız da var. Yeni arkadaşlarımız var. Dediğim gibi hizmet en baştaki tercihimiz, en baştaki temennimiz. Tekrardan Karabağlar' a hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Değerli meclis üyelerimiz tabi grup başkan vekillerine söz verebilirim. Buyurun. Düğmeye basın orada sesin açık olması lazım.
Fikret MISIRLI- Pardon, kusura bakmayın bu kadar mikrofona alışık değilim.
BAŞKAN- Ayağıya kalkarsanız. Meclis'te konuşmalar.
Fikret MISIRLI- Ama sırtımı dönmüş olacağım bir şey fark eder mi ? ,
BAŞKAN- Yok, ayakta konuşulması gerekir. Buyurun.
Fikret MISRILI- Ben Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Başkan vekili Fikret MISIRLI. Ben grubum adına ve özellikle tabii Sayın Başkan, Sayın divan, Değerli Meclis Üyelerimiz, Değerli Bürokratlarımız ve Değerli Basınımız, bu arada isimlerini sayamadığımız bütün arkadaşlarımıza bu iletmiş olduğunuz temennilerle birlikte ben de grup adına aynı temennileri paylaşıyorum. Bizler de güçlü bir iktidar partisinin temsilcileri olarak inanıyorum ki bu dönemde 2019-2024 arasında mutlaka sizlere çok daha büyük katkılar sunacağımızı bu temelde ve görüşlerinize istinaden ve bizim de bu hafta olan Romanlar Haftası ve Polis Haftamızı kutluyorum. Temenni dilekleriniz için çok teşekkür ederim Başkanım. 
BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Grup başkanvekilleri, bu arada meclisimizde CHP, AK Parti ve İyi Parti ile MHP de var. Yani dört Parti şu anda temsil ediliyor onu da belirteyim. Ayrıca o arkadaşlarımızda söz isteyebilirler. Buyurun.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri ve Misafirlerimize hoşgeldiniz diyorum. Ayrıca bu paylaşılan temennileri aynı şekilde katıldığımızı ve önümüzdeki 5 yılı da en verimli şekilde geçirebileceğimiz olan inancımı yeniden dile getirmek istiyorum. Saygılarımla.
BAŞKAN- Evet, değerli meclis üyelerimiz şimdi gündemimizin meclisimizin açılış konuşmasını gerçekleştirerek 2. gündem maddemizi tamamlamış bulunuyoruz. Değerli meclis üyelerimiz şimdi ilk olarak meclis Divan katibi seçimine geçeceğiz. Divan katibi üyemiz, gizli oyla yapılacaktır seçimler. 3 asil aday üç yedek üye seçilecek. Bu üç asıl ve üç yedek üyenin mecliste oluşan tablolara göre matematiksel tabloya göre divanda iki Cumhuriyet Halk Partili üye bir de Adalet ve Kalkınma Partili üye hem asilde,  hem yedekte temsil edilecektir. Evet Divan Katibi seçimine geçiyorum öneriler var mı ? Buyurun arkadaşlar. Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bizim Divan katibi asil üyeliklerine önerimiz Dila KOYURGA ve Murat Baran UYGUN’ dur yedekleri de söyleme mi istermisiniz?
BAŞKAN-  Tabi tabi.
 Zafer Levent YILDIR- Yedek üyeler olarak da Ahmet DAVULCU ve Nurdan Şenkal UÇAR’ ı öneriyoruz.
 BAŞKAN- AK Parti Grubu, buyurun Asil sonra yedek.
 Fikret MISRILI- Sayın Başkanım biz Derya PALA hanımefendiyi asil, yedeklerde de bizim Serap EYCE hanımı öneriyoruz.
BAŞKAN- Asil Üyeliğe Derya PALA, yedek Üyeliğe Serap EYCE. Yazıyor muyuz arkadaşlar. Evet değerli arkadaşlar zarflar dağıtıldı mı ? Zarflara bir uyarı yapayım arkadaşlar asil ve yedek diye belirtin karışmasın. Evet. Değerli meclis üyelerimiz Divan Asil üyeliğine Dila KOYURGA, Murat Baran UYGUN, Derya PALA, yedek üyeliğine Ahmet DAVULCU,  Nurdan Şenkal UÇAR. Serap EYCE seçilmişlerdir. Ben Asil üyelerimizi Divan’a davet ediyorum. Buyurun. Evet Dila KOYURGA, Murat Baran UYGUN, Derya PALA. Değerli meclis üyelerimiz divanımız oluştu. Şimdi gündemimiz gereği Meclis 1. ve 2. Başkan Vekillerinin seçimine geçiyoruz.
(5393 sayılı Belediye Kanununun 19.maddesine göre Meclis 1. ve 2. Başkan  Vekillerinin seçimi.)
BAŞKAN- Bu da gizli oyla yapılacaktır. Önce Meclis 1. Başkan Vekili bu konuda öneri var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan grubumuzun önerisi var. Mehmet AYDOĞAN.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Meclis 1. Başkan Vekilliği için Mehmet AYDOĞAN önerilmiştir. Bunu oylarınıza sunuyoruz. Oylarınızı kullanabilirsiniz arkadaşlar. Değerli meclis üyelerimiz Meclis 1. Başkan Vekilliği oylaması sürerken Meclis 2. Başkan Vekilliği için öneri var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan 2. Başkan Vekilliği için önerimiz olmayacak. Bilgi vermek istedim. 
BAŞKAN- Buyurun.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkanım Adalet ve Kalkınma Partisi olarak 2. Başkan Vekilliği için Mustafa Alper GÜLDALI’nı öneriyoruz. 
BAŞKAN- Mustafa Alper GÜLDALI Meclis 2. Başkan Vekilliği için önerildi. Başka öneri var mı? Olmadığına göre oylarınıza sunuyoruz arkadaşlar. Öncelikle 1. Başkan Vekili oylarınızı kullanalım arkadaşlar. Zarfları karıştırmayalım 2. için ayrı oylar toplanacak. Değerli meclis üyelerimiz, Meclis 1. Başkan Vekilliğine Mehmet AYDOĞAN seçilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun. Bu arada Meclis Divan Katipliklerine seçilen ve Meclis 1. ve 2. Başkan Vekilliğine seçilen arkadaşlar 2 yıl süreyle görev yapacaklardır yasa gereği bunu da meclisin bilgisine sunuyorum. Evet sayım devam ederken şimdi yine gündem maddesi gereği encümen üyelerinin seçimine geçiyorum. 
(5393 sayılı Belediye Kanununun 33. maddesine göre Encümen Üyelerinin seçimi.)
BAŞKAN- Encümen konusunda öneri var mı? Değerli meclis üyelerimiz. Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın encümen için önerimiz Servinaz ÖMÜR, Baki DURMUŞ ve Okan ARAS arkadaşlarımızdır.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Olmadığına göre bu da gizli oyla seçilecektir arkadaşlar. Oylamaya geçiyorum. Encümen üyeliği de 3 kişi seçilecek görev süresi bir yıl süreyle seçilecekler arkadaşlar. Değerli meclis üyelerimiz Meclis 2. Başkan Vekilliğine Mustafa Alper GÜLDALI seçilmiştir. Hayırlısı olsun. Değerli meclis üyelerimiz sayım devam ederken şimdi gündemimizin 5. maddesine geçiyorum.  Ondan önce meclisimize verilen iki dilekçe var. Bunları meclisimizin bilgisine sunuyorum, okutuyorum değerli arkadaşlar. 
(Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığı'na. 31 Mart 2019 tarihinde yapılan Mahalli İdareler Genel seçimlerinde Adalet ve Kalkınma Partisi listelerinden belediye meclis üyeliğine seçilmiş bulunmaktayım. Adalet ve Kalkınma Partisi üyeliğinden istifa ederek Milliyetçi Hareket Partisi Üyesi olarak belediye meclis üyeliğine ve faaliyetlerine devam edeceğim. Gereğini bilgilerinize arz ederim. Metin ALTINAĞIZ. 
(Karabağlar Belediye Meclis Başkanlığı'na. 31 Mart 2019 tarihinde yapılan Mahalli İdareler Genel seçimlerinde Cumhuriyet Halk Partisi listelerinden belediye meclis üyeliğine seçilmiş bulunmaktayım. Cumhuriyet Halk Parti üyeliğinden istifa ederek İyi Parti Üyesi olarak belediye meclis üyeliğine ve faaliyetlerine devam edeceğim. Gereğini arz ederim. Tarkan Fikret ÇALIK.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyelerimiz şimdi Meclis İhtisas Komisyonu üyeleri seçimine geçiyorum. 
(5393 sayılı Belediye Kanununun 24. maddesine göre Meclis içi İhtisas Komisyonlarının seçimi.)
BAŞKAN- Ancak Belediye Yasası gereği öncelikle var olan ihtisas komisyonlarının listesini sizlere sunacağım. Bir de meclis ihtisas komisyonları üye sayısı konusunda meclisimizce karar alınması gerekiyor. Şu anda belediye meclisimiz kararıyla kurulu bulunan meclisi ihtisas komisyonları listesini okuyorum. Bir İmar Komisyonu, Plan ve Bütçe Komisyonu, Hukuk Komisyonu, Sağlık Komisyonu, Çevre Komisyonu, Yerel Gündem 21 ve Kültür Komisyonu, Esnaf Komisyonu, Pazaryerleri Komisyonu, Engelliler Komisyonu, Burs ve Eğitim Komisyonu, Spor Komisyonu, Kadın ve Erkek Eşitliği Komisyonu, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Kültür ve Turizm Komisyonu, Kentsel Dönüşüm Komisyonu. Bu komisyonlardan çıkarılmasını ya da ilave edilmesi istenilen bir öneri var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri bildiğiniz gibi geçtiğimiz dönem 15 ihtisas komisyonumuz vardı. Bunlar araştırma gereksinimleri nedeniyle kurulan komisyonlarımızdı. Ancak bugün baktığımızda Yerel Gündem 21 komisyonunun güncelliğini yitirmesi nedeniyle kaldırılmasının uygun olduğunu grup olarak düşünüyoruz. Saygılarımla. 
BAŞKAN- Bu konuda AK Parti'nin önerisi var mı? Bir öneri var. Öncelikle Yerel Gündem 21 Komisyonunun kaldırılmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Yani Yerel Gündem 21 Komisyonu kaldırılmıştır. Değerli meclis üyelerimiz şimdi de komisyon üyelerinin kaç kişiden oluşacağı yönüyle meclisimizin bir karar vermesi gerekiyor. Bu konuda önerge var mı? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan daha önce olduğu gibi 5 kişiden oluşması bizim için uygundur. 
BAŞKAN- AK Parti önergeye katılıyor. 5 kişiden oluşması ve bir yıllık süre ile ilgili bir yıllığına seçilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Şimdi ihtisas komisyonu seçimleri açık oylamayla gerçekleşecektir. Ben sırasıyla ihtisas komisyonlarına önerilen arkadaşların isimlerini alacağım, daha sonra da oylarınıza sunacağım. Değerli meclis üyelerimiz sırasıyla İmar Komisyonu 5 kişiden olacak önerileri almak istiyorum buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar Komisyonu için önerilerimiz Mustafa Şafak BARAN, Zafer Levent YILDIR, Murat Baran UYGUN. 
BAŞKAN- Bu konuda bir açıklama da yapmak istiyorum. Partiler meclisteki oy oranları itibariyle komisyonlarda teşkil edileceklerdir. Matematiksel olarak da yapılan hesaplamada Cumhuriyet Halk Partisi 3 kişiyle, Adalet ve Kalkınma Partisi’de 2 kişi olarak komisyonlarda temsil edeceklerdir. Meclisimizin bilgisine sunuyorum. Başka öneri var mı? Buyurun.
Fikret MISIRLI- Başkanım bizde İmar Komisyonuna Fırat EROĞLU ve İbrahim ULUBAŞ’ı öneriyoruz. 
BAŞKAN- Teşekkür ederim. Başka bir öneri var mı? Olmadığına göre değerli meclis üyelerimiz İmar Komisyonu üyeliğine Mustafa Şafak BARAN, Zafer Levent YILDIR, Murat Baran UYGUN, Fırat EROĞLU ve İbrahim ULUBAŞ önerilmişlerdir oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Şimdi Plan ve Bütçe Komisyonu üyelikleri seçimine geçiyorum. Öneri var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Plan ve Bütçe Komisyonu önerimiz Mümtaz RODOS, Selami İYİER ve Can ERSOY'dan oluşuyor.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Buyurun Fikret Bey. 
Fikret MISIRLI- Başkanım biz de Adalet ve Kalkınma Partisi Plan ve Bütçe Komisyonu olarak Hüseyin UZUN ve Derya PALA’yı öneriyoruz. 
BAŞKAN- Başka bir öneri var mı? Olmadığına göre Plan ve Bütçe Komisyonuna önerilen Mümtaz RODOS, Selami İYİER, Can ERSOY, Hüseyin UZUN ve Derya PALA’yı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli arkadaşlar şimdi Hukuk Komisyonu üyelerinin seçimine geçiyoruz. Öneri var mı? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Hukuk Komisyonu için önerilerimiz Baki DURMUŞ, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE’dir. 
BAŞKAN- Baki DURMUŞ, Sait KARAASLAN, Turabi Bülent EMRE. Başka öneri var mı? Buyurun Fikret Bey. 
Fikret MISIRLI- Sayın Başkanım biz Bilen ARAS, İsmet SOYSAL’ı öneriyoruz. 
BAŞKAN- Bilen ARAS, İsmet SOYSAL başka öneri var mı? Olmadığına göre değerli meclis üyelerimiz Hukuk komisyonu üyeliğine önerilen Baki DURMUŞ, Turabi Bülent EMRE, Sait KARAASLAN, Bilen ARAS ve İsmet SOYSAL'dan oluşmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Sağlık Komisyonu üyeliği seçimine geçiyorum. Öneri var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sağlık Komisyonu için önerimiz Ahmet DAVULCU, Nedim TOPALOĞLU ve Yalçın UZUNYOL Başkanım. 
Fikret MISIRLI- Sayın Başkanım biz Halime Hannan YILDIZ ve Cengiz AKTAŞ’ı öneriyoruz. 
BAŞKAN- Evet notları alabildik mi arkadaşlar. Yalçın UZUNYOL, Halime Hannan YILDIZ, Cengiz AKTAŞ başka öneri var mı? Olmadığına göre Sağlık Komisyonu üyeliğine önerilen Ahmet DAVULCU, Nedim TOPALOĞLU, Yalçın UZUNYOL, Halime Hannan YILDIZ, Cengiz AKTAŞ’ı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Çevre Komisyonu üyeliği seçimine geçiyorum. Öneri var mı? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Çevre Komisyonu için önerimiz Ahmet ŞAFAK, Nurdan Şenkal UÇAR, Murat Baran UYGUN’dan oluşuyor Başkanım.
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Bizim önerimiz Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR. 
BAŞKAN- Adem KEMERKAYA, Faysal ACAR başka öneri var mı? Olmadığına göre Çevre Komisyonu üyeliğine önerilen Ahmet ŞAFAK, Nurdan Şenkal UÇAR, Murat Baran UYGUN, Adem KEMERKAYA ve Faysal ACAR’ı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Esnaf Komisyonu buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Esnaf komisyonu için önerimiz Selami İYİER, İnan KARAKOYUN, Yalçın UZUNYOL. 
BAŞKAN- Başka öneri var mı? Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkanım biz Halime Hannan YILDIZ ve İsmet SOYSAL’ı öneriyoruz. 
BAŞKAN- Halime Hannan YILDIZ ve İsmet SOYSAL. Başka öneri var mı? Olmadığına göre Esnaf Komisyonu üyeliğine önerilen Selami İYİER, İnan KARAKOYUN, Yalçın UZUNYOL, Halime Hannan YILDIZ ve İsmet SOYSAL’ı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Şimdi Pazaryerleri Komisyonuna geçmeden önce Değerli Meclis Üyelerimiz Encümen üyeliği seçimi sonuçlanmıştır 8 geçersiz oy ile birlikte encümen üyeliğine Servinaz ÖMÜR,  Baki DURMUŞ  ve Okan ARAS seçilmişlerdir. Hayırlı uğurlu olsun. Pazaryerleri Komisyonu için öneri var mı?  Buyurun 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Pazaryerleri konuşuyor için önerimiz Sait KARAASLAN, Mehmet AYDOĞAN ve Ahmet ŞAFAK'tan oluşuyor.
BAŞKAN- Fikret Bey buyurun. 
Fikret  MISIRLI-  Faysal ACAR  ve Halime Handan YILDIZ’ı öneriyoruz.  
BAŞKAN- Faysal  ACAR  ve Handan YILDIZ  başka öneri var mı? Olmadığına göre Pazaryerleri Komisyonu Sait KARAASLAN, Mehmet AYDOĞAN, Ahmet ŞAFAK,, Faysal ACAR  ve Halime Handan YILDIZ’dan oluşması oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Engelliler Komisyonu öneri var mı? Buyurun
 Zafer Levent YILDIR-  Engelliler Komisyonu için önerimiz Servinaz ÖMÜR, İnan KARAKOYUN ve Dila KOYURGA’dan oluşuyor Başkanım. 
BAŞKAN- Başka öneri var mı ? Buyurun Fikret Bey. 
Fikret  MISIRLI-  Başkanım biz Derya PALA ve Halime Hannan YILDIZ’ı öneriyoruz. 
BAŞKAN- Derya PALA ve Halime Hannan YILDIZ başka öneri var mı ? olmadığına göre Engelliler Komisyonu üyeliğine önerilen Servinaz ÖMÜR, İnan KARAKOYUN, Dila KOYURGA, Derya PALA ve Halime Hannan YILDIZ oylarınıza  sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.Burs ve Eğitim Komisyonu öneri var mı Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-   Burs ve  Eğitim Komisyonu için önerimiz Turabi Bülent EMRE Mümtaz RODOS ve Ahmet DAVULCU’dur Başkan
BAŞKAN- Buyurun Fikret Bey. 
Fikret  MISIRLI-  Biz Serap EYCE ve İsmet SOYSAL’ı öneriyoruz.
BAŞKAN- Serap EYCE ve İsmet SOYSAL başka öneri var mı ? olmadığına göre Burs ve Eğitim komisyonuna  önerilen Turabi Bülent EMRE, Mümtaz RODOS, Ahmet DAVULCU, Serap EYCE ve İsmet SOYSAL’ı  oylarınıza  sunuyorum Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.Spor Komisyonu öneri var mı ? Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Spor Komisyonu için önerimiz Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA ve Tarkan Fikret ÇALIK'tan oluşuyor.
BAŞKAN- Buyurun Fikret Bey. 
Fikret  MISIRLI- Biz Cengiz AKTAŞ, Fırat EROĞLU'nu öneriyoruz. 
BAŞKAN- Cengiz AKTAŞ Fırat EROĞLU başka önerin var mı ? olmadığına göre Spor Komisyonu üyeliğine önerilen Nedim TOPALOĞLU, Dila KOYURGA, Tarkan Fikret ÇALIK, Cengiz AKTAŞ, Fırat EROĞLU'nu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-   Kadın Erkek Eşitliği için önerileriniz Nurdan ŞENKAL UÇAR, Dila KOYURGA ve   Okan ARAS Başkanım.
BAŞKAN- Buyurun Fikret Bey. 
Fikret  MISIRLI-  Sayın  Başkan Serap EYCE İbrahim ULUBAŞ’ı öneriyoruz.
BAŞKAN- Serap EYCE İbrahim ULUBAŞ Değerli Meclis Üyelerimiz Kadın Erkek Eşitliği Komisyona Başkanı var mıydı bu arada başka öneri yok. Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu üyeliğine  önerilen Nurdan ŞENKAL UÇAR, Dila KOYURGA, Okan ARAS, Serap EYCE, İbrahim ULUBAŞ’ı oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu önerin var mı Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu önerimiz Mehmet AYDOĞAN Bülent SÖZÜPEK ve Baki DURMUŞ.
BAŞKAN-  Evet buyurun Fikret Bey.
Fikret  MISIRLI-   Sayın Başkan biz Fikret MISIRLI, Hüseyin UZUN’u öneriyoruz. 
BAŞKAN-  Fikret MISIRLI, Hüseyin UZUN  başka öneri var mı? olmadığına göre Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu üyeliğine önerilen Mehmet AYDOĞAN, Bülent SÖZÜPEK, Baki DURMUŞ, Fikret MISIRLI ve Hüseyin UZUN’u oylarınıza sunuyorum. Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Kültür ve Turizm Komisyonu öneri var mı ? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-  Kültür ve Turizm Komisyonu için önerimiz Ahmet DAVULCU, Ali BARTU ve Ahmet ŞAFAK Başkanım.
Fikret  MISIRLI-  Başkanım biz Bilen  ARAS, Adem KEMERKAYA’yı öneriyoruz.
BAŞKAN-  Bilen  ARAS, Adem KEMERKAYA Başka öneri   var mı olmadığına göre Kültür ve Turizm Komisyonu öneriler Ahmet DAVULCU, Ali BARTU,  Ahmet ŞAFAK, Bilen  ARAS, Adem KEMERKAYA’yı oylarınıza sunuyorum. Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
Kentsel Dönüşüm Komisyonu Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-   Kentsel Dönüşüm Komisyonu önerimiz Zafer  Levent YILDIR,  Ali BARTU ve Can ERSOY Başkanım.
BAŞKAN-  Evet buyurun Fikret Bey.
Fikret  MISIRLI-  Sayın Başkan  Fikret MISIRLI  Fırat EROĞLU’nu öneriyoruz.
BAŞKAN-  Fikret MISIRLI  Fırat EROĞLU başka öneri var mı olmadığına göre Kentsel Dönüşüm Komisyonuna öneriler Zafer  Levent YILDIR,  Ali BARTU ve Can ERSOY Fikret MISIRLI ve  Fırat EROĞLU’nu oylarınıza sunuyorum. Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde komisyonlarımızın seçimi tamamlanmıştır. Karabağlar’a hayırlı olsun diyorum komisyonlarımıza da başarılar diliyorum. Şimdi gündemimizin 6. Maddesine geçiyorum. Mecliste verilecek önergeler herhangi bir önerge intikal etmedi. Şimdi gündemimizin 7. maddesine geçiyorum birimlerden gelen önergeler 1 no.lu önerge okuyalım lütfen.
	(20/2019 –5393 sayılı Belediye Kanununun 32. maddesine istinaden Meclis Başkanı ve üyelerine, ihtisas komisyonlarına verilecek huzur hakkının belirlenmesine  ilişkin önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-  Bunu oylayacağız önce. Evet önerge hakkında söz isteyen ? buyurun Levent Bey.    
Zafer Levent YILDIR-   Sayın Başkan oylanması uygundur. 
BAŞKAN-  Ak Parti Grubu. Burada bir bilgi vereyim  Değerli Arkadaşlar bu ödenekte yasada tariflenmiştir şöyle izah edeyim belediye başkanı ödenmekte olan aylık brüt ödeneği günlük tutarını üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir. Biz de bunu buradaki oran itibariyle oylarınıza sunuyorum. Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2. Maddeye geçiyorum. 2 no.lu önerge.
	(21/2019 - Ege Belediyeler Birliği’ne 1 asil , 1 yedek üyenin gizli oy ile seçimine ilişkin önerge okunduktan sonra.)


BAŞKAN- Ege Belediyeler Birliği burada bir seçim yapacağız. Önerge hakkında söz isteyen buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan asil üye olarak Mümtaz RODOS’u
öneriyoruz yedek üye önerimiz yoktur.
BAŞKAN-  Evet buyurun Fikret Bey.
Fikret  MISIRLI-  Biz de Fikret MISIRLI’yı öneriyoruz. Yedek üye olarak 
BAŞKAN-  Başka öneri var mı?  Olmadığına göre Asil üyeliğe Mümtaz RODOS yedek üyeliğe Fikret MISIRLI önerilmiştir. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler gizli oyla mı seçilecekti? 
Zafer Levent YILDIR-  Gizli oyla yapılacak Sayın Başkan. 
BAŞKAN -Bir dakika arkadaşlar hata yapmayalım. Evet zarflar siz dağıtılmış asil ve yedek  diye belirtmenizde  fayda var arkadaşlar oylarınızı kullanırken. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz oy kullanmaya devam ederken şimdi 3 No.lu önergeyi okutuyorum. 
	(22/2019 -Kıyı Ege Belediyeler Birliği’ne  3 asil, 3 yedek üyenin gizli oy ile  seçimine ilişkin önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN-  Oylama bitti mi arkadaşlar sandıklar bir toplansın. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz Ege Belediyeler Birliği asil ve yedek üye sayımı sürerken şimdi önergeyi okuttum. Kıyı Ege Belediyeler Birliği’ne  3 asil 3 yedek üyenin gizli oyla seçimi bu konuda öneri var mı? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın  Başkan Kıyı Ege Belediyeler Birliği için asil önerimiz Turabi Bülent EMRE, Can ERSOY’dur.  Yedeklerse Ahmet DAVULCU ve Dila KOYURGA’dır. 
BAŞKAN-  Evet buyurun Fikret Bey.
Fikret  MISIRLI-  Sayın Başkan  biz asilde Fikret MISIRLI’yı  yedek üyede de Bilen ARAS’ı  öneriyoruz.
BAŞKAN- Asilde  Fikret MISIRLI,  yedekte Bilen ARAS.  Değerli Meclis Üyelerimiz  bu da gizli oyla yapılacaktır. Sizlere  dağıtılan oyları üç asıl ve üç yedek yazarak oylarınızı kullanabilirsiniz. Evet Değerli Meclis Üyelerimiz sayım devam ederken  Şimdi 4 no.lu  önergeye geçiyorum. Okuyalım lütfen.
	(23/2019-Belediyemiz Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım Yönetmeliğinin 9.1 Maddesinde “Eğitim ve Sosyal Yardım Komisyonu, Belediye Başkanının onayı ile görevlendireceği bir Başkan Yardımcısı, Sosyal Yardım İşleri Müdürü, Mali Hizmetleri Müdürü, Hukuk İşleri Müdürü ve Belediye Meclisinin kendi üyeleri arasından siyasi partilerin üye dağılımı ile orantılı olarak seçeceği 3 üye olmak üzere toplam 7 kişiden oluşur.“ hükmü yer almaktadır. Komisyonda görev yapan meclis üyelerinin görev süreleri dolduğundan meclisçe seçilecek üyelerin belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen ? Buyurun Levent Bey. 
	Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü için önerimiz Nurdan ŞENKAL UÇAR ve Selami İYİER.
	BAŞKAN- Nurdan ŞENKAL UÇAR ve Selami İYİER. Buyurun Fikret Bey. 
	Fikret  MISIRLI-  Sayın Başkan  Derya PALA’yı öneriyoruz. 
	BAŞKAN- Derya PALA. Değerli Meclis Üyelerimiz  Eğitim ve Sosyal Yardım Komisyonu Başkan Yardımcısı  Sosyal Yardım İşleri Müdürü, Mali Hizmetler Müdürü, Hukuk İşleri Müdürü  yanında meclisimizce de  önerilen başka aday var mı ? Öneri yok. Nurdan ŞENKAL UÇAR Selami İYİER  ve Derya PALA’yı oylarınıza sunuyorum. Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimize 5 no.lu önergeyi geçiyorum 5 no.lu öneri.
	(24/2019 - İzmir Mobilyacılar, Marangozlar ve Ağaç İşleri İle Uğraşanlar Esnaf ve Sanatkarlar Odasının başvuru sahibi, Belediyemizin de proje ortağı olduğu “Mesleki Eğitim Merkezi ve Sosyal Tesis Yapımı” projesi ile İzmir Kalkınma Ajansının “Sosyal Uyumun Geliştirilmesine Yönelik Küçük Ölçekli Altyapı Mali Destek Programına” başvuruda bulunularak destek almaya hak kazanılmış ve 26.10.2018 tarihinde İZKA ile destek sözleşmesi imzalanmıştır. Proje başvuru işlemleri “Sosyal Uyumun Geliştirilmesine Yönelik Küçük Ölçekli Altyapı Mali Destek Programının” son başvuru tarihi olan 22.03.2018 olması nedeniyle proje maliyetleri de bu tarihteki mevcut maliyetler üzerinden hesaplanarak proje başvurusu gerçekleştirilmiştir. Proje destek sözleşmesinin 26.10.2018 tarihinde imzalanması sebebiyle proje uygulama süreci bu tarih itibariyle başlamış ancak inşaat maliyetlerinde başvuru tarihinde sunulan proje bütçesine göre artış gerçekleşmiş olup buna bağlı olarak belediye bütçesinden karşılanacak olan eş finansman tutarında da artış meydana gelmiştir. Bu nedenle “Mesleki Eğitim Merkezi ve Sosyal Tesis Yapımı” projesi ile ilgili İZKA tarafından sağlanacak destek tutarına ek olarak 7.500.000,00 TL eş finansman tutarının tamamının Belediyemiz bütçesinden karşılanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen?  Buyurun Levent Bey. 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan Değerli Meclis Üyeleri proje belediyemizin gündeminde ve önemlidir. Zaman kaybına neden olmamak açısından grubumuz oynanmasını uygun görmektedir saygılarımla.
BAŞKAN- Buyurun Fikret Bey. 
Fikret  MISIRLI-  Sayın Başkan ben bu  5. madde ile ilgili olarak ben grup başkanvekili olarak ve arkadaşlarım adına bu konuda çok bilgi sahibi olmadığımız için bunun Hukuk ve Plan Bütçe komisyonuna sevkini ve orada görüşülmesini istiyoruz. 
BAŞKAN- Bir açıklama yapıyım isterseniz. 
Fikret  MISIRLI- Başkanım biz bunun komisyonlarda görüşülmesini talep ediyoruz. 
           BAŞKAN- Bir açıklama yapıyım siz yine görüşünüzde ısrar edebilirsiniz. Şu zaten İZKA’ya başvurulmuş İZKA’dan kredi … kararı alınmış bir proje. Tabii başvuru tarihi itibariyle o zamanki bedeller üzerinden başvuruldu.  Şimdi ihale aşamasına geldi. Tabii ihale sürecine İZKA onay veriyor ama bu onayı verirken de tabii Türkiye'deki ekonomik krizden oluşan fiyatlarındaki artışlar nedeniyle de tabii projenin maliyeti arttı. Şimdi İzka’da bununla ilgili bir meclis kararı almamızı bekliyor ki biz de bu işi ihale edelim. Her geçen gün aleyhimize olacak bir süreçtir. Zaten daha önce bu konu ile ilgili alınmış meclis kararımız vardır. Ve bildiğim kadarıyla da oybirliği iledir bu meclis kararı geçmişte. Şimdi sadece biz burada İzka’nın istediği bir formaliteyi yerine getirmiş olacağız ve ondan sonra da ihale süreci başlayacak konu budur. Mobilyacılar odasıyla da zaten yapılan protokolde meclisimizce onaylanmıştır. Bir an önce de bunun hayata geçirilmesi gerekmektedir. Yani konu özet itibariyle budur. Daha önceden gelişen bir olaydır. Yani yeni bir karar almıyoruz. Devam eden bir karar almış oluyoruz. Bu da bizden ziyade İzka’nın bizden istediği bir talep. Konu budur.
	Fikret MISIRLI-Sayın Başkan, tabii bu sunulan projenin İzka tarafından ilave bir  kaynak aktarılmasını talep etmesinin dışında burada bir takım maliyet faktörlerinden projenin maliyetinin arttığına yönelik. Dolayısıyla İzka’nın bizden bu maliyet artışını bir karar alındı talebi olması çok olağan değil. Ben yine de bunun Hukuk ve Plan ve Bütçe de görüşülmesinden yanayım. Teşekkür ederim.
	BAŞKAN-Şimdi bizim amacımız o 1 milyon liralık hibe kredisini almak. Zaten onu almak istemesek meclis kararına da gerek yok. Biz bu ihaleyi yapar geçeriz. Burada amaç alınan o 1 milyon hibeyi boşa çıkarmamak. Burada bizim yapmak istediğimiz budur yoksa idare olarak zaten projede herhangi bir değişiklik yok. İzka’nın biliyorsunuz belli bir süreci var. Başvuruyorsunuz inceliyor 1 yıla yakın zaten orada kaldı. Sonuçta 1 milyon liralık bir destek kararı aldılar zaten o kararı alana kadar da fiyatlar aldı başını gitti. Daha fazla beklememiz daha fazla fiyat artışına sebep olur konu budur. Evet başka görüş var mı arkadaşlar? Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (çok el kalkar), kabul etmeyenler (az el kalkar) oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 6 no.lu önerge.
	(25/2019- İzmir Büyükşehir Belediyesi İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü'nün 22/11/2018 tarihli ve 92051 sayılı yazılarında; İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Kavacık Mahallesinin içme ve kullanma suyu ihtiyacının son zamanlarda yetersiz olması nedeniyle, mülkiyeti Belediyemize ait Karabağlar İlçesi, Kavacık Mahallesi, 176 ada 19 parsel içinde yeni bir su kuyusu açılmasının planlandığı bildirilerek, söz konusu taşınmazın tahsisi talep edilmektedir. 3. derece doğal sit alanında kalan Kavacık Mahallesi, 176 ada 19 parsel numaralı taşınmazın İzmir 1 Numaralı Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Komisyonu kararı gereğince; DSİ 2. Bölge Müdürlüğü'nün uygun görüşünün alınması (OLUMLU) ve her türlü uygulama öncesi Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü' ne ilgili belgelerle başvurularak, ilgili Tabiat Varlıkları Bölge Komisyonu' ndan izin ve görüş alınması koşuluyla, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesinin (e) bendine göre İzmir Büyükşehir Belediyesi İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü' ne 25 yıl süre ile tahsisinin yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN- Değerli arkadaşlar söz vermeden önce bu konuda da bir bilgilendirme yapmak istiyorum. Konu şudur: Kavacık'ta her yıl festival gerçekleştiriyoruz ve bu festivallerde de orada sürekli bir su sorunu vardı. O nedenle de biz İzsu’dan buradaki bu sorunun çözülmesini talep etmiştik. Onların yaptığı çalışmada ilave kuyuların açılması gerektiği yönünde teknik heyetin tespitleri vardı. Bunların tespit ettiği yerde şu anda bizim belediyemize ait bir arsadır. Tabii orada kuyu açılabilmesi için Belediyemiz olarak  İzsu’ya bu tahsisi yapmamız gerekiyor. İşinde bir an önce yapılması yönüyle idaremizin bakışı, bizlerin bakışı bu tahsisin bir an önce yapılması yönündedir. Konu budur. Köyün su ihtiyacının bir an önce giderilmesi yönündedir. Evet önerge hakkında söz isteyenler? Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, Değerli meclis üyeleri oylanması uygundur. Görüşümüz budur Başkanım.
	BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.
	Fikret MISIRLI-Uygundur Başkanım.
	BAŞKAN- 6 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz 2.ek önergemiz var. 1 no.lu ek önergeyi okutuyorum. 
	(27/2019 - Belediyemizce yapımı tamamlanan ve 01.06.2018 tarih ve 2018/70 sayılı Belediye Meclisi Kararı ile “Karabağlar Atatürk Yüksek Öğretim Kız Yurdu” olarak ismi belirlenen İlçemiz Tahsin Yazıcı Mahallesi 9310 Sokak No: 5 adresindeki belediyemiz adına kayıtlı taşınmaz 5393 sayılı Belediye Kanununun “Belediyenin görev ve sorumlulukları” başlıklı 14’üncü maddesinin (a) bendi hükmü doğrultusunda kız öğrenci yurdu olarak faaliyete geçecektir. Bu kapsamda; Milli Eğitim Bakanlığı Özel Öğrenci Barınma Hizmetleri Yönetmeliğinin “Barınma hizmeti ücreti ve yükümlülükleri” başlıklı 20’nci maddesi uyarınca kız öğrenci yurdunun ücretlerinin belirlenmesi için, 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununun “Ücrete Tabi İşler” başlıklı 97 inci maddesi hükmü gereği; 1) Yıllık yurt ücretinin (kahvaltı dahil); - 2018-2019 öğretim yılında KDV dahil; 10 aylık 9.000,00 TL, aylık 900,00 TL. - 2019-2020 öğretim yılında KDV dahil; 10 aylık 9.900,00 TL, aylık 990,00 TL. 2) Geçici barınma hizmetinden faydalanmak isteyen öğrenciler için günlük barınma hizmeti ücretinin; - 2018-2019 öğretim yılında KDV dahil (günlük) 30,00 TL. - 2019-2020 öğretim yılında KDV dahil (günlük) 33,00 TL olarak belirlenen yıllık, aylık ve günlük yurt ücretlerinin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18’inci maddesinin (f) bendi gereğince karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Önerge hakkında söz isteyen? 1 no.lu ek önerge. Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan anlaşıldığı kadarıyla daha denetim komisyonu raporu okunacak faaliyet raporu var sanırım 2. meclis yapmak uygun olacak gibi görünüyor. Her ne kadar bu konuda da bir aciliyet varsa da.
	BAŞKAN-Önce gündeme almamız lazım Levent Bey.
	Z.Levent YILDIR-Pardon önce gündeme alalım evet. Gündeme alınması uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.
	Fikret MISIRLI-Uygundur Sayın Başkan.
	BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Evet önerge hakkında şimdi görüş. Buyurun.
	Zafer Levent YILDIR-Sözlerime kaldığım yerden devam edersem eğer konu acil olmakla birlikte Plan ve Bütçe Komisyonunun yeni seçilen Komisyonumuzun bir değerlendirme yapması ve mazbatasını meclise iletmesi uygun olacaktır görüşündeyiz.
	BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.
	Fikret MISIRLI-Uygundur Başkan.
	BAŞKAN-1 no.lu ek önergenin Plan ve Bütçe Komisyonu'na havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu ek önerge.
	(28/2019  - 5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesi gereğince Belediye Meclis Üyesi Ceyhan KAYHAN 08.04.2019 tarihinde Belediye Başkan Yardımcısı olarak görevlendirilmiştir. Aynı Kanunun 49. maddesinin 7'nci fıkrasında "..... Bu şekilde görevlendirilen meclis üyelerine belediye başkanına verilen ödeneğin 2/3'ünü aşmamak üzere belediye meclisi tarafından belirlenecek aylık ödenek verilir" hükmünü taşımaktadır. Bu nedenle, Belediye Başkan Yardımcısı Ceyhan KAYHAN'a verilecek ödeneğin belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Değerli Meclis üyelerimiz bu arada Belediye Kanununun 49. Maddesine göre 2 atamamız var. Bu konuda meclisimizin bilgisine sunuyorum.Belediye Başkan yardımcılığına Sayın Alev AĞRI ve Sayın Ceyhan KAYHAN Belediye Başkan Yardımcısı olarak atanmıştır. Meclisimizin bilgisine sunulur. Evet önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR-Gündeme alınması uygundur. 
	BAŞKAN-Fikret Bey?
	Fikret MISIRLI-Uygundur Başkan.
	BAŞKAN-Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.Önerge hakkında görüş var mı? Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR-Oylanması uygundur Başkan.
	BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.
	Fikret MISIRLI-Oylanması uygundur Başkan.
	BAŞKAN-Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 7.maddesini tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 8. maddesine geçiyorum. Komisyonlardan gelen raporlar. Raporu okutmadan önce Kıyı Ege Belediyeler Birliği’ne Asil üyeliğe Turabi Bülent EMRE, Can ERSOY, Fikret MISIRLI yedek üyeliğe Dila KOYURGA, Ahmet DAVULCU ve Bilen ARAS seçilmişlerdir. Hayırlı uğurlu olsun. Evet komisyonlardan gelen raporlar. 1 nolu rapor.
	(57/2018 –Karabağlarda Ahilik Haftasını Belediyemiz önceliğinde esnaf ve sanatkarlarımızla birlikte kutlamak ve günün önemine göre yılın ahisi seçilecek esnafımıza ödül verilmesine ilişkin önerge; 13/08/2008 tarih ve 26966 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Ahilik Haftası Kutlamaları Yönetmeliği gereğince Ahilik Haftası her yıl Ekim ayının 2. Pazartesi olmasından ve belirtilen tarihin geçmesi nedeniyle önergenin düşürülmesine ilişkin Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonu raporu okunduktan sonra.)
	BAŞKAN-Komisyon raporu hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
	Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, komisyon raporunun komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
	BAŞKAN-Buyurun Fikret Bey.
	Fikret MISIRLI-Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.
	BAŞKAN-1 no.lu komisyon raporunun, komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis üyelerimiz gündemimizin  8. maddesini de tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 9. maddesine geçiyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. Burada yalnız tek, tek oylayacağım. Çünkü 6. maddede Yerel Gündem Komisyonu havalesi de var. Onu iptal etmemiz gerek. Olan yerlerde bunları kaldıracağız. Ben madde olarak madde belirtip komisyonları belirteceğim, oylarınıza sunacağım bir sakıncası yoksa. 
	(14/2017)–İlçemizde bulunan engelli vatandaşlarımızın gelecek yaşamlarını  şekillendirmelerine yardımcı olmak amacı ile belediyemiz bünyesinde bulunan gençlik merkezimizde başta “KPSS” olmak üzere girecekleri sınavlar için  danışmanlık ve destek verilmesi için bir birim kurulması ve bu konuda gerekli çalışmaların yapılması hk.	BAŞKAN-1 no.lu önergenin Burs ve Eğitim-Engelliler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(47/2017)- Karabağlar Belediyesi sınırları içerisindeki mahallerde kültür, sanat, turizm faaliyetlerine yönelik taleplerin ve beklentilerin araştırılarak değerlendirilmesi hk. 
	BAŞKAN-2 no.lu önergenin Kültür ve Turizm Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(222/2017)-Belediyemizin kadın futbolu branşında girişimde bulunarak örnek teşkil etmesi adına takım sporlarında ve spor okullarında branş açılması talebi hk
	BAŞKAN-3 no.lu önergenin Spor ve Kadın Erkek Eşitliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(56/2018)-Eşitliğe dayalı bir toplum anlayışıyla, engelli bireylerin toplumsal yaşama uyumu, sosyalleşmeleri ve kendilerini yaşadıkları kente ait hissedebilmeleri için, Belediyemiz veri tabanına kayıtlı engelli bireylerin yoğun yaşadığı mahallelerin tespit edilip, engel türlerine göre sürdürülebilir etkinlikler düzenlenmesi ve hayata geçirilmesi için Meclis Heyetince karar alınması hk.
	BAŞKAN-4 no.lu önergenin Engelliler-Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(66/2018)- İlçemiz sınırları içinde yaşayan annelerin, aile içerisinde yüklendiği     görevlerin sosyal ve ekonomik yaşama katılımını engellediğinden, kadın istihdamının    ve kadının toplumsal hayata katılımının desteklenmesi bağlamında mahalle aralarında   oyun odaları açılması projesine destek olunması için gerekli girişimlerin yapılması hk.	BAŞKAN-5 no.lu önergenin Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	 (68/2018)- Avrupa kentlerinin tarihi gelişimleri, farklı kültürlerin gelişim üzerindeki katkıları, iklim ve çevre koşullarının etkileri, sanayileşmenin kentler üzerindeki kazanım ve kayıplarını incelemek ve bunların neler olduğuna dair bilgi edinmek, kentlerin gelişmesindeki etkenleri araştırmak ve gözlemlemek iyi bir birikim ve yol gösterici olacağından bu bilgiler ışığında edinilen bilgilerin, kısıtlı olanaklar ile kentimizin gelişimine katkıa bulunmak için izlenecek yöntemi, başta AB destekleri ve hibe programların uygulanması konusundaki çalışmaların hayata geçirilmesi hk.
	BAŞKAN-6 no.lu önergenin Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(76/2018)-Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali ortalama 499.320 kilovat saat elektrik üretimi ile 151 kişinin günlük hayatında ihtiyaç duyduğu (konut, sanayi, metro ulaşımı, resmi daire, çevre aydınlatması gibi) tüm elektrik enerjisi ihtiyacını karşılayabilir. Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali sadece konut elektrik tüketimi dikkate alındığında ise 159 konutun elektrik enerji ihtiyacını karşılayabilecek elektrik üretimi yapmaktadır. Bu nedenle Bozyaka pazaryeri güneş enerji santrali enerjide dışa bağımlılığımızın azalmasına da katkıda bulunur. Bu itibarla İlk başta Yunus Emre Pazaryeri, Vatan Mahallesi pazaryeri olmak üzere bunun devamının getirilmesi ve hazırda olan projeli TOKİ’ de temeli atılan Yaşar Kemal Mahallesi Pazar yerine de su siteminin yapılması hem Belediyemiz adına gelir hem de tasarruf elde edilmesi konusunda meclisimizce bir çalışması yapılması hk.
	BAŞKAN-7 no.lu önergenin Pazaryerleri ve Çevre Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(83/2018)- Emekli vatandaşlarımızın antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için belediyemiz bünyesinde “Sağlıklı Emeklilik” merkezinin kurulması ve bu konuda meclisimizin gerekli çalışmaları yapması hk.  
	BAŞKAN-8 no.lu önergenin Spor- Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(100/2018)- Şerife ÇAKIN ve 2 kişi tarafından belediyemiz aleyhine İzmir 3. İdare Mahkemesinin  2016/1504 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 01/06/2018 tarih ve 2018/664 sayılı karar ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli uygulama imar planının General Kazım Özalp Mahallesi, 42004 ada 20 parsele ilişkin kısmının iptaline karar verildiği hk.	BAŞKAN-9 no.lu önergenin İmar – Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 
	(102/2018)-İlçemizde görev başındayken vefat eden Devrim Mahalle muhtarı merhum İbrahim GEZER ve Tırazlı Mahalle muhtarı merhum Hamit TÜRKKOLU’nun isimlerinin görev yaptıkları mahallelerde bir park veya sokağa verilmesi hk.
	BAŞKAN-10 no.lu önergenin Çevre – Kültür ve Turizm Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(141/2018)–18/05/2018 tarihinde resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren ve merkezi yönetim tarafından İmar Kanunu’na ek 16.madde olarak ilan edilen İmar Barışı’nın ilçemizde bulunan Kentsel Dönüşüm alanlarına olumlu ya da olumsuz etkilerinin araştırılması hk.
	BAŞKAN-11 no.lu önergenin Kentsel Dönüşüm Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(07/2019)-  Fahrettin Altay Muhtarı Sinan KİLERCİOĞLU’nun adını yaşatmak üzere   isminin bir parka verilmesi hk.
	BAŞKAN-12 no.lu önergenin  Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(08/2019)- Gençlere fırsat eşitliği sağlamak amacı ile, 2019 yılı üniversite yerleştirme tercih süresi öncesinde ilçemizde tercih günleri düzenlenerek devlet ve  vakıf üniversitelerinin yetkililerinin katılımı ile uzmanların gençlerimizle buluşturulmasına katkı sağlayacağından gerekli çalışmaların yapılması hk.
	BAŞKAN-13 no.lu önergenin Burs ve  Eğitim Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(09/2019)- 08/02/2015 Tarihinde yitirilen “Cumhuriyetin Divası” lakaplı değerli sanatçımız  Müzeyyen SENAR’ın adının, Arap Hasan Mahalesi 238. Sokağa verilerek “Müzeyyen SENAR Sevgi Yolu” olarak düzenlenmesi hk.
	BAŞKAN-14 no.lu önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(10/2019)- İlçemizde çocuklarımızın, gençlerimizin ve ailelerin uyuşturucu kullanımının zararları konusunda bilinçlendirilmeleri, ailelerin uyuşturucu kullanan çocuklarda görülen belirtiler konusunda bilgilendirilmeleri amacı ile ilgili kurumlar ve sivil toplum örgütleri ile ortak çalışmalar ve etkinlikler yapılması hk
	BAŞKAN-15 no.lu önergenin Sağlık – Hukuk – Burs ve Eğitim Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(12/2019)- İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, 2.375,71 m² yüzölçümlü, İnönü Caddesi, 490 Sokak, 505 Sokak ve Uğur Mumcu parkı arasında kalan Belediyemizin yetki ve sorumluluğundaki kamuya terkli alana isabet eden, yürürlükteki imar planında "Spor Tesisi" kullanımına ayrılan taşınmazın, ekte yer alan protokol hükümleri doğrultusunda ve ticari faaliyete konu kısımlarından elde edilecek gayri safi gelirin % 1'inin Belediyemize ödenmesi koşuluyla; sağlık ve sosyal hizmet projesi kapsamında İzmir Spor Kulübü Derneği ile protokol imzalanması ve iş bu protokolde değişiklik yapılması ile ek protokol düzenleme ve imzalama hususlarında Belediye Başkanına yetki verilmesi, imzalanan protokolün Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'nın onayına sunulmasına ve onaya müteakip, söz konusu taşınmazın Spor Tesisi olarak kullanılmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. maddesinin (a) bendi, 15. maddesi ve 18. maddesinin (e) bendine göre 10 yıl süre ile İzmir Spor Kulübü Derneği adına bedelsiz tahsisinin yapılması hk.
	BAŞKAN-16 no.lu önergenin Spor – Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(14/2019)- TMMOB Mimarlar Odası Genel Merkezi tarafından Belediyemiz aleyhine İzmir 5.İdare Mahkemesinin 2017/1862 E. sayılı dosyası ile açılan dava sonucu verilen 31/10/2018 tarih ve 2018/1384 K. sayılı kararının incelenmesi hk. (İmar Komisyonu)
	BAŞKAN-17 no.lu önergenin İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(17/2019)- İzmir Doğalgaz Dağıtım A.Ş. tarafından Eskiizmir Caddesi, 3205 Sokak ve 3206 Sokak arasında kalan park alanında 4.00 m  x 4.00 m. =16.00 m² yüzölçümünde doğalgaz regülatörü yerinin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı paftalarına işlenmesi şeklindeki plan değişikliği hk.
	BAŞKAN-18 no.lu önergenin Çevre ve İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
	(18/2019)- İzmir Doğalgaz Dağıtım A.Ş. tarafından 9102 Sokak, 9102/3 Sokak ile 9100 Sokak arasında kalan otopark alanında 4.00 m x4.00m.= 16.00 m² yüzölçümünde doğalgaz regülatörü yerinin 1/1000 ölçekli uygulama imar planı paftalarına işlenmesi şeklindeki plan değişikliği hk.
	BAŞKAN-19 no.lu önergenin Çevre ve İmar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 9. Maddesini de tamamlamış olduk. Şimdi gündemimizin 10. Maddesine geçiyorum. Bu bir bilgilendirmedir. Meclisimizin 2018 yılı ile ilgili denetim komisyonu raporunu sizlerin bilgilerine sunacağım okutturacağım. Bu konunun meclisimizde herhangi bir görüşülmesi söz konusu değildir. Yasa gereği bilgi olarak sizlerin bilgisine sunulacaktır. Evet raporu okuyalım lütfen.

	(2018 YILI DENETİM KOMİSYONU RAPORU ÖZET BİLGİ NOTU)

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25.maddesi gereği Karabağlar Belediyesi'nin; 2018 yılı Gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemleri,  mal hizmet ve yapım işi doğrudan temin ihale dosyaları Denetim Komisyonu tarafından incelenmiştir. Mali Hizmetler Müdürlüğü'nün hesap iş ve işlemleri incelenmiş, ödemelerin Belediye bütçesi doğrultusunda yasal mevzuata uygun ve zamanında yapıldığı, net gelirin 228.015.488,16 TLve gerçekleşme oranının % 75,50 giderin 254.900.721,08 ve gerçekleşme oranının % 79,16 olduğu görülmüştür. 2018 yılı gider bütçesinde yer alan ödeneklere gelir bütçesinde tahmin edilen gelirler ile finansmanın ekonomik sınıflandırılması tablosundaki kaynak karşılık gösterilmek suretiyle denklik sağlanmıştır. Belediyemizin 2018 yılı gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi  yasal süresi içinde komisyonca yerine getirilmiş olup, yapılan çalışmaların mevzuata uygun olduğu saptanmıştır. Yapılan Denetim çalışmaları, Karabağlar Belediyesinin 2018 yılı ile ilgili Müdürlükler tarafından Denetim Komisyonuna gönderilen evraklar üzerinde tüm gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt işlemlerini denetlemiş, Müdürlüklerin mal ve hizmet alımları ile yapım işi ihaleleri dosya üzerinden incelenmiştir. 2018 yılında 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu'nun 19'uncu maddesine göre toplam "60 adet" ihale işlem dosyası için toplam "59.383.789,09 TL" ödeme yapıldığı belirlenmiştir. Doğrudan Temin (22-A, 22-B, 22-C, 22-D maddelerin toplamı) ve İstisnalar (3-A, 3-E maddelerin toplamı) kapsamında yapılan ödemeler toplamının 12.306.995,65 TL olduğu görülmüştür. 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu'nun 62'nci maddesi I bendinde "Kanunun 21'nci ve 22'nci maddelerindeki parasal limitler dahilinde yapılacak harcamaların yıllık toplamı, idarelerin bütçelerine bu amaçla konulacak ödeneklerin %10'unu Kamu İhale Kurulu'nun uygun görüşü olmadıkça aşamaz" hükmü yer almakta olup yapılan dosya incelemelerimizde bu maddeye göre ödenek aşımı yapılmadığı görülmüştür. Sonuç olarak, 2018 yılı Denetim Komisyonumuzun yasal çalışma süresi içerisinde yapmış olduğu denetim sonucunda dikkate aldığı hususlar şunlardır; Belediyemizce 2018 yılında 19'uncu madde kapsamında 60 adet ihale dosyası için toplam 59.383.789,09 TL harcama yapılmıştır. Belediyemizce 2018 yılında 21/F kapsamında 1 adet alım yapılmış olup bu alım için toplamda 259.600,00 TL harcama yapılmıştır.
Belediyemizce 2018 yılında 22-A kapsamında 3 adet alım yapılmış olup bu alımlar için toplam 1.995.989,66 TL harcama yapılmıştır. Belediyemizce 2018 yılında 22-B kapsamında 16 adet alım yapılmış olup toplam 280.913,88 TL harcama yapılmıştır. Belediyemizce 2018 yılında 22-C kapsamında 3 adet alım yapılmış olup toplam 172.500,00 TL harcama yapılmıştır. Belediyemizce 2018 yılında 22-D kapsamında 306 adet alım yapılmış olup toplam 6.445.883,65 TL harcama yapılmıştır. Belediyemizce 2018 yılında 3-A kapsamında 14 adet alım yapılmış olup toplam 1.701.300,56 TL harcama yapılmıştır. Belediyemizce 2018 yılında 3-E kapsamında 23 adet alım yapılmış olup toplam 1.710.407,90 TL harcama yapılmıştır. Belediyemizin 2018 yılı gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi yasal süresi içinde Komisyonumuzca yerine getirilmiş olup, yapılan çalışmaların mevzuata uygun olduğu saptanmış ve iş bu rapor hazırlanmıştır.2018 yılı çalışmalarından dolayı tüm belediye çalışma arkadaşlarımıza teşekkür eder saygılar sunarız.
	BAŞKAN-Değerli Meclis Üyelerimiz Denetim Komisyonu 5 kişiden oluşuyor. Komisyon üyesi olan 2 arkadaşımızın şerhi var. Ben usulen o şerhlerle ilgili de okutuyorum. Bizim bu konuda herhangi bir çekincemiz  yoktur. Açık ve şeffaf olmanın bir gereği olarak bunu da Denetim komisyonu 2 üyesinin koyduğu şerhi de okutuyorum. Buyurun.
	(Denetim Komisyonu şerhimizdir;  Karabağlar Belediyesi Denetim Komisyonu 5393 sayılı Belediye Kanununun 25.maddesi ile Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 22. Maddesi kapsamında 07 Ocak 2019 tarihinde Pazartesi günü başlamıştır. Süreç olarak bazı müdürlüklerden kısmi olarak istenilen evraklar komisyona sunulmuş olsa da, devam eden sürede defalarca komisyon başkanından istenilen dosya ve evraklar komisyona sunulmamıştır. 5393 sayılı Belediye kanununun 25.maddesi ile Belediye meclis çalışmasının 22.maddesi gereği istenilen dosyaların verilmesi gerektiği 14.03.2019 tarihinde yazılı dilekçe ile 8 maddelik evrak listesi komisyon başkanından istenmiştir. Herhangi yazılı ve sözlü olarak cevap almadığımız için 20.03.2019 tarihinde Belediye başkanına yazılı dilekçe verilerek aynı dosya ve belgeler istenmiştir. 5393 sayılı Belediye kanununun 25.maddesi ve Belediye meclis yönetmenliğinin 22.maddesine göre denetim komisyonu belediye birimleri ve bağlı kuruluşlarından her türlü bilgi ve belgeyi isteyebilir. Bu bilgi ve belgeler gecikmeksizin yerine getirilir. Aşağıda maddeler halinde yazdığımız bilgi ve belgeler sözlü ve yazılı olarak komisyon başkanından ve belediye başkanından istenmesine rağmen verilmemiştir.
1-Cezalı olarak ödenen Elektrik ve Su faturaları var mı? Varsa dokümanları.
2-Vergi Mahkemelerinde kaybettiğimiz davalar ve kamu zararı oluşan davalar var mı?Varsa ilgililerden rücu edilmişmidir?Edildi ise ayrıntılı ve yazılı olarak bilgi verilmesi.
3-Belediye olarak uygulamadan dolayı belediyemizde oluşan kamu zararı oluşan davalar var mı?  Varsa ilgililerden rucü edilmiş midir? Edildi ise ayrıntılı ve yazılı olarak bilgi verilmesi
4-Sayıştay İlamı
5-Ödeme Protokolleri yazılı olarak verilmesi
6-Kamudan geçen personel var mı?Varsa hangi birimlerden geçtiği ve geçenlerin listesi
7-Belediyenin BORÇ durumunu ayrıntılı ve yazılı olarak verilmesi
8-11790805 nolu Aboneye ait 178.346,43 TL borcun muhasebe kayıtlarının yazılı olarak verilmesi şeklinde istenmiştir. 27.03.2019 tarihinde Belediye başkanı tarafından verilen cevapta denetim komisyonunun alacağı karar doğrultusunda bilgi ve belge sunulur diye cevap verilmiştir. Bilindiği gibi Belediye kanununun 25.maddesine göre komisyon belediye birimleri ve bağlı kuruluşlarından her türlü bilgi ve belgeyi isteyebilir. Bu istekler gecikmeksizin yerine getirilir. Denetim komisyonu kararı ile bilgi ve belge istenir diye bir ibare bulunmamaktadır.  Bu verilen cevap komisyon üyelerini yanıltmak ve yanlış yönlendirmektedir. Burada Belediyenin şeffaf olmadığı denetimi yaptırmak istemediklerini açıkça göstermektedir. İstenilen bilgi ve belgeler komisyon kuruluna sunulmadığı için detaylı şerh raporumuzu yazamadık. Ekler: Komisyon başkanlığına verilen dilekçe, Belediye başkanına verilen dilekçe. AK Parti Grubu Denetim Komisyonu Üyeleri Ömer ALTINPINAR- Mehmet Şirin AYDEMİR)
BAŞKAN- Evet Değerli Meclis Üyeleri bilgileri size sunduk. Tabi ki denetim komisyonu hakkındaki tasarruf belediye başkanına aittir. Belediye Başkanı olarak da burada arkadaşlarımız kendi görüşlerini yazmışlar. Bunun değerlendirilmesi de bizim makamımız tarafından denetim komisyonu raporu değerlendirilecektir. Bilgilerinize sunulur.
Fikret MISIRLI-Sayın Başkanım.
BAŞKAN-Yorumu yok. Bu tartışılmıyor.
Fikret MISIRLI-Ama bu belgeleri biz alabilecek miyiz acaba? Burada bahsi geçen belgeleri.
BAŞKAN-Hangi belgeyi?
Fikret MISIRLI-Yani buradaki elektrik faturaları, bununla ilgili işte..
BAŞKAN-Bakın bunun tartışması yok.
Fikret MISIRLI-Başkan yalnız şimdi siz tartışması yok diyorsunuz. O zaman Bütçe Komisyonuna ihtiyaç yok. 
BAŞKAN-Bakın Fikret Bey bakın Denetim Komisyonu ile ilgili tasarruf Belediye Başkanına aittir.
Fikret MISIRLI-Başkan o zaman biz Denetim Komisyonunu iptal edelim. Hiçbir  arkadaşımız görev yapmasın. Siz yapıyorsunuz  zaten bu görevi.
BAŞKAN-İktidar olursanız yaparsınız. 
Fikret MISIRLI- Bunun iktidar mı, yoksa kamu ile mi alakası var?
BAŞKAN-Komisyon 5 kişiden oluşuyor. Komisyon raporu olumludur. İki arkadaşımız şerhini koymuş. Görüşünü yazmış. Buna da saygı duyarız. Denetim komisyonu raporu ile ilgili de kanundaki madde bu. Belediye Başkanı tarafından incelenir. Eğer bir suç varsa da gerekli incelemeyi Belediye Başkanı yaptırır. 
Fikret MISIRLI-Peki Başkan. Biz takipçisi olacağız. 
BAŞKAN-Tabii ki olabilirsiniz. Bunu okutmak zorunluluğumuz da yoktur ancak şeffaflık gereğidir.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan bu arkadaşlar komisyonda görev yapmış. Yani bunların da mı raporlarını okumayacağız. 
BAŞKAN-Anlamadım.
Fikret MISIRLI- Bu arkadaşlarımız bu komisyona 3 ay geldiler. Bu tespitleri yapıyorlar. Şimdi bu yazdıklarını da mı okumayacağız.
BAŞKAN- Tamam yazdıklarını okuttum ben size.
Fikret MISIRLI-Yani bunu da mı okumayacağız demeye getiriyorsunuz. Tabi ki okunması lazım. Çünkü bu görevi yaptılar. Bu kadar emek sarf ettiler. Bunlar şahsi çıkarları için bu komisyonda görev yapmıyorlar Sayın Başkan.
BAŞKAN-Bilemem yani o şahsi çıkarımı,  başka çıkarı mı.
Fikret MISIRLI- Bütçeyi biz kendimiz yönetmiyoruz Sayın Başkan. 
BAŞKAN-Efendim?
Fikret MISIRLI- Biz yönetmiyoruz bütçeyi. Belediye yönetiyor. Bizim denetimdeki arkadaşlarımız raporları istiyor. 
BAŞKAN-Yani kimse bakın, bakın sadece ben şunu söyleyeyim. Komisyon bir bütündür. 5 kişiden oluşur. Her kişi kendi kafasına göre gidip sağdan soldan bilgi isteyemez. 5 kişilik komisyon oturur karar verir istediği bilgiyi belediyeden alır. Belediye de istediği bilgiyi verir. Şimdi bir arkadaşlarımız kendilerine göre bu konuda tereddütleri var. Zaten onu da şerhlerine yazmışlar. Biz de buna saygı duyarız.
Fikret MISIRLI- Sayın Başkan bu bir lütuf değil. Saygı duyduğunuz için teşekkür ediyorum. Zaten arkadaşlarda belgeler istemişler 3 ay. Başka da bir şey istememişler. 
BAŞKAN-Yani öbür komisyon üyelerimizde  zaten onlara yazılan yazılı bu belgelerin kendilerine komisyonun istediği, komisyonun istediği belgelerin verildiği kayıtlarda mevcut.
Fikret MISIRLI- Değildir Başkanım böyle değil. 
BAŞKAN-Sizin görüşünüz arkadaşlar. Saygı duyarız. Yollar açık. Bizim alnımız ak. Veremeyeceğimiz bir hesapta yok. Merak etmeyin.
Fikret MISIRLI- Hesap değil. 300 milyon lira borcu olan bir Belediyede biz borçlunun neden kaynaklandığını bilemeyeceksek burada neden görev yapıyoruz Sayın Başkan.
BAŞKAN- Bakın bilmeden fikir sahibi olmak doğru bir şey değil. 
Fikret MISIRLI-  Belge gelmezse maalesef Başkanım böyle yöneliyoruz.
BAŞKAN- O belgelerin hepsi var. Gören görür. Göremeyen göremez.
Fikret MISIRLI-  3 ay bu komisyona gelmeyen …
BAŞKAN- Gören görür. Her türlü belge komisyonun tutanağı da vardır. Bilgi komisyona sunulmuştur. Arkadaşlar bu konunun tartışması yoktur. Değerli meclis üyelerimiz gündemimizin maddesi gereği bu şekilde denetim komisyonu raporu ile ilgili bilgilendirmeyi de yaptık Gündemimizin 11. Maddesine geçmeden önce Belediye Meclis toplantımızı burada kapatıyorum. Şimdi 12. Maddeye geçiyorum. Yani bu faaliyet raporu ile ilgili yarın bir meclis daha gerçekleştireceğiz. Faaliyet raporunun yarın ki gerçekleştireceğimiz mecliste görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Dilek ve temenniler bölümünde söz almak isteyen var mı? Söz almak isteyen yok. 12.maddemiz de toplantıya katılamayan üyemiz var mı? Herhangi bir 13.maddede toplantıya katılamayan üyemiz yok. Değerli arkadaşlar meclisimiz ( yarın ) 10 Nisan 2019 Çarşamba günü saat:18.00’da. Yine bu salonda toplanacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum. Bu arada Plan ve Bütçe Komisyonuna havale ettiğimiz, yurtla ilgili kararı da komisyonumuz toplanıp meclisimize getirirse çok memnun oluruz. Çünkü bir an önce uygulamaya geçilecek. Ben herkese iyi akşamlar diliyorum arkadaşlar.
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